Cristianos Buscando Identidad

Lección #1
Los cimientos están fuera de curso

Salmo 82:5-7  No saben, no entienden, Andan en tinieblas;

Todos los fundamentos de la tierra están fuera de curso.  

Definición:


Fuera de Curso 4131: oscilar, deslizarse, caer en descomposición, descompuesto
Los cimientos sobre los cuales la tierra fue establecida se ha deslizado fuera de su curso.  Las cosas no están operando de la manera en que Dios se propuso que funcionaran.
Lucas 3:4-6  Preparad el camino del Señor; enderezad sus sendas.  Lo  torcido será enderezado (hecho verdadero).

Hechos 2:40  Y con otras muchas palabras testificaba y les exhortaba, diciendo: Sed salvos de esta perversa generación.


Definición:

Torcido, perverso 4646-Skoilios

de la base de 4628, retorcido, sinuoso; fig. perverso:- torcido, curvado o torcido de la verdad original

Lo que se ha salido de curso es la manera en que vemos a Dios.  No vemos a Dios de acuerdo a Sus caminos o formas.  Los caminos de Dios se han diluido por los caminos o formas del hombre.
Proverbios 28:18  El que en integridad camina será salvo; Mas el de perversos caminos caerá en alguno.

Definición:

Perverso 6140: distorsionado, torcido, anudado, pervertido
Caminar de acuerdo a los caminos de Dios produce salvación o una completa sensación de bienestar en cada área de nuestra vida.  Los caminos de Dios siempre traerán fruto de vida.  (Isaías 55:7-13)  
Deuteronomio 32:4  El es la Roca, cuya obra es perfecta, Porque todos sus caminos son juicio; Dios de verdad, y sin ninguna iniquidad en él; Es justo y recto.

32:5 Ellos se han corrompido a si mismos; a sus hijos la mancha de ellos, Generación torcida y perversa. 


Definiciones:

Perfecto-sin mancha

Juicio- ley divina,  decreto formal, decisión

Iniquidad- justicia propia, deformado

Corrupto 7843 decadencia, ruina, podrido o corrupto

Mancha-3971 mancha, defecto

Perversa 6141 deformado, torcido

Torcido 6618 torcido 

Los caminos de Dios funcionan perfectamente porque ellos son la ley divina que gobierna el universo.  No hay justicia propia en Dios. Él creo al hombre para caminar de acuerdo a Su imagen.  Él creó al hombre para ser como Él y para caminar en Su justicia.  Dios diseñó al hombre para que tomara su poder, o fuerza, de Dios.  El hombre tiene una visión distorsionada de este principio.  Ya que no cree que Dios haya equipado al hombre con Su justicia, anda tratando de establecer su propia justicia.  El hombre tiene un fervor por Dios, pero no de acuerdo a un conocimiento correcto. (Romans 10:2-3)  
La justicia de Dios y la justicia propia no se mezclan

2 Corintios 6:14 No os unáis en yugo desigual con los incrédulos; porque ¿qué compañerismo tiene la justicia con la injusticia? ¿Y qué comunión la luz con las tinieblas?
Definiciones:

Justicia (Vine) 1343: Aquello que es consistente con la naturaleza de Dios, todo lo que Dios es, todo lo que Dios puede hacer, todo lo que Dios tiene. 

Justicia propia 458: Aquello que es opuesto a la naturaleza de Dios.

Comunión 2844 koinonia: asociado:-compañero, acto sexual, participación, fraternidad
Hasta que entramos en una relación con Dios de acuerdo a Su naturaleza y Su divina ley, no experimentaremos verdadera intimidad con Él.  Los caminos de Dios (luz) no pueden tener intimidad con los caminos del hombre (oscuridad).
Romanos 8:6 la mente carnal  es muerte, la mente espiritual  es vida
Amos 3:3 ¿Cómo pueden dos personas caminar juntas si no están de acuerdo?


Definiciones:

Caminar: comportamiento, ejercicio, crecer
Acuerdo: prometer juntos (como en matrimonio), acordar, 
compartir el mismo punto de vista  
Isaías 45:2-6 Dios dice que ÉL va a hacer lo “torcido recto”.  Él va a ceñirnos (o nos va a rodear con Su fortaleza) y nos va a dar un apellido (va a compartir Su identidad con nosotros).
Dios nos creó para caminar en Su justicia.
Isaías 45:8 Sí, nunca lo habías oído, ni nunca lo habías conocido; ciertamente no se abrió antes tu oreja; porque sabía que desleal habías de desobedecer, por tanto te llamé rebelde desde el vientre.
Isaías 45:11  Así dice Jehová, el Santo de Israel, y su Formador: Preguntadme de las cosas por venir; mandadme acerca de mis hijos, y acerca de la obra de mis manos. 

Isa 45:12  Yo hice la tierra, y crié sobre ella al hombre. Yo, mis manos, extendieron los cielos, y a todo su ejército mandé. 

Isa 45:13  Yo lo desperté en justicia, y enderezaré todos sus caminos; él edificará mi ciudad, y soltará mis cautivos, no por precio ni por dones, dice Jehová de los ejércitos. 

Dios va a liberar al hombre de su propia justicia, o iniquidad, con Su justicia.
Dios quiere hacer recto lo torcido y restaurar nuestra vista para que podamos caminar con Él de acuerdo a Su justicia en lugar de la nuestra.
Creado a la imagen de Dios 
Génesis 1:24 Dios creó todo para que produjera según su género
Génesis 1:27 Dios creó toda cosa viviente para que se reprodujera de acuerdo a su género.  

Dios creó al hombre para que llevara Su propia imagen en la tierra.  Creó al hombre para tener dominio sobre toda la tierra, para hacer el trabajo de Dios y para llenar la tierra con el conocimiento de la gloria del Señor.  
Génesis 1:31 Dios estaba complacido con Su creación del hombre.  ¡Dijo que era muy bueno!  No dejó nada por fuera.
Cubiertos por Su imagen y su provisión 
Génesis 2:25 Adán y Eva estaban desnudos pero no estaban avergonzados.  Ellos no se veían a sí mismos como si les hiciera falta algo, porque Dios era su cobertura.  Esta cobertura evitaba que fuera expuesta su carencia.
Salmo 91:1  Si permanecemos bajo Su sombra están cubiertos por Su imagen.
91:2  Diré yo a Jehová: Esperanza mía, y castillo mío; Mi Dios, en él confiaré.  (Dios quiere que confiemos en quienes somos por quien es Él)

La justicia propia es opuesta a la mente de Dios 
Génesis 2:17 mas del árbol de la ciencia del bien y del mal no comerás; porque el día que de él comieres, ciertamente morirás.  Dios no diseñó al hombre para caminar de acuerdo a su propio razonamiento.  El camino del hombre de acuerdo a la provisión del hombre de su justicia propia produce muerte o separación de Dios y Sus caminos.  

Definición:

Muerte: separación de Dios, opuesto a la vida zoe, muerte espiritual, muerte física. 

Génesis 3:4-7 Eva se apartó de la opinión de Dios y fue convencida de que Dios no había proveído completamente para ella. 

Génesis 3:6-10 Cuando Eva se convención que necesitaba comer del árbol del conocimiento del bien y del mal (razonamiento humano)  para ser como Dios, ella y Adán se separaron de los caminos de Dios.  Los caminos de ellos provocaron que se separaran de Sus caminos.  Se escondieron de Dios en su sentimiento de fracaso.

Definición:

Desnudo-pobremente vestido, expuesto a Dios-que lo ve todo, 
con carencia 

Cuando nos enfocamos en lo que debemos hacer para complacer a Dios, nuestra propia justicia se convierte en nuestro punto focal.  En lugar de producir libertad de acuerdo a los caminos de Dios, produce una sensación de vergüenza y condenación porque el hombre no fue creado para ser autosuficiente.
Juan 16:8-9 Entramos en pecado cuando no logramos ver que Dios ha provisto todo lo que necesitamos.  La verdad es que el plan de Dios siempre ha sido salvación y vida eterna y ha provisto para eso.
Cuando el hombre ve que su fortaleza viene de la provisión de Dios, está operando dentro del parámetro de la ley divina y sus necesidades son satisfechas de acuerdo al camino de Dios.  Cuando el hombre se ve a sí mismo desde una posición de carencia en lugar de una posición de providencia, todo lo bueno le es retenido porque eso se opone al camino de Dios.
Mateo 15:13  Mas respondiendo él, dijo: Toda planta que no plantó mi Padre celestial, será desarraigada. 

La torre de Babel fue arraigada en esfuerzo humano y ¡fue desarraigada! 

Génesis 11:4-9 Y ellos dijeron: Vamos, edifiquémonos una ciudad y una torre, cuya cúspide llegue al cielo; y hagámonos un nombre, por si fuéremos esparcidos sobre la faz de toda la tierra.
Definición: 

Nombre 8034: posición.
Babel 894: confusión

Torre-H4026 de H1431; torre (por su tamaño o altura); por analogía: estrado, púlpito
Torre-una fortaleza donde eran colocadas las súplicas
H1431 – torcer, ser grande en orgullo, en cuerpo, mente, avanzar, presumir 
No era que estaban construyendo una torre que tuviera el potencial de alcanzar a Dios en los cielos lo que provocó que Dios confundiera su lenguaje.  Estaban tratando de establecer una rectitud con Dios de acuerdo al trabajo de sus propias manos y Dios no podía permitir que esa idea se convirtiera en la idea que gobernara al hombre.  La palabra de Dios siempre producirá de acuerdo a Su palabra.  Pero una palabra que se haya torcido no va a producir de esta misma manera.
Salmos 92:9 Los trabajadores de la iniquidad o la justicia propia serán esparcidos porque sus obras de iniquidad o el trabajo de las manos del hombre provoca que el hombre se separe de Dios.
     
Definición:


Iniquidad 205: esforzarse en vano; estrictamente la nada; 
también problema, vanidad, maldad; maldad, falso, 
injusto, 
justicia propia, vano, vanidad

Esparcidos 6504: irrumpir, extender o separarse (uno 
mismo)

Dios va a proveer
Proverbios 18:10 Torre fuerte es el nombre de Jehová; A él correrá el justo, y será levantado. 

Abraham

Hebreos 11:10 Abraham fue llamado el Padre de Justicia.  Él estaba buscando la ciudad construida por Dios.
Historia de Dios/Historia de hombres
Romanos 4:1-5 Biblia el Mensaje
Rom 4:1  ¿Así que, cómo encaja lo que se sabe de Abraham, nuestro primer padre en la fe, en esta nueva manera de mirar las cosas?  
Rom 4:2  Si Abraham, por lo que hizo por Dios, consiguió que Dios  lo aprobara,  ciertamente podría haber tomado el crédito por ello. Pero la historia que nos han dado es la Historia de Dios no la historia de Abraham
Rom 4:3  Lo que se lee en la Escritura es, "Abraham entró en lo que Dios estaba haciendo por él, y eso fue el punto del cambio. Él confió que Dios lo hacía justo en lugar de tratar de ser justo por si mismo".  

Rom 4:4  Si uno es un muy buen trabajador y hace un buen trabajo, uno merece su paga; no se llama al sueldo un regalo.  
Rom 4:5  Pero si ve que el trabajo es demasiado grande para usted, que es algo que sólo Dios puede hacer, y confía en que Él lo haga -- nunca lo podría hacer por usted mismo no importa lo mucho que se esfuerce o cuanto tiempo pase trabajando -- bien, esta confianza en que Él lo hará- es lo que hace que uno sea justo delante de Dios, con Dios. Es completamente regalado.  
Historia de Dios/Historia de hombres

Esta es una historia sobre los siguientes hombres y mujeres de fe.
Encontrará la historia de Dios en cada uno en Hebreos 11 y toma lugar conforme ellos entran a lo que Dios estaba haciendo por ellos.  La historia de hombres, de acuerdo a los esfuerzos del hombre, se registra en el Antiguo Testamento.  Dios solamente recuerda nuestra historia de acuerdo a lo que Él ha hecho por nosotros.
Hebreos 11:11 Sara

Hebreos 11:9, 10, 17-18 Abraham

Hebreos 11:32 Gedeón, Barak, David, Sansón

Hebreos 11:34 De la debilidad hecho fuerte
Colosenses  2:6-10  Por tanto, de la manera que habéis recibido al Señor Jesucristo, andad en él: Arraigados y sobreedificados en él, son completos.

Dios quiere que estemos arraigados en Su identidad.  Somos completos en Él.  Este es Su camino.  Eso es ley divina.  El mundo ha distorsionado Su camino y ha provocado que se tuerza.  La tradición del hombre y los rudimentos de este mundo han sido desarraigados.  El “camino del mundo” no da el mismo fruto que Su camino.
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