Cristianos Buscando Identidad

Lección #10

Compromiso
Parte 1:   ¡Como valiosos!
Compromiso-Diccionario: lealtad: devoción o dedicación, como a una causa, persona, o relación 

La falta de compromiso es un problema universal entre los cristianos.  Con el pasar del tiempo, pareciera que se vuelve peor.  Los líderes de la iglesia es que ¡a la gente simplemente no le importa!  No es que a la gente no le importa o que no aman a Dios.  EL problema es que ellos no tienen una revelación de cuán comprometido está Dios con ellos.  Es difícil comprometerse totalmente a alguien que uno realmente no conoce.  
Daniel 11:32 Las personas que conocen a su Dios serán fuertes y harán.  Hemos tratado de conocer a Dios por medio de hacer cosas.  Creemos que nosotros y los otros tenemos problemas porque no nos hemos comprometido con Dios suficiente.  Pero lo opuesto es verdad.  Tenemos problemas para ser fuertes y hacer cosas para Dios porque no tenemos un conocimiento correcto concerniente al compromiso y amor de Dios hacia nosotros.
DIOS ESTÁ COMPROMETIDO CON NOSOTROS 
Salmo 8:1-6

Salmo 8:3-4 Cuando veo tus cielos, obra de tus dedos, la luna y las estrellas que tú formaste: digo: ¿Qué es el hombre, para que tengas de él memoria, Y el hijo del hombre, que lo visites? 

David está buscando respuestas a estas preguntas.  Mira al hombre comparado con el universo.  ¿Por qué es el hombre importante para vos, Dios?  ¿Por qué pensás en él?  ¿Por qué cuidás de él?  ¿Por qué lo aguantás?
Necesitamos un entendimiento de cómo Dios nos ve.  Nuestras creencias religiosas nos han llevado lejos de nuestra verdadera identidad.  
Salmo 8:5 Pues le has hecho poco menor que los ángeles, y lo coronaste de gloria y de lustre. 
Definición:

Ángeles H430 Elohiym: Plural de H433; dioses en el sentido ordinario; pero específicamente usado para el Dios supremo; del Dios supremo, ángeles, Dios 
La palabra para ángeles, en este caso, es la misma palabra en el hebreo para Dios.  En el idioma original dice “lo has hecho (un poco de tiempo) menor que Dios.”  (El tiempo entre la caída de Adán y la resurrección de la muerte).  Lo has coronado con gloria (dignidad) y honor (valor).
Salmo 8:6  Lo hiciste enseñorear de las obras de tus manos; todo lo pusiste debajo de sus pies:

¡Necesitamos ver el valor que Dios ve en el hombre!  No solamente en los creyentes pero en la humanidad en general.  En el principio Dios creó todas las cosas para que produjeran según su género.  Luego dijo “Hagamos al hombre a nuestra imagen para que engendre según su género.”  Dios creó al hombre para llenar la tierra con el conocimiento de la gloria de Jehová.  Habacuk 2:14
Él nos creó para ser uno con Él.  Juan 17:22-24

Dios está comprometido con nosotros porque Él está comprometido con Sí mismo.  Él está comprometido con Su semilla para que salga y reproduzca según Su género.  Somos hijos del Dios viviente destinados a gobernar y reinar en los pasos de nuestro padre.  Cuando empezamos a vernos a nosotros mismos en la manera en que Dios nos ve, cambiará la manera en que pensamos acerca de Dios.
¡La religión nos ha robado la dignidad y nuestro valor!  Se supone que el cristianismo se trata de todo lo que Dios ha hecho por nosotros y hemos hecho que se vuelva acerca de lo que podemos hacer por Dios.
La mayoría de los cristianos nunca se han dado cuenta del compromiso que Dios tiene para con la humanidad.
Juan 14:7, 9  Jesús vino para mostrarnos quien es Dios.  Él ha representado perfectamente al Su Padre.  Él dijo “El que me ha visto a mí, ha visto al Padre.”
Jesús vino a mostrarnos quienes somos.
¡SOMOS EL TESORO! 
Mateo 13:44 el reino de los cielos es semejante al tesoro escondido en el campo; el cual hallado, el hombre lo encubre, y de gozo de ello va, y vende todo lo que tiene, y compra aquel campo. 

Jesús está diciendo “Esta es la manera en que mi Padre opera Su reino.”  Mi Padre es como un hombre que compra un terreno para obtener un tesoro en él.  El tesoro no es el Reino de Dios, el tesoro sos vos.  Jesús está usando esta parábola para explicarnos cómo somos de valiosos para Dios.

Definición:

Tesoro-diccionario: cualquier posesión sumamente valiosa o 
preferida por su dueño, obra de arte altamente valorada por 
su belleza o perfección. 

Dios vendió todo lo que tenía para comprar el tesoro.

Juan 3:16

¡SOMOS UNA PERLA DE GRAN VALOR!

Mateo 13:45-46 También el reino de los cielos es semejante al hombre tratante, que busca buenas perlas; que hallando una preciosa perla, fue y vendió todo lo que tenía, y la compró. 

Definición:

Compró G59: de G58; propiamente ir al mercado, es decir comprar; específicamente redimir:-- comprar, redimir

Somos una posesión comprada por Dios porque Él nos valora.  No se refiere a lo que nosotros podemos hacer por Dios.  No vendemos nosotros todo lo que tenemos.  Recibimos todo lo que Dios ha hecho por nosotros.  Romanos 5:17
¡DEJENME DECIRLES POR QUÉ COMO CON PECADORES!
Lucas 5:27-30 
Y después de estas cosas salió, y vio a un publicano llamado Leví, sentado al banco de los públicos tributos, y le dijo: Sígueme. 

Jesús fue a comer a comer con Leví a su casa.
Lucas 5:30 Y los escribas y los Fariseos murmuraban contra sus discípulos, diciendo: ¿Por qué coméis y bebéis con los publicanos y pecadores? 
En Lucas capítulo 15 los fariseos le preguntaron a Jesús de nuevo por qué comían con pecadores.  Jesús respondió a su pregunta contándoles tres parábolas.
Lucas 15:1-7  La obeja perdida  
¿Por qué lo oveja se perdió?  La oveja es tonta – la naturaleza de la oveja es perderse.  No es intencional.  Simplemente se alejan.
Lucas 15;8-10 La mujer con 2 monedas 
Una moneda se pierde por las circunstancias.

Lucas 15:11-24 Parábola de 2 hijos 
El hijo pródigo se perdió por su propia elección.  Era rebelde.  

Quería hacer lo que quería.   
La respuesta de Jesús a la gente religiosa era “Me están preguntando por qué paso el tiempo con esa gente.  No me importa por qué son de la manera que son – por su naturaleza, por las circunstancias que han enfrentado o simplemente porque son rebeldes – Si ellos me reciben – ¡Voy a celebrar!”
A Jesús no le importa por qué sos de la forma que sos – ¡Él te ama y quiere ayudarte!
Lucas 15:8-10 ¿Puede ser que la moneda estaba perdida en un lugar oscuro?

¿Puede ser que la moneda estaba en un lugar que hacía que se ensuciara?
¿Puede ser que la moneda se hubiera dañado?
¡Una moneda nunca pierde su valor!  Nosotros somos las monedas –perdidas, sucias y dañadas por las circunstancias.
¿Por qué una moneda nunca pierde su valor?  ¿Qué hace que una moneda sea valiosa?  La imagen del César estaba inscrita en las monedas que perdió la mujer.  Esto es lo que les daba valor.  El hombre es valioso porque está estampado con la imagen de Dios.
Juan 3:16 Porque de tal manera amó Dios al mundo (la humanidad), que ha dado a su Hijo unigénito.  Dios está hablando del hombre en general.  No solamente cristianos.  Él mira a los hombres de la misma manera. Génesis 9:11-12; 

 1 Juan 2:2
(Lección compilada por Arthur Meintjus)

Parte 2 ¡Estamos cubiertos!
¡Te hiciste mío!
Ezequiel 16:8 y extendí mi manto sobre ti, y cubrí tu desnudez; y te di juramento, y entré en concierto contigo, dice el Señor Jehová, y fuiste mía.  Salmo 91:1

Definición:


Desnudez 6172: mancha, vergüenza, suciedad, desgracia
¡El pacto es eterno!
Deuteronomio 4:31 Porque Dios misericordioso es Jehová tu Dios; no te dejará, ni te destruirá, ni se olvidará del pacto de tus padres que les juró. 

Ezequiel 16:9 Y te lavé con agua, y lavé tus sangres de encima de ti, y te ungí con aceite; 

Definición:


Agua 4325: agua; figurado jugo: por eufemismo semen.


Eufemismo – diccionario: representación de buenas 
cualidades 
Minuciosamente lavado 7857: conquistar o 
vencer

Sangre 1818: culpabilidad, aquello que causa muerte 
Te ungí con aceite 5480 y 8081: te unte con la unción (el Espíritu Santo)

Dios nos ha lavado de nuestras cualidades débiles con Sus buenas cualidades.  Él ha conquistado lo que causa muerte en nosotros untándonos con Sí mismo.  Él es nuestra justicia.  Él es nuestra cobertura.
Ezequiel 16:10-12 Y te vestí de bordado, y te calcé de tejón, y ceñíte de lino, y diadema de hermosura en tu cabeza. 

Ezequiel 16:13 y has prosperado hasta reinar. 
Ezequiel 16:14 Y te salió nombradía entre las gentes á causa de tu hermosura; porque era perfecta, á causa de mi hermosura que yo puse sobre ti, dice el Señor Jehová.

Definición:


Hermosura 1926: magnificencia, esto es, ornamento o 
esplendor:-
belleza, hermosura, excelencia, glorioso, gloria, 
honor, majestad

Fuimos creados a Su imagen y cubiertos con Su imagen.  ¡Dios perfeccionado en nosotros!  Dios nos dio Su magnificencia, Su gloria, Su bondad, Su honor para que con ello gobernemos Su reino.
Ezequiel 16:13-14 Te vestí con ropa fina—de la clase que usan reyes y reinas  
Isaías 61:10 cubierto con el manto de justicia
¡Infiel!
Ezequiel 16:15 Mas confiaste en tu hermosura, y fornicaste a causa de tu nombradía, y derramaste tus fornicaciones a cuantos pasaron; suya eras. 

Ezequiel 16-15-54 Infiel como una prostituta 
¡Sin embargo! 
Ezequiel 16:60-62 Antes yo tendré memoria de mi pacto que concerté contigo en los días de tu mocedad, y te confirmaré un pacto eterno. 

Ezequiel 16:61 Y acordarte has de tus caminos y te avergonzarás, cuando recibirás á tus hermanas, las mayores que tú con las menores que tú, las cuales yo te daré por hijas, mas no por tu pacto. 

Ezequiel 16:62 Y confirmaré mi pacto contigo, y sabrás que yo soy Jehová
Ezequiel 16:63 Para que te acuerdes, y te avergüences, y nunca más abras la boca á causa de tu vergüenza, cuando me aplacare para contigo de todo lo que hiciste, dice el Señor Jehová.
Hebreos 10:14, 17 
El pacto de Dios no depende de nuestra fidelidad.  Él ha hecho un pacto de fidelidad eterna para con nosotros basado en la fidelidad de Jesús.
Oseas 2:14-20 Dios nos encanta o induce (habla palabras de amor) en la tierra de nuestro desierto y nos lleva a un lugar donde podemos verlo como Ishi o Marido en lugar de Baali o amo.  Él nos lleva a un lugar seguro y de gozo por medio de Su justicia.
Isaías 32:17-18  Y el efecto de la justicia será paz; y la labor de justicia, reposo y seguridad para siempre. 
Cubiertos por Dios 

Dios proveyó una cobertura para Adán y Eva.  Ellos fueron cubiertos por Su imagen.

Deuteronomio 8:4, 29:5  Dios proveyó una cobertura para los israelitas cuando dejaron Egipto.  Sus ropas nunca se gastaron ni nunca sus zapatos les quedaron pequeños.  

Él ha provisto una cobertura con Su manto de justicia.

Mateo 22:2-13 Parábola del Banquete de bodas
Mateo 22:11 Un hombre no tenía un traje de bodas.
El hombre no puede proveerse de su propia cobertura o justicia.  Dios lo cubre con Su propia justicia.  No te quités tu manto de justicia.  Nunca se va a gastar.  Nunca te quedará corto.
Isaías 61:10 porque me vistió de vestidos de salud, rodeóme de manto de justicia.
1 Corintios 13  El amor de Dios por nosotros nunca falla.  Él está comprometido con nuestro éxito.  Nosotros podemos fallar.  Podemos rechazar su cobertura.  Podemos olvidarnos de Él pero Él nunca se olvidará de nosotros.  ¡No aflojará!


Definición:

Fallar 2673: volverse ineficiente, aflojar
Filipenses 1:6  Estando confiado de esto, que el que comenzó en vosotros la buena obra, la perfeccionará hasta el día de Jesucristo;

Parte 3 Comprometidos a Su compromiso
Daniel 11:32-33 mas el pueblo que conoce a su Dios, se esforzará, y hará.  Y los sabios del pueblo darán sabiduría a muchos.
Mateo 16:24 Entonces Jesús dijo a sus discípulos: Si alguno quiere venir en pos de mí, niéguese á sí mismo, y tome su cruz, y sígame. 

La religión dice “si querés ser uno con Jesús, ¡eso te va a costar!  Hay un precio que pagar si vas a seguir a Jesús. ”  ¿Qué precio podemos nosotros pagar que Jesús no pagó?
Definición:
Negar-533: de G575 y G720; negar completamente, eso es desconocer, rechazar, abstenerse:-negar. G720: contradecir, eso es desconocer, rechazar, abnegar:-negar, rechazar, rehusar

Tomar 142 de H5375-aceptar, recibir, levantar, llevar puesto.
Cruz 4716: figurativamente exposición a la muerte, eso es negación de sí mismo; por implicación, la expiación de Cristo: -  de la base de G2476 (instrumentalmente, una relación de descanso)

Jesús está diciendo “Si quieren seguirme tiene que entregar cualquier confianza que tengan en sí mismos.  Van a tener que comprometerse totalmente conmigo.”
Definición:
Compromiso-Diccionario- dar con confianza; colocarse en las manos o el poder de otro; confiar algo a alguien.

Mateo 16:25-26 Porque cualquiera que quisiere salvar su vida, la perderá, y cualquiera que perdiere su vida por causa de mí, la hallará. 

Definición:
Salvar 4982 Sozo: librar, proteger, rescatar, sanar, preservar, hacer completo

Perder-622: destruir completamente, morir, estropear, perecer, perder (ser separado de) 
Por mi causa-1752: debido a 

Si tratan de ser su propio salvado van a fallar y serán separados de mí.  Si ponen en mis manos su cuidad encontrarán vida.
Romanos 3:20-21 por las obras de la ley ninguna carne se justificará delante de él

Mateo 16:27 el Hijo del hombre… pagará a cada uno conforme a sus obras. 

Seremos recompensados de acuerdo a las obras de Jesús.
Lucas 14:25-35  Debemos aborrecer a nuestra familia y calcular el costo y negar su propio esfuerzo.
Lucas 14:26 Si alguno viene s mí, y no aborrece s su padre, y madre, y mujer, e hijos, y hermanos, y hermanas, y aun también su vida, no puede ser mi discípulo. 

Lucas 14:27  Y cualquiera que no trae su cruz, y viene en pos de mí, no puede ser mi discípulo. 

Definición:

Odio 3404 Vine: preferencia de una cosa sobre otra, manera de expresarse sea de aversión o de indiferencia, demanda de una persona o cosa en relación a otros, como la imposibilidad de servir a dos amos; desatender la vida de uno en relación a las demandas de Cristo; negando la carne de uno

Lleva 941: recibir, sobrellevar o soportar, cargar.

Cruz 4716: figurativamente exposición a la muerte, eso es negación a sí miso; por implicación la expiación de Cristo: de la base de G2746: instrumentalmente, una relación de descanso

Debés recibir lo que Dios ha provisto por medio de la cruz.  
No podés tener ninguna confianza en tu propio esfuerzo ni podés contar con la ayuda de tu familia.  Debés depender totalmente de mí ¡No podés ser mi discípulo a menos que me permitás servirte yo a vos! Juan 13:8;  Mateo 20:28; Jeremías 10:23 

Lucas 14:28-30 Calcular el costo.  No vas a poder terminar lo que empezaste si no dependés totalmente de la provisión de Jesús.
Lucas 14:31-33 La cruz es tu única provisión.  Entregá la confianza que tenés en todo lo demás.  Él es el único que puede proveer tu salvación.
Gálatas 3:2-3;  Gálatas 5:1-5
Hebreos 12:1-2 Jesús  es el autor y perfeccionador de nuestra fe.  
1Crónicas 29:12  Las riquezas y la gloria están delante de ti, y tú señoreas á todos: y en tu mano está la potencia y la fortaleza, y en tu mano la grandeza y fuerza de todas las cosas. 

¡Dios está comprometido con nuestro éxito!
Hebreos 13:5-6 

No te desampararé, ni te dejaré. 

