Cristianos Buscando Identidad

Lección #2

¿Es uno consciente de pecado o consciente de Dios?

Consciencia de pecado: mi caminar con Dios está basado en mi obligación de cumplir con los estándares de Dios.  Es imposible de lograr.  Siempre voy a estar consciente de lo que yo no puedo hacer.

Deuteronomio 28:1-2 si usted actúa conforme a este estándar recibirá las siguientes bendiciones.
Deuteronomio 28:15  si usted no actúa conforme a este estándar no sólo no recibirá las bendiciones sino que usted será maldito.

Romanos 3:19-20 Todos son culpables de acuerdo a los estándares de la ley.  Nadie puede ser justificado por la ley.  La ley incrementa la consciencia de pecado.

Romanos 7:8-11, 13 Los mandamientos traen el pecado a la luz.  Cuando se magnifica el pecado, provoca un deseo por lo que se prohíbe.  Una consciencia de pecado sin la habilidad de conquistarlo trae muerte y no vida.

Romanos 7:18 El deseo de conquistar el pecado está ahí pero no tengo la habilidad de hacer lo que deseo hacer.

¡Consciente de pecado!  No importa lo que intente hacer por medio de mi consciencia de culpa no puedo vencerlo. 
Consciente de Dios: Mi caminar con Dios está basado en lo que ÉL hizo por mí por medio de Jesús.  Él cumplió con mi obligación.

Romanos 3:21-22, 24 Somos justificados libremente por Su gracia 

Hebreos 10:9-10  El primer pacto ha sido reemplazado con el segundo pacto y somos santificados por una sola vez por Jesús.

Hebreos 10:14, 17 Por un sacrificio somos perfeccionados para siempre y Dios no ya nunca más se relaciona con nosotros basado en nuestras iniquidades.

Hebreos 9:8-14 El Espíritu Santo limpia nuestros corazones de nuestra consciencia de pecado. 

Hebreos 10:16 Dios ha escrito sus leyes en nuestros corazones.  No tenemos que determinar nuestra voluntad para realizar aquello que no podemos.  Dios cambia nuestros deseos.
Gracia-la influencia de Dios sobre mi corazón para cambiar la manera en que pienso, y el estilo de vida como resultado de los cambios que ella produce.

Fe – persuasión de que uno puede contar con/depender de Cristo para producir salvación.   
Salvación-  Completo bienestar en cada área de nuestra vida. 
Libertad; sanidad, mente sana, prosperidad

Rescate

El asunto real es: ¿en qué estamos dependiendo para producir los cambios necesarios en nuestras vidas?  ¿Estamos dependiendo de nuestra propia fuerza de voluntad o estamos dependiendo del Espíritu de Dios?  Si estamos dependiendo de nuestra  de voluntad, seremos conscientes de pecado.  Pero si dependemos de la gracia, nos convertiremos en conscientes de Dios.

(Parte-2)

Nacimos de nuevo cuando nos dimos cuenta que necesitábamos un salvador.  Vinimos a Jesús con nada que ofrecer y aceptamos Su provisión y salvación para nosotros.  Por un tiempo caminamos contentos en lo que Él había hecho por nosotros.  Pero no pasó mucho tiempo luego de nuestra experiencia de haber nacido de nuevo cuando llegó un día en el que  hicimos algo que nos causó un sentimiento de culpa.  De repente empezamos a sentir que no teníamos nada que ofrecer a Dios y no nos gustó.  Empezamos a sentir como si Dios ya no estuviera complacido con nosotros y empezamos a pensar otra vez de acuerdo con Deuteronomio 28.  Si hago estas cosas puedo esperar que Dios me bendiga y Él estará contento conmigo, pero si fallo y no hago estas cosas, no puedo esperar las bendiciones de Dios, y hasta me vuelva maldito con un castigo.
En este punto, ¡empezamos a vivir nuestras vidas en una mezcla de viejo testamento y el nuevo pacto!
Apocalipsis 3:14-15 Dios no quiere que nos convirtamos en una mezcla.

Si no mezcla la gracia con la ley, le hará ver que necesita un salvador.  Si usted no mezcla la gracia con la ley, Dios será fiel para escribir Sus leyes en su corazón.  Pero si mezcla la gracia con la ley, ninguna de las dos podrá cumplir completamente con su propósito.
Si usted mezcla un poco de gracia con la ley, la ley trabajará muerte en usted, pero tendrá un poco de motivación de vida de vez en cuando y no podrá llegar a la conclusión de que usted debe depender totalmente de un salvador. 
Si usted mezcla un poco de ley con gracia entonces tendrá grandes experiencias cuando usted permita a la gracia trabajar pero siempre habrá ese pequeño elemento de muerte que entre y evita que usted se sienta realmente libre.
Gálatas 2:20, 3:2 
Cuando mezclamos las dos nos convertimos en personas de doble ánimo y provoca que caminemos en frustración.  Cause que caminemos una vida de subidas y bajadas.
Un día somos victoriosos, el siguiente somos derrotados. Este es el plan del enemigo para mantenernos lejos de la victoria.
Santiago 1:6-9 un hombre de doble ánimo es inestable.  ¡Un hombre de dos espíritus es inestable!  Esto significa que un hombre que tiene ambas, una consciencia de pecado y una consciencia de Dios al mismo tiempo es inestable.
Esta experiencia de doble ánimo es universal a lo largo del cuerpo de Cristo. ¿Por qué sucede esto?  Es fácil de ver, cuando analizamos el viejo pacto, que no funciona.  ¿Por qué todos llegamos a esta posición?
Hechos 13:10  Dijo: Oh, lleno de todo engaño y de toda maldad, hijo del diablo, enemigo de toda justicia, ¿no cesarás de trastornar los caminos rectos del Señor? 

Tenemos un enemigo de la justicia y por eso él distorsiona los caminos rectos del Señor.

2 Timoteo 2:25-26  El ser de doble ánimo es una trampa del diablo

Si él puede causar que nos convirtamos en personas de doble ánimo nos haremos inestables.
Heb 3:10  A causa de lo cual me enemisté con esta generación, Y dije: Siempre divagan ellos de corazón, Y no han conocido mis caminos. 

Heb 3:11  Juré, pues, en mi ira: No entrarán en mi reposo.
Dice que no hemos conocido los caminos de Dios.  Veamos la forma en que percibimos a Dios.  La mayoría de nosotros siente que el objetivo primero de Dios es que el hombre se arrepienta de sus pecados para que el hombre en justicia propia y que no es santo tenga comunión con el Espíritu de Dios.  Dios es un Dios de ira.  Si el hombre no se arrepiente entonces Dios lo sentenciará a una eternidad de infierno.  Somos “conscientes de pecado”.
¿Es esta la percepción correcta de Dios, o Satanás ha pervertido los caminos de Dios?

La definición de ira, de acuerdo a la concordancia de Strong, es un deseo hacia, una emoción de la mente, una pasión violenta.  ¿Qué es lo que desea Dios?  ¿Cuál es su pasión violenta?
¡Dios es un Dios de juicio!

Salmo 9:7  Mas Jehová permanecerá para siempre: Dispuesto ha su trono para juicio. 

Salmo 9:8  Y él juzgará el mundo con justicia; Y juzgará los pueblos con rectitud. 

¿Qué significa la palabra juicio?  Incluida en las definiciones que normalmente asociamos con juicio está esta definición: Ley Divina.  La Ley divina de Dios o propósito para el hombre es justicia.  No es que Dios trae calamidad sobre el hombre por la desobediencia.  Es el hecho de que los caminos de Dios y los caminos del hombre no son los mismos y los caminos del hombre no producen salvación y completa salud en todos los aspectos de la vida como lo hacen los caminos de Dios.
Salmo 9:16  Jehová fue conocido en el juicio que hizo; En la obra de sus manos fue enlazado el malo.
Mat 15:13  Mas respondiendo él, dijo: Toda planta que no plantó mi Padre celestial, será desarraigada. 

Los caminos del hombre lo están matando.  Dios quiere rescatarlo de sus caminos equivocados que lo están matando.
Isaías 29:13b y su temor para conmigo fue enseñado por mandamiento de hombres: 

Mat 3:7 Y viendo él muchos de los Fariseos y de los Saduceos, que venían á su bautismo, decíales: Generación de víboras, ¿quién os ha enseñado a huir de la ira que vendrá? 

El temor que tenemos hacia Dios es un precepto equivocado
Juan 3:16  Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado á su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna. 

Es a partir del amor de Dios para con el hombre que Él quiere evitar que el hombre perezca por las cosas que lo mantienen lejos de experimentar la calidad de vida de Dios.

Juan 3:17  Esta empero es la vida eterna: que te conozcan el solo Dios verdadero, y a Jesucristo, al cual has enviado. 

Condenar -- 2919 tratar de, determinar culpable, castigar, hacer acusaciones en contra.
Juan 12:47-50 Y el que oyere mis palabras, y no las creyere, yo no le juzgo
Mi mandamiento (prescripción de autoritativa) para el hombre es vida eterna.

Dios no envió a Jesús a condenar el mundo.   Dios quiere nosotros más bien vengamos para salvación.  El quiere que vivamos una vida libre de condenación.

Juan 16:8  Y cuando él viniere redargüirá al mundo de pecado, y de justicia, y de juicio: 


Redarguir convencer
Juan 16:9  De pecado ciertamente, por cuanto no creen en mí;
Juan 16:10  Y de justicia, por cuanto voy al Padre, y no me veréis más;
Juan 16:11  Y de juicio, por cuanto el príncipe de este mundo es juzgado. 

El nombre de Satanás es acusador.  Satanás es el que es juzgado.  Pero, Satanás le ha dado vuelta a las ideas de acusación y de juicio.  Nos ha hecho creer que es Dios el que está condenándonos y que nosotros somos los que estamos bajo Su juicio.  Él está pervirtiendo los caminos rectos del Señor.  Él sabe que si nosotros vemos a Dios en esta luz entonces nosotros empezaremos a servirle en culpa y temor y eso dará el fruto de la Ley y nosotros caminaremos con consciencia de pecado.
Dios no es el que nos trae condenación.  Él está tratando de rescatarnos de la condenación que viene cuando nosotros vamos por nuestro propio camino que no es Su camino.  Él sabe que nuestro camino nos matará.  Su pasión violenta es por hacia que nosotros experimentemos una calidad de vida como la de Dios y Él sabe que no podemos entrar en el descanso de Su ley divina a menos que lo hagamos a Su manera.  Él quiere rescatarnos, no condenarnos.
Marcos 3:26-29 Una casa dividida no puede permanecer en pie.  Caminamos en condenación cuando blasfemamos contra el Espíritu Santo

Definiciones:

Dividido 3307-separado en opinión o sentimiento 
Permanecer de pie 2476-sostenerse
Mar 3:26 Y si Satanás se levantare contra sí mismo, y fuere dividido, no puede permanecer; antes tiene fin. 

Mar 3:27  Nadie puede saquear las alhajas del valiente entrando en su casa, si antes no atare al valiente y entonces saqueará su casa. 

Mar 3:28  De cierto os digo que todos los pecados serán perdonados a los hijos de los hombres, y las blasfemias cualesquiera con que blasfemaren; 

Mar 3:29  Más cualquiera que blasfemare contra el Espíritu Santo, no tiene jamás perdón, mas está expuesto a eterno juicio. 

Definiciones:

Blasfemar: difamar, calumniar, venir en contra del buen carácter

decir lo opuesto de lo que es verdad y por lo tanto declarar que el Espíritu Santo es mentiroso
Perdonar: libertad de condenación
Maldición: Acusación, condenación 
El Espíritu Santo es el que te revela quien sos.  Si uno constantemente habla opuesto a lo que está hablando el Espíritu Santo, uno nunca será libre de la acusación y la condenación.
Ésta es la táctica que Satanás ha utilizado desde el principio.  Cada ejemplo que siguen muestran cuando el hombre quitó su mente y su confianza de lo que Dios había hablado, y empezó a confiar o desconfiar en lo que podía hacer independientemente de Dios.

Génesis 3:1-5 Adán y Eva
Números 13:2, 31-33 Los espías e hijos de Israel- Dios les había dicho que espiaran la tierra que Él tenía para ellos.
Cuando los espías vieron la tierra ellos vieron su habilidad para poder conquistar la tierra y se dieron cuenta que ellos eran demasiado débiles para tomarla.  La Biblia dice que ellos regresaron con un reporte malvado de incredulidad.  Reporte malvado significa blasfemia o calumnia.  Dios dijo que ellos podían tomar la tierra porque Dios se las había dado.  Pero ellos realmente estaban llamando a Dios mentiroso cuando ellos dijeron que no podrían tomar la tierra.  Tan pronto como su enfoque estuvo en sus habilidades a parte de las habilidades de Dios, lo que Dios había prometido se convirtió en algo imposible.  Dios dijo una cosa, ellos dijeron lo opuesto y negaron lo que Dios había dicho.
La misma táctica fue utilizada con Jesús pero Jesús no se movió de la palabra que Dios le había hablado.

.

Mateo 3:16,17  Mateo 4:3 Satanás intentó dividir a Jesús con un pensamiento: “Si sos el hijo de Dios, pruébalo.”  

¿Alguna vez había escuchado eso?
Hechos 13:10 Tenemos un enemigo de justicia que quiere pervertir la palabra de Dios.  Dios dice que Su palabra en mi nunca regresará vacía sino que siempre cumplirá aquello para lo que Él la envió.   Pero, si Su palabra viene pervertida, no puede cumplir aquello que Dios tenía en mente.  Isaías 55
Dios quiere ponernos en libertad, Él quiere rescatarnos de los caminos pervertidos que nos están matando.  Dios quiere que entremos a lo que Él ha hecho por nosotros.  ¡Él quiere que seamos Conscientes de Dios!
