Cristianos Buscando Identidad

Lección #3    El Misterio del Evangelio

Consciente de Dios
Misterio-(Vine)-aquello que solo puede ser conocido por revelación divina, fuera del rango del entendimiento natural, verdad revelada a aquellos iluminados por el Espíritu.

Dios formuló un plan, antes de haber creado la tierra y al hombre, en el cual Él traería a Su creación, creada en Su imagen, a caminar en Su gloria o poder.  Aunque este plan fue ordenado antes que el mundo iniciara, ha estado oculto del entendimiento natural del hombre como un misterio 
1 Corintios 2:6-16
1Co 2:5  Para que vuestra fe no esté fundada en sabiduría de hombres, mas en poder de Dios.

1Co 2:6  Empero hablamos sabiduría de Dios entre perfectos; y sabiduría, no de este siglo, ni de los príncipes de este siglo, que se deshacen: 

1Co 2:7  Mas hablamos sabiduría de Dios en misterio, la sabiduría oculta, la cual Dios predestinó antes de los siglos para nuestra gloria: 

1 Corintios 2:9-12

Hemos recibido el espíritu que es de Dios; para que conozcamos las cosas que gratuitamente se nos han dado por parte de Dios.  Las cosas que Dios ha ordenado para el hombre solamente pueden ser reveladas a nosotros por medio del Espíritu de Dios que vive dentro de nosotros.  Porque solamente pueden ser reveladas por el Espíritu de Dios, estaban ocultas hasta que el Espíritu Santo fue soplado de nuevo en el hombre por Jesús.
Efesios 3:5 El misterio no fue revelado a los que precedieron a Cristo porque requiere al Espíritu Santo en el hombre para que se lo revele al hombre.
Dios nos diseñó para ser copartícipes de Su naturaleza divina.

Todo fue creado para hacer producir la semilla según su género, y nosotros somos el género de Dios, creados para desplegar Su naturaleza y multiplicar Su género.

2 Pedro 1:3-4  Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos sean dadas de su divina potencia, por el conocimiento de aquel que nos ha llamado por su gloria y virtud: 2 Pe 1:4  Por las cuales nos son dadas preciosas y grandísimas promesas, para que por ellas fueseis hechos participantes de la naturaleza divina, habiendo huido de la corrupción que está en el mundo por concupiscencia.
Las cosas que Dios nos ha dado se vuelven operativas conforme empezamos a entender que hemos sido creados para caminar en Su gloria y virtud al participar de Su naturaleza.
Col 1:26  A saber, el misterio que había estado oculto desde los siglos y edades, mas ahora ha sido manifestado á sus santos: 

Col 1:27  A los cuales quiso Dios hacer notorias las riquezas de la gloria de este misterio entre los Gentiles; que es Cristo en vosotros la esperanza de gloria: 

Col 1:28  El cual nosotros anunciamos, amonestando a todo hombre, y enseñando en toda sabiduría, para que presentemos a todo hombre perfecto en Cristo Jesús: 

Definición:

Gloria- doxa 1391 (Vine) - La manifestación de todo lo que es igual al carácter de Dios: la manifestación de todo lo que Dios es, tiene y puede hacer. 


Justicia: es usada para denotar un atributo de Dios, “la justicia de Dios” significa esencialmente lo mismo que su fidelidad, veracidad, aquello que es consistente con Su propia naturaleza y promesas.

Somos capaces de caminar en Su naturaleza, en Su justicia, en Su gloria por Su poder trabajando en nosotros.
2Cor 4:6-7  Porque Dios, que mandó que de las tinieblas resplandeciese la luz, es el que resplandeció en nuestros corazones, para iluminación del conocimiento de la gloria de Dios en la faz de Jesucristo. 

2Cor 4:7  Tenemos empero este tesoro en vasos de barro, para que la alteza del poder sea de Dios, y no de nosotros:

El hombre fue creado para ser una parta integral de Dios, y para caminar junto con Dios como uno con Él.  Las siguientes escrituras hacen esto muy evidente:
Efesios 1:9-11 Habiendo sido revelado a nosotros el misterio de la voluntad de Dios en cuanto a que Él reúna en uno todas las cosas en Cristo, tanto las que están en el cielo y las que están en la tierra, en Él.
Efesios 2:15-16, 20-22 …para edificar en sí mismo los dos en un nuevo hombre, haciendo la paz,
20-22 En el cual vosotros también sois juntamente edificados, para morada de Dios en Espíritu.

Efesios 4:15-16  Antes siguiendo la verdad en amor, crezcamos en todas cosas en aquel que es la cabeza, a saber, Cristo; 

Efesios 4:16  Del cual, todo el cuerpo compuesto y bien ligado entre sí por todas las junturas de su alimento, que recibe según la operación, cada miembro conforme á su medida toma aumento de cuerpo edificándose en amor.

Efesios 5:30-32  Huesos de sus huesos - y serán dos en una sola carne - Este misterio grande es: con respecto a la iglesia.

Romanos 16:25  te establece de acuerdo al misterio 
Cuando llegamos a la revelación del misterio, ¡nos vamos a fortalecer!  ¡Cristo en mí, la esperanza de gloria!  Seremos capaces de caminar en gloria y justicia porque Su fortaleza se convierte en nuestra fortaleza.

1 Timoteo 3:16 Misterio de piedad – Dios se manifestó en la carne de Jesús 
1 Juan 4:17 Cómo él es así somos nosotros en este mundo.  Dios se manifiesta en nuestra carne por medio del Espíritu Santo.

Somos expresiones multiformes de Dios.

Efesios 3:9-12 Y de aclarar a todos cuál sea la dispensación del misterio escondido desde los siglos en Dios, que crió todas las cosas. 

Efesios 3:10  Para que la multiforme sabiduría de Dios sea ahora notificada por la iglesia a los principados y potestades en los cielos, 

Efesios 3:11 Conforme a la determinación eterna, que hizo en Cristo Jesús nuestro Señor: 

Efesios 3:12 En el cual tenemos seguridad y entrada con confianza por la fe de él. 

Definición:
Multiforme-G4182  (Strong): muy variado, multicolor:-multiforme, múltiple 

Diccionario- algo que tiene varias partes funcionando como un solo mecanismo. 

Cada miembro del cuerpo de Cristo es una expresión multiforme de quien es Dios.  Un ejemplo de un organismo multiforme es nuestro cuerpo físico.  Cada parte tiene una función que realizar para el bienestar del cuerpo.  Ninguna parte puede funcionar separada del cuerpo.  Cada unidad, aunque tenga una función por aparte, trabaja en armonía con todo el cuerpo.  Ninguna parte puede sobrevivir sin el cuerpo.  Hasta el corazón, tan valioso como es, no es nada sin el cuerpo.  Dios nos ha creado a todos de forma individual.  Tenemos diferentes dones y talentos.  Dos de nosotros no son iguales.  Él quiere que nosotros nos veamos a nosotros mismos como una parte valiosa del cuerpo.  Sin nuestra parte, el cuerpo no puede funcionar en su máximo nivel.
De igual manera, sin el entendimiento que somos creados para ser uno con Él, no podemos funcionar amenos que Su fuerza sea la nuestra.  Lo necesitamos a Él, Él nos necesita.
Efesios 4:15-16- bien ligado entre sí por todas las junturas 

Romanos 12:4-6- muchos miembros - un cuerpo - diferentes dones
El misterio del Evangelio significa que debemos vernos a nosotros mismos ligados con Él.  No podemos sobrevivir sin Su provisión y Su cabeza.  Pero, ¡nosotros Lo llevamos a Su plenitud!  Dios no puede funcionar sin Su cuerpo.  Somos la expresión de Dios sobre la tierra.
Efesios 1:22-23  

Tradicionalmente hablamos de Dios como si tuviera tres partes trabajando juntas como una: Dios Padre, Dios el Hijo y Dios el Espíritu Santo.  ¡Nosotros somos la cuarta parte!

¡Jesús actuó como la Expresión Multiforme de Dios cuando Él creó el mundo! ( Efesios 3:9)

Jesús fue una expresión manifestada de Dios sobre la tierra.
Juan 14:6, 7,9 El que  me ha visto, ha visto al Padre

Jesús fue llamado a ser una manifestación viviente de Su Padre.
Juan 17:4  he acabado la obra que me diste que hiciese. 

La gloria de Dios es todo lo que es igual a Su carácter y naturaleza. Glorificado- 1392 doxa – una revelación manifestada de la naturaleza de Dios incluyendo todo lo que es igual a Su carácter.

Jesús fue capaz de glorificar al Padre porque Él tuve una revelación de la gloria de Su Padre, y esa revelación se manifestó por medio de Jesús de tal manera que la naturaleza del Padre fluía por Él.  Jesús fue la representación exacta de Su Padre.  Hebreos 1:2-3 El cual siendo el resplandor de su gloria, y la misma imagen de su sustancia, y sustentando todas las cosas con la palabra de su potencia…Jesús hizo solamente lo que El Padre le dijo que hiciera.
El Espíritu Santo en nosotros actúa como una manifestación multiforme y nos revela la gloria de Jesús a nosotros.  Por medio del trabajo del Espíritu Santo tenemos un entendimiento claro de la naturaleza de Dios dentro de nosotros.  
Juan 16:13-15 El Espíritu Santo solamente hace lo que ÉL escucha.  Él glorifica a Jesús para con nosotros.

Juan 17:22  la gloria que me diste les he dado; para que sean una cosa, como también nosotros somos una cosa. 

Somos llamados a manifestar el Padre al mundo.  Somos “la imagen de Dios sobre la tierra.”  Conforme el Espíritu Santo nos trae revelación de la gloria de Dios o de Jesús, somos entonces capaces de manifestar claramente la gloria de Dios, conforme fluye por medio de nosotros al mundo.
Juan 17:18  Como tú me enviaste al mundo, también los he enviado al mundo. (Juan 17:4)

Juan 20:21-23 Entonces les dijo Jesús otra vez: Paz a vosotros: como me envió el Padre, así también yo os envío. 

Juan 20:22  Y como hubo dicho esto, sopló, y díjoles: Tomad el Espíritu Santo: 

Juan 20:23  A los que remitiereis los pecados, les son remitidos: a quienes los retuviereis, serán retenidos.

Hemos recibido la comisión y el poder de hacer el trabajo del Padre.  Por medio de manifestar claramente al Padre y al Hijo al mundo por medio de la guía del Espíritu Santo, podemos tener el poder para liberar vida en aquellos que se ponen en contacto con nosotros.
Juan 17:21 Para que todos sean una cosa; como tú, oh Padre, en mí, y yo en ti, que también ellos sean en nosotros una cosa: para que el mundo crea que tú me enviaste. 

Cuando el mundo nos ve habrán visto al Padre.  Somos la expresión multiforme de Dios.  Hemos sido creados en Su imagen con el propósito de representar claramente a Dios en el mundo.
Juan 10:30-35- Jesús dijo ser uno con el Padre y los fariseos tomaron piedras para apedrearlo por haberse llamado igual con Dios.

Juan 10:34-35 Jesús respondió que estaba escrito que ellos eran dioses a quienes vino la palabra de Dios.

1 Juan 4:17 dice que como Jesús es así somos en este mundo.  No es blasfemia verse a uno mismo como uno con el Padre.  Blasfemia significa difamación o calumnia o mentira.  Realmente es blasfemia si no nos vemos a nosotros mismos como uno con el Padre.  Muchos del mundo religioso todavía dicen que abrigar este concepto es blasfemia.  Es blasfemia si nos vemos independientes de la cabeza.  Lo multiforme es algo que incluye todas las partes trabajando juntas como una sola.  Ninguna parte puede funcionar como una unidad en sí misma separada del cuerpo que funciona unido como uno.  Debe funcionar dentro del cuerpo de acuerdo a la dirección de la cabeza.  Uno no se puede separar de Dios y decir que uno es igual con Dios.  Pero, uno falla en ver la relación que uno tiene con Dios como una expresión multiforme trabajando con Él como uno, entonces, ¡eso es blasfemia!     
Juan 15:5 Yo soy la vid, vosotros los pámpanos: el que está en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque sin mí nada podéis hacer. 

Juan 15:6  El que en mí no estuviere, será echado fuera como mal pámpano, y se secará; y los cogen, y los echan en el fuego, y arden.

Efesios 6:19-20 Somos embajadores del misterios
2Pe 1:3 Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos sean dadas de su divina potencia, por el conocimiento de aquel que nos ha llamado por su gloria y virtud: 

2Pe 1:9  Mas el que no tiene estas cosas, es ciego, y tiene la vista muy corta, habiendo olvidado la purificación de sus antiguos pecados. 

2Pe 1:12  Por esto, yo no dejaré de amonestaros siempre de estas cosas, aunque vosotros las sepáis, y estéis confirmados en la verdad presente.

Es nuestro trabajo recordarle al cuerpo de Cristo quienes somos.

¿Podemos caminar de esta manera? ¿Pudo Pablo caminar de esta manera?

 Filp. 3:13-17  Hermanos, yo mismo no hago cuenta de haberlo ya alcanzado pero prosigo hacia la meta.  Tal vez no lo entiendo por completo pero sé que es real y me dirijo en esa dirección.

