Cristianos Buscando Identidad

Lección # 6

Revelado por el Espíritu
EL ESPÍRITU SANTO REVELA A CRISTO EN VOS

2 Pedro 1:2-4 
Se nos han dado promesas que nos hacen capaces que ser copartícipes de Su divina naturaleza
Efesios 1:2-14

1:13 Sellados con el Espíritu Santo de la promesa
Definición:

Sellados 4973: estampar, sellar (con marca o señal de ser  privado) para seguridad o preservación, (como en cercar o proteger de ser apropiado por entidad incorrecta)
Promesa 1860: Divina seguridad de bien 

Efesios 3:4-5 El misterio del evangelio (Cristo en mi la esperanza de gloria, Colosenses 1:27) se nos revela por medio del Espíritu Santo.

Definición:

Gloria doxa (Vine) revelación manifestada de todo lo que Dios es y tiene- manifestado y revelado de acuerdo con la verdadera naturaleza de Dios. 

La gloria de Dios y la justicia de Dios son sinónimas.

Hechos 13:10 Tenemos un enemigo de justicia que pervierte los caminos del Señor.  Ya que se nos dio a conocer el misterio del evangelio por medio del Espíritu Santo, tiene sentido sospechar que Satanás haya pervertido el rol del Espíritu Santo.  ¿Por qué, luego de muchos años de caminar como cristianos con el Espíritu Santo residiendo dentro de ellos, muchos cristianos saben tan poco acerca de su verdadera identidad en Cristo?
Es difícil detectar una perversión a amenos que uno conozca la verdad.  Primero, revisemos las escrituras para descubrir lo que la palabra dice sobre el rol del Espíritu Santo.
JESUS FUE LLAMADO A MANIFESTAR AL PADRE

Juan 17:4, 6 He terminado el trabajo que me enviaste a hacer.  Jesús glorificó al Padre.  Él fue una imagen tan clara del Padre que cuando sus discípulos le preguntaron a Jesús que les mostrara al Padre, Jesús dijo: “Si me han visto a mí han visto al Padre.”
Hechos 10:38 Dios ungió a Jesús con el Espíritu Santo y Jesús salió a realizar el trabajo de Su Padre.  Era muy evidente que Dios estaba con Él.  De acuerdo a Lucas 3:22, Jesús se dio cuenta de que Él era el hijo que complacía a Su Padre cuando el Espíritu Santo vino sobre Él.  
2 Pedro 1:17 dice que fue en este punto que Jesús caminó con el honor y la gloria del Padre.  Hebreos 2:10 dice que Jesús nos llevó a esa misma gloria.
EL ESPÍRITU SANTO MANIFIESTA A JESÚS
Juan 16:13-15  El Espíritu Santo nos revela al Hijo y al Padre.  ¿Por qué?  Es por medio de la revelación del Espíritu que como resultado podemos manifestar perfectamente al Padre y al Hijo a aquellos alrededor nuestro.   Juan 17:18; Juan 20:21-23 Somos la representación de Dios sobre la tierra por medio de las revelaciones del Espíritu Santo. 
Hechos 1:5, 8 Serán bautizados con el Espíritu Santo y con poder.
Definición:


Bautismo 911 manchar, cubrir completamente, rebosar

Sumergir diccionario- cubrir completamente, inmersión profunda, cubrir por inmersión en algo que envuelve por todos los lados. 

Definición:

¿Qué es un testigo? 3144: Mártir, registro, alguien que da evidencia de haber visto u oído algo.

Estamos equipados por el Espíritu Santo para ser un “registro vivo” o una manifestación de Dios.
Definición:

Manifestación: 602 Vine, n. El acto de revelar lo que está en secreto, visto u oculto; descubrir a la vista o al entendimiento; la exhibición de cualquier cosa por medio de una clara evidencia. 

Mateo 10:8 De gracia han recibido de gracia den.
No podemos dar o manifestar lo que no comprendemos que hemos recibido.

1 Corintios 2:9-12 
1Co 2:12  Y nosotros hemos recibido, no el espíritu del mundo, sino el Espíritu que es de Dios, para que conozcamos lo que Dios nos ha dado; 

Juan 17:22-24 Este es el plan de Dios, que nos veamos como uno con Él.  El Espíritu Santo aviva este concepto en nosotros para que podamos pasarlo a aquellos con los que nos encontremos.
2 Corintios 3:15-18 Por medio del Espíritu Santo el velo que evitaba que viéramos nuestra relación con Dios, de acuerdo a la verdad, se ha quitado y nosotros podemos empezar a asumir el rol de ser uno con Él y que Su gloria sea la nuestra.
2 Pedro 1:2  Gracia y paz os sea multiplicada en el conocimiento de Dios, y de nuestro Señor Jesús. 

Un conocimiento correcto de Dios causa que aumente la influencia de Dios en nuestras vidas.  El Espíritu Santo es instrumental de la revelación de la verdad para con nosotros.
Juan 16:13; Juan 14:17 
El Espíritu Santo causa que discernamos entre lo que trae vida de lo que no.  Las cosas que están arraigadas en la justicia de Dios van a producir de acuerdo a Su justicia.  Pero aquellas cosas que no están arraigadas en Él serán desarraigadas.
Mateo 3:11-12; Lucas 3:9,17; Mateo 7:13-19;

Mateo 15:13

2 Pedro 1:3  Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos sean dadas de su divina potencia, por el conocimiento de aquel que nos ha llamado por su gloria y virtud: 

Es por medio del conocimiento, de haber sido llamados a gloria y virtud, que podemos empezar a aceptar las cosas que Dios nos ha dado.  El Espíritu Santo es la instrumentación que hace que esto suceda.
2 Pedro 1:4  Por las cuales nos son dadas preciosas y grandísimas promesas, para que por ellas fueseis hechos participantes de la naturaleza divina, habiendo huido de la corrupción que está en el mundo por concupiscencia.

La concupiscencia o codicia está centrada alrededor de esas cosas que queremos pero que no podemos tener.  La ley trabaja bajo esta premisa.  Queremos ser como Dios pero entre más duro lo intentamos, de acuerdo a las habilidades humanas,  más nos aparta de lo que no podemos lograr.  El Espíritu Santo es la instrumentación de la gracia de Dios que nos introduce las promesas que nos permiten participar de la naturaleza de Dios.
Romanos 5:17

A continuación se listan las operaciones del Espíritu Santo, que nos da todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad y que permiten que participemos de Su naturaleza divina. 
EL ES EL CONSOLADOR QUE TRAE PAZ:
 Juan 14:16-17; 15:26-27
Definición:

Consolador-3875: Consolador, defensor (para hablar en favor de algo)

Consolador (alguien que libra a otra de ansiedad)  intercesor (alguien que ruega en favor de otro)

CONVENCE DE JUSTICIA 
Gálatas 5:5; Romanos 14:17; John 15:7-10; Efesios 5:9

TRAE INTIMIDAD
11 Corintios 13:14 
Comunión (compañerismo 2842: intimidad, o interacción) del Espíritu Santo con nosotros

Juan 17:22-23; Filemón 6; Juan 17:3

REVELA EL AMOR DE DIOS POR NOSOTROS:

Romanos 5:5 el amor de Dios está derramado en nuestros corazones por el Espíritu Santo que nos es dado.


Definición:


Derramar en 1632 conceder:-esparcir, lanzar; manar a 
raudales, verter
COMUNICA LA MENTE DE DIOS

Marcos 13:11; 1 Corintios 2:16, 14:14; Romanos 8:6 
Mateo 1:18 María concibió por el Espíritu
COMUNICA PAZ Y ESPERANZA
Romanos 15:13 para que abundéis en esperanza por la virtud del Espíritu Santo.

TRAE FRUTO 

Gálatas 5:22 Fruto del Espíritu Santo
Efesios 5:9

DONES DEL ESPÍRITU
1 Corintios 12:4-9; 2 Pedro 1:4 
Bautismo del Espíritu Santo 
PODER VENCEDOR/CONSCIENTE DE DIOS

1 Juan 4:4 el que en vosotros está, es mayor que el que está en el mundo. 

Dios te ha hecho señor de todo poder en el mundo
Hebreos 9:14 limpia la consciencia de obras muertas

NOS GUARDA DE CAER:

Judas 20, 21, 24; Mas vosotros, oh amados, edificándoos sobre vuestra santísima fe, orando por el Espíritu Santo.  Conservaos en el amor de Dios, esperando la misericordia de nuestro Señor Jesucristo, para vida eterna. 

Jud 24  A aquel, pues, que es poderoso para guardaros sin caída, y presentaros delante de su gloria irreprensibles, con gran alegría, 

2 Timoteo 1:12-14- Guarda el buen depósito por el Espíritu Santo
1 Corintios 14:2; Romanos 8:26

REVELACIÓN DE CONOCIMIENTO 

1 Corintios 2:7-11; Apocalipsis 21:10; Hechos 21:11;

Joel 2:28-30 
EL DON DEL ESPÍRITU SANTO ES DIOS MISMO EN NOSOTROS EQUIPÁNDONOS CON SU PODER Y MENTE

Parte 2  La perversión
Si el trabajo del Espíritu Santo es revelar quienes somos en Cristo y revelar la verdadera naturaleza de Dios, ¿por qué no nos ha influenciado más?
¿Por qué somos tan ignorantes en esta área? Es porque hemos sido entrenados a escuchar la voz equivocada.

¡Han torcido el ministerio del Espíritu Santo!

El ministerio de la iniquidad, con todo engaño de justicia propia, ha pervertido los caminos rectos del Señor. Hechos 13:10
2 Timoteo 3:5 Teniendo apariencia de piedad, mas habiendo negado la eficacia de ella. 
El Espíritu Santo es el consolador.  Satanás está sentado como Dios en el templo haciéndonos creer que su voz es la voz de Dios.  El nombre de Satanás significa ‘acusador’ y Satanás presenta mentiras opuestas de la verdadera voz de Dios en forma de acusaciones y condenación.  Mientras que el Espíritu Santo nos apunta a la justicia de Dios en nosotros, Satanás nos apunta a nuestra propia justicia.
A la mayoría de las personas les han hecho creer que dudar de sí mismos, auto condenación, el no sentirse dignos y la convicción de pecados individuales son obra del Espíritu Santo.

La herramienta preferida del diablo, la religión, ha hecho un buen trabajo convenciendo al cuerpo de Cristo que el Espíritu Santo es la fuente que está apuntando a todas sus faltas y fallas.  No se puede encontrar una escritura que apoye este punto de vista.  El Espíritu Santo siempre apunta a quienes somos en Cristo.  El nunca resalta o apunta faltas individuales.  La verdad es que es tu corazón o, más específicamente, tu consciencia lo que te está condenando, no Dios.  Ese no es el trabajo del Espíritu Santo.  El Espíritu Santo nunca es la fuente de alguna culpa o condenación.  Él no es El que te hace sentir mal cuando pecás.
Tu consciencia es la parte en vos que te condena.  Y, si no te estás sintiendo digno, ¡es casi imposible recibir de Dios!
Gálatas 5:7-9 No es Dios quien te está criticando
1 Juan 3:19-21 

Tu corazón puede condenarte aun cuando Dios no te esté condenando.  Si tu corazón de condena – afecta la confianza que tenés hacia Dios.
Hebreos 10:35 Confianza hacia Dios = gran recompensa 
Definición:

Recompensa 3405 retribución (paga en igual especie)

Si sos guiado por la culpa de acuerdo al Antiguo Testamento, no vas a tener confianza en que podés esperar que Dios te bendiga.  Serás consciente de pecado y, si no vas a esperar que Dios te bendiga porque no sos digno, vas a recibir de acuerdo a tus expectativas.  La mayoría sabe que Dios puede responder a sus oraciones pero, por sus actos, no tienen confianza que Él lo hará.  Ellos creen que los sentimientos de culpa vienen del Espíritu Santo.
Nosotros hemos sido engañados con mentiras, opuestas a la verdad, que nos mantienen lejos de recibir el regalo de justicia y de reinar en victoria por medio de Jesucristo.  
Romanos 5:17 Porque, si por un delito reinó la muerte por uno, mucho más reinarán en vida por un Jesucristo los que reciben la abundancia de gracia, y del don de la justicia. 
1 Timoteo 1:19 Naufragio
Nuestra consciencia no es algo que podamos o debamos ignorar; puede ser entrenada para nuestro beneficio, pero no es el Espíritu Santo.  La mejor manera de lidiar con la consciencia es no darle oportunidad de estar en contra nuestro lo más posible.  No puede condenarnos si no le damos una razón para hacerlo.  Sin embargo, nadie vive una vida perfecta y, en última instancia, uno debe de purgar su consciencia de obras muertas.
Hebreos 10:22 Acerquémonos (enfocándonos en Su obra) con plena confianza, con corazones purificados de una mala conciencia.
Hebreos 9:14 ¿Cuánto más la sangre de Cristo, por medio del Espíritu Santo, nos purga de nuestra consciencia de obras muertas?
Hebreos 4:12-16 Vayamos confiadamente al trono de la gracia – La Palabra de Dios es poderosa.  El Acusador quiere que nos escondamos en condenación.  Dios quiere que corramos a Él en medio de nuestros fracasos para que Él nos pueda liberar.

Por medio del misterio de iniquidad el ministerio del Espíritu Santo ha sido torcido haciéndolo opuesto a la intención de Dios.  Jesús llama al Espíritu Santo el Consolador – no ‘El que aflige’.  El ministerio del Espíritu Santo no es de condenación pero de consolación – revelando la naturaleza de Dios.
¡Jesús sabía que el ministerio del Espíritu Santo sería pervertido!  Por lo tanto, explicó muy claramente cuál sería el trabajo que haría el Espíritu.

Juan 16:8-10- El Espíritu Santo nos convence cuando no estamos confiando en Dios para que se encargue de nuestras necesidades.

Él es la figura más importante y más poderosa de nuestra vida.  Nunca vas a poder relacionarte correctamente con Dios hasta que entendás el ministerio del Espíritu Santo correctamente.
Hechos 26:18 Para que abran sus ojos, para que se conviertan de las tinieblas a la luz, y de la potestad de Satanás a Dios; para que reciban, por la fe que es en mí, remisión de pecados y herencia
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