Cristianos Buscando Identidad

Lección #6
¿Qué se requiere para ser consciente de Dios?

¿Qué se requiere para ser consciente de Dios en lugar de estar consciente del pecado?  El problema número uno de los cristianos es ser de doble ánimo.  Todos ellos quieren descubrir eso que acabará con esa vida de montaña rusa.  Saber quienes somos en Cristo es vital.  Conocer cómo el enemigo nos está afectando es vital.  Él lo hará una y otra vez aun cuando tenga una revelación de quien soy.
Romanos 8:6-8 ser de mente carnal es muerte pero ser de mente espiritual es vida y paz

¿Qué toma llegar finalmente a encontrar la paz en la podemos caminar y en la que podemos vivir?

2 Corintios 10:3 Pues aunque andamos en la carne, no militamos según la carne. (batallar con inclinaciones carnales) ¿Qué se requiere para alejarse de pelear la batalla que no puedo ganar?
Romanos 8:4 ¿Cómo caminamos en el Espíritu?  
Dios creó el hombre en Su imagen para dar fruto según su género.  Dios creó con la Palabra y aspiró Su Espíritu en el hombre Génesis 2:7
El hombre Espiritual está definido por la palabra de Dios y está lleno con el Espíritu de Dios.  Dios creó al hombre para dar fruto según su género en Espíritu y Verdad.
Una mutación ocurrió en la semilla/género de Dios.  ¡La palabra y el Espíritu fue comprometida!  La mente carnal es guiada por la mente, la voluntad y las emociones y tentada con las circunstancias.  Todo inició en el jardín.
A mutation in God’s seed or kind  occurred!  The word and the Spirit became compromised!
Los caminos de Dios y los caminos del hombre no son los mismos.  El árbol de vida y el árbol del conocimiento del bien y del mal representan las naturalezas del Espíritu y la carnal.
Génesis 3:15 Para Satanás: Y enemistad pondré entre ti y la mujer, y entre tu simiente y la simiente suya;
Génesis 3:16 con dolor parirás los hijos.  Somos vasos de barro.  Duplicarás tu género-el género según la carne o la naturaleza carnal.
Génesis 3:17-19  El ser propenso a hacerlo por nosotros mismo aun si no produce, viene de esta naturaleza carnal.

Dios tenía que preservar Su simiente, Su camino, y cuando la simiente se corrompió o cambió, no pudo producir lo mismo.
La semilla ya no produjo el género según el Padre, en su lugar produjo según el género de la carne.
La mujer tomó su sentido de valor de su familia y su esposo.  Pero, sin Dios, no es suficiente.  El hombre tomó su sentido de valor de su trabajo, pero aun así su labor era insuficiente para producir lo que estaba buscando.
Juan 4:23-24 Mas la hora viene, y ahora es, cuando los verdaderos adoradores adorarán al Padre en espíritu y en verdad; porque también el Padre tales adoradores busca que adoren.   Dios es Espíritu; y los que le adoran, en espíritu y en verdad es necesario que adoren. 

Efesios 2:1-10 Y de ella recibisteis vosotros, que estabais muertos en vuestros delitos y pecados, 

Pecados: 3900-de G3895; a resbalón (lapso o desviación), eso es, (intencional) error o (voluntario) transgresión: - falla, ofensa, pecado, traspasar.

Avivar en Cristo traer a la vida junto de nuevo en Él 
¿Qué toma saber que Dios está contigo?  Debemos estar vivo junto de nuevo en Él en Espíritu y en Verdad de acuerdo a Su hechura.
Juan 3:1-2 ¿Qué se requiere para saber que Dios está contigo?  
Juan 3:3-6 Jesús está respondiendo la pregunta que Nicodemo realmente está preguntando.  Debemos nacer de nuevo  


Nacido procrear del Padre, regenerar, concebir
Debemos tener un cambio de naturaleza y eso solamente sucederá cuando hemos nacido por el Espíritu y agua, o de la palabra de Dios.  Estas dos deben unirse.

En lo físico, estamos definidos por la unión un esperma y un huevo.  Pero también estamos formados por nuestro ambiente.  Así es en el Espíritu.  Todos lo que llaman el nombre del Señor tienen el Espíritu activo en ellos. Hechos 2:17, 38-39

Nacer solamente no define a una persona.  El ambiente juega un papel vital en definir a una personal real.  La palabra es el medio ambiente que define a un cristiano.  Todos los que han llamado el nombre de Jesús tiene el Espíritu de Dios residiendo dentro de ellos.  Pero no todos los que han nacido de nuevo han experimentado la definición de salvación en sus vidas.  ¿Por qué?  Porque es necesario el medio ambiente de la palabra para definir y activar el Espíritu.  
Juan 6:63  El espíritu es el que da vida; la carne nada aprovecha: las palabras que yo os he hablado, son espíritu y son vida. 

Todos han hecho la pregunta: ¿Cómo acceso el Espíritu?  ¿Cómo camino en ese lugar?  ¿Cómo peleo la batalla si no puedo accesar el Espíritu por medio de mi carne?  Aun después de toda la revelación que he recibido respecto a la función del Espíritu Santo, tuve que preguntarme un día: “¿por qué no estoy viendo más el efecto del trabajo del Espíritu Santo en mi vida?”  
El ambiente del mundo Espiritual está moldeado por la palabra.  El hombre físico se deja llevar por sus sentidos naturales, sus emociones y circunstancias.  
El hombre Espiritual se deja llevar o es moldeado por la palabra.  ¡El Espíritu solamente puede ser accesado por la palabra!

Juan 6:63  El espíritu es el que da vida; la carne nada aprovecha: las palabras que yo os he hablado, son espíritu y son vida. 

Romanos 12:2 Ser transformado por la renovación de nuestro entendimiento (de acuerdo a la palabra)

Santiago 1:18, 21  La palabra ingerida (germinada) salvará tu alma

Santiago 1:22-25 Me defino por mirar al espejo de la palabra de Dios.  Debo mantener esa imagen si soy hacedor de la palabra.

Santiago 1:26 Mi caminar traerá destrucción o confusión si no me quedo en la palabra que me define espiritualmente.  No estoy seguro a menos que esté definido por la palabra.
El viejo hombre es definido y limitado por sus cinco sentidos y sus circunstancias.  El nuevo hombre está definido por la palabra.  ¡Satanás quiere robar nuestra identidad!  ¡Lo hace tratando de robar la palabra que te define!
Hebreos 10:32 Gran batalla de aflicción
Marcos 4:15 Viene inmediatamente a robar la palabra
Pablo tuvo una revelación de parte de Dios dadora de vida pero él también fue objeto del enemigo.  

2Cor 12:7  Y porque la grandeza de las revelaciones no me levante descomedidamente, me es dado un aguijón en mi carne, un mensajero de Satanás que me abofetee, para que no me enaltezca sobremanera. 

¿Recuerda de donde viene el concepto del aguijón?  Era en Génesis capítulo tres.  Los aguijones son el resultado del enfoque en la fortaleza del hombre a parte de Dios.  Pablo fue continuamente movido por Satanás.  El sabía que era débil su carnes y Satanás le recordaba continuamente de su debilidad.  A Pablo no le gustaba su debilidad más a nosotros.
2Cor 12:8  Por lo cual tres veces he rogado al Señor, que se quite de mí. 

2Cor 12:9  Y me ha dicho: Bástate mi gracia; porque mi potencia en la flaqueza se perfecciona. Por tanto, de buena gana me gloriaré más bien en mis flaquezas, porque habite en mí la potencia de Cristo. 

Dios tenía que recordarle a Pablo que era Su gracia que hacía fuerte a Pablo.  Él necesitaba un salvador.
He tenido la misma lucha con el enemigo.  Odio sentirme débil.  Quiero sentir que tengo algo que ofrecer a Dios a parte de mi debilidad.  Pero, como Pablo, Dios dice “mi gracia te es suficiente porque es lo que realmente de define, no la fuerza de tu carne.  La carne separada de mí de acuerdo a la actuación siempre es débil y siempre estará corta sin mi gracia.  En cualquier momento que el enfoque esté en la carne, aparece la debilidad.  No se enfoque en el vaso.  Enfóquese en el tesoro en el vaso.
Es la palabra de Dios que define al hombre Espiritual y ésta es la única manera en que podemos accesar el Espíritu y cambiar las inclinaciones del hombre carnal.  Caminamos en la carne pero no es el trabajo de nuestras manos sino el trabajo de Dios en nosotros que nos trae victoria.  Debemos ser conscientes de Dios y nos hacemos conscientes de Dios por medio de la Palabra.
La Palabra que trae vida

Parte 2

2 Pedro 2:3-4 ¡Su divino poder me ha dado todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad!  Soy partícipe de Su naturaleza por promesa

2 Pedro 2:8-9 Si me hace falta algo, se me olvidó la palabra que me define.  Soy definida por lo que Dios ha hecho por me, no por lo que hago por Dios.  El Espíritu Santo vive en mí.  Estoy hecho vivo junto de nuevo con Él y Su palabra emite todo.

1 Corintios 11:24-32 Comunión

V. 28 examinarse  (aprobar-prueba) a sí mismo

Su divino poder nos ha dado todas las cosas que pertenecen a la vida y la piedad y de acuerdo a Hebreos 10:14 ¡Él me ha perfeccionado para siempre!
V. 29 


Porque el que come y bebe indignamente, juicio come y bebe para sí, no discerniendo el cuerpo del Señor.
Si me permito examinarme basado en mis méritos de acuerdo a la naturaleza carnal, Satanás siempre será capaz de mantenerme en un estado de condenación.  La única manera en la que puedo beber indignamente es si empiezo a examinarme a parte de quien soy en Cristo.
2 Pedro 1:9  Mas el que no tiene estas cosas – ¡No somos dignos solamente cuando tratamos de hacerlo por nosotros mismos!
2 Pedro 1:12,13,15

¡Recuerda!  ¡Su poder!

1 Cor 11:30 muchos enfermos y debilitados – tratando de proveer para ellos mismos

Si tu caminar con Cristo está basado en tu habilidad y destreza para ejercer su fuerza de voluntad para producir una vida fructífera, te debilitarás y desgastarás.  Se cansarán.  Es imposible vivir la vida cristiana de acuerdo a la ley.
Romanos 10:2-3 ¡Sométanse a Su Justicia!

V. 11:31 -32 seríamos juzgados (apruébense ustedes mismos) ¡Dios no quiere que seamos condenados con el estándar con el que el mundo es condenado!  A menos que uno se someta a Su Justicia y las formas en que Él nos ve, caminaremos en acusación continua y con una sensación de carencia y de estar cortos de la marca.
Romanos 8:33-34 ¿Quién acusará á los escogidos de Dios? Dios es el que justifica. 

1 Corintios 11:33 esperaos (aceptar, esperar) unos por otros
2 Pedro 1:12, 12, 15 Recuérdense unos a otros-¡Él ha proveído! – No puede accesarlo en la carne.  ¡Espera en Su Espíritu y Su verdad!
Gálatas 5:1  Estad, pues, firmes en la libertad con que Cristo nos hizo libres, y no volváis otra vez á ser presos en el yugo de servidumbre. 

Gálatas 5:4  Vacíos sois de Cristo los que por la ley os justificáis; de la gracia habéis caído. 
Esto no significa que hayamos perdido nuestra posición con Dios – significa que no dependemos de Dios
Juan 15:5-7 Permanezca en Él y puede pedir (esperar eso que ha sido provisto)

Santiago 1:22-25 ¡Sea hacedor de la palabra!  ¡ Recuerde!
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