Cristianos Buscando Identidad

Lección #7
Amados con Su naturaleza
Isaías 59:16-21 salvólo su brazo, y afirmóle su misma justicia… porque vendrá el enemigo como río, mas el espíritu de Jehová levantará bandera contra él. 


Definición:


Brazo 2220: ayuda, poderoso, poder, hombro, fuerza

Afirmado 5564: sostenido, descanso, permanecer firme, 
establecer

Bandera 5127: escapar, liberar
Es por medio de la fuerza y poder de Dios que recibimos todas las cosas.  Es la justicia de Dios lo que nos establece y nos lleva a una posición de descanso.  Su divino poder nos libra de todo ataque del enemigo.  Tenemos un enemigo de justicia.  Debido a la palabra de Dios es lo que nos suple de poder, el enemigo viene como una inundación para desafiar la palabra.  Marcos 4:15  Él desea cernirnos como trigo.  Lucas 22:31  El cernir se desarrolla en forma de conflictos mentales entre la palabra (el Espíritu) y nuestras circunstancias y emociones (la carne).
Cuando este proceso inicia, frecuentemente tratamos de combatir el conflicto por medio de nuestra habilidad humana.  Nuestra carne, con nuestras fragilidades humanas, no puede resolver el conflicto. Romanos 8:6-8
2 Corintios 10:3  Pues aunque andamos en la carne, no militamos según la carne. 

2 Corintios 10:4 Porque las armas de nuestra milicia no son carnales, sino poderosas en Dios para la destrucción de fortalezas;


Definición:


Militar 4754: Contienda con inclinaciones de la carne

Poderoso 1415: fuerte, capaz

Derribar 2506: destruir
Fortalezas 3794: argumentos, castillos (castillos-constructor-aquel que forma conspiraciones visionarias – impresiones en la imaginación.

2 Cor 10:5 Destruyendo consejos, y toda altura que se levanta contra la ciencia de Dios, y cautivando todo intento a la obediencia, de Cristo;
¿Cómo podemos combatir con inclinaciones según la carne?  ¿Cómo eliminamos los pensamientos que tenemos que vienen en contra del conocimiento de Dios?  ¿Cómo lidiamos con el enemigo que viene como una inundación? 
No lo hacemos con nuestra fuerza natural.  No puede hacerse con fuerza de voluntad.  Las armas de la carne son inútiles.  Es Su poder divino en nosotros lo que derriba o abate las imaginaciones que vienen contra el conocimiento de Dios.
2 Corintios 10:6  Y estando prestos para castigar toda desobediencia, cuando vuestra obediencia fuere cumplida.

Definición:


Castigar: vengar o tomar represalias, reivindicar

Reivindicar-Diccionario: defender con éxito

Cumplida 4137: terminar, lograr, completar, satisfacer
Nuestra obediencia ha sido cumplida por medio de la obediencia de Jesús.

Heb 5:8-9 Y aunque era Hijo, por lo que padeció aprendió la obediencia; 

Heb 5:9  Y consumado, vino a ser causa de eterna salud a todos los que le obedecen;

2 Cor 10:17-18 Mas el que se gloría, gloríese en el Señor. 

Porque no el que se alaba a sí mismo, el tal es aprobado; mas aquel a quien Dios alaba.

Definición:

Gloría 2744: presumir
Alabarse a sí mismo 4921: verse a sí mismo como digno, aceptado por las acciones de uno mismo
Somos capacitados por el poder de Dios que reside dentro de nosotros.  ¡Puedo hacer todas las cosas por medio de Cristo que me fortalece! Filipenses 4:13
Mateo 6:33 Todo se desarrolla a partir de Su Justicia y el ser capaz de usarla hábilmente.  Hebreos 5:12-14 Cuando nos hacemos hábiles en justicia participamos del “manjar sólido”.


Definición:


Sólido 4731: macizo, estable, firme, seguro

Manjar 5160: alimento, comida
Cuando nos hacemos hábiles en Su justicia nos nutrimos con este tipo de alimento que nos hace fuertes y estables.  Es Cristo en mí que me trae esperanza de caminar en Su gloria. Colosenses 1:27 
Hebreos 4:10-16 Descansá de tus trabajos y permití que la Palabra haga el trabajo.

¡Entrá en lo que Él ha hecho por vos!
Efesios 6:10-13

Efesios 6:10 Por lo demás, hermanos míos, confortaos en el Señor, y en la potencia de su fortaleza.
Efesios 6:11 Vestíos de toda la armadura de Dios, para que podáis estar firmes contra las asechanzas del diablo.

Definición:

Asechanzas 3880: engaño, juegos mentales, mecanismo malicioso (comportamiento intencionado para persuadir a alguien por medio de falsa adulación o cautivación)

Efesios 6:12 Porque no tenemos lucha contra sangre y carne; sino contra principados, contra potestades, contra señores del mundo, gobernadores de estas tinieblas, contra malicias espirituales en los aires. 

No batallamos una “lucha contra sangre y carne.”  ¡Las tácticas de la carne no funcionarán!
Efesios 6:13 Por tanto, tomad toda la armadura de Dios, para que podáis resistir en el día malo, y estar firmes, habiendo acabado todo. 

Definición:

Resistir436: oponerse, resistir
Estar firmes  2476: establecer, permanecer, ponerse en 
posición 
¿Qué tenemos que hacer para estar firmes?  ¡Nos han instruido que nos pongamos la armadura de Dios!  ¡Ármense con Dios!  Es con Su poder, Su justicia, Su palabra, Su gloria con lo que nos armamos.  ¡Es Su batalla!
Deuteronomio 20:1-4  No temás el día de la batalla cuando parezca como si el enemigo tiene ventaja sobre vos.  Es el Señor que va a pelear la batalla con vos.
 Armas de Su guerra:
SU VERDAD:

Efesios 6:14 ceñidos vuestros lomos de verdad
Definición:

Lomos 3751: poder procreador 
En lo natural el hombre se reproduce sexualmente en el área de sus lomos.  En lo Espiritual reproducimos el camino de Dios de acuerdo a las palabras que están en línea con Sus caminos.  Fortifica tu boca con la verdad que está de acuerdo a la Palabra de Dios.  Hebreos 11:3 
Juan 8:32 Y conoceréis la verdad, y la verdad os libertará. 

SU JUSTICIA:
Efesios 6:14 vestidos de la cota de justicia.  – Su justicia nos protege en nuestras áreas vitales – guardamos nuestro corazón con Su Justicia.

Filipenses 3:9  teniendo la fe de Cristo y la Justicia de Dios.
Isaías 54:14-15 Con justicia serás adornada
2 Corintios 6:7 en armas de justicia a diestro y a siniestro
Cuando el enemigo viene como una inundación provocándonos que nos enfoquemos en nuestra justicia, la cual ha fallado, podemos enfrentar el ataque diciendo “No depende de mi justicia, depende de Su justicia.  Estoy armado con el peto de Su justicia.”  ¡Nada puede penetrar el escudo de Su justicia! 
SU PAZ
Efesios 6:15 calzados los pies con el apresto del evangelio de paz
Lucas 2:14 paz, buena voluntad para con los hombres. 


Definición:

Preparación 2091: equilibrio firme, cimiento
Paz 1515: hacer completo o una unidad de nuevo, prosperidad, tranquilidad 

Caminamos en tierra firme cuando nuestros pies están firmemente plantados en la idea de que Dios no está enojado con nosotros.  Él no se está relacionando con nosotros de acuerdo a nuestras iniquidades.  Nuestra relación con Dios ha sido restaurada por Jesús.  Hemos sido hechos completos de nuevo con Él.  Sus mandamientos, Sus deseos para con nosotros son vida eterna y salvación.  Él quiere que descansemos en Él.  Hebreos 10:17; Juan 3:16-17: Juan 12:47-50

SU FE:
Efesios 6:16- Escudo de fe
Definición:

Fe-4102: (3982) Persuasión, dependencia/confianza en Cristo, en la veracidad de Dios. 
Cada dardo que el enemigo nos tira es inofensivo cuando estamos persuadidos que dependemos en Cristo para levantar un estandarte contra el enemigo.  Cada cosa que necesitamos, que pertenecen a la vida y a la piedad, viene de Su poder divino.  2 Pedro 1:3  ¡Es Su batalla!  ¡Es Su fe!  ¡Él hasta ha provisto la fe que necesitamos para ser persuadidos!
SU DEFENSA:
Efesios 6:17 Casco de salvación
Definición:

Salvación 4992 soterion: defensor
La mayoría del tiempo cuando leemos la palabra salvación en el Nuevo Testamento, esta palabra viene de la palabra griega sozo.  ¡Ésta es diferente!  Un casco está diseñado para proteger la cabeza de una lesión porque la cabeza es vital para sobrevivir.  Ármate con Su casco.  ¡Él es mi defensor!  ¡No podés sobrevivir si no entendés este concepto!
SU PALABRA:

Efesios 6:17- Espada del Espíritu que es la palabra de Dios.  ¿Qué ha dicho Dios?
 Mateo 4:3-10  Jesús luchó con “Escrito está.”
Romanos 3:4 Dejemos que la palabra de Dios sea verdad y cada hombre un mentiroso.
1 Samuel 17:38, 40, 45 La armadura del mundo de Saúl no era de  valor en un conflicto Espiritual.  ¡David vino armado con la palabra del Señor!
¡Tenemos un arma con la que podemos pelar!  No tenemos que simplemente estar de pie y defendernos nosotros mismos de los dardos del enemigo.  ¡Tenemos el poder para hacer que huya!  Satanás es el enemigo de la justicia.  Satanás quiere pervertir la palabra de Dios porque es la palabra de Dios lo que nos hace libres.  
Santiago 4:7

SU CUERPO:

Efesios 6:18 Orando en todo tiempo con toda deprecación y súplica en el Espíritu, (en la posición de descanso en Él, instrumentalmente) y velando en ello con toda instancia y suplicación por todos los santos,

Somos el cuerpo y un cuerpo se cuida a sí mismo.
 1 Corintios 12:25-27 
Poné el cuerpo a recordar que la Batalla es Suya.  ¡Estamos armados con Su naturaleza, Su justicia, Su gloria, Su palabra!
 Zacarías 4:6-7  La montaña en tu vida es removida no por la fuerza, no por el poder pero por Su Espíritu.
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