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Romanos 8:15  Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre!

El espíritu de esclavitud se asocia con una mentalidad de esclavitud. Un esclavo nunca se le permitiría llamar al amo de la casa Abba (papito). En cualquier momento el esclavo puede ser echado fuera de la casa. El derecho para permanecer en la casa era condicionado a sus actos. Una mentalidad de esclavo hacia Dios hace que un hombre siempre le tenga miedo a Dios rodeándole de una sensación de intranquilidad. ¿Qué pasa si le desagrado al amo?  

Abba (papito) es la palabra dada por los labios de los niños. Significa o indica la sensación ilógica de confianza que un niño tiene en su padre basada en relación. 

La palabra temor ha sido traducida de tres palabras principales en el Nuevo Testamento. La primera viene de la palabra griega “deilia”. Esta no es usada nunca en un buen sentido, está asociada con el espíritu de miedo y está conectada con el espíritu de esclavitud que aparece en Romanos 8:15
· El espíritu de miedo que trae esclavitud- este es el miedo causado por intimidación de un adversario –produce tormento –esclavitud –basado en la ley y el castigo que viene sin medida –está basado en un sentido de “terror”  nos encontramos aterrorizados en el temor de un tirano –este temor no es mezclado con amor ni afecto, sino en cambio se mezcla con acusación. No hay manera alguna de cumplir con los requisitos de este tipo de miedo. Este es el concepto de temor de Dios que está conectado con el Antiguo Testamento.   

Se utiliza en las siguientes Escrituras:

· 2 Timoteo 1:7 Porque no nos ha dado Dios espíritu de cobardía (timidez, de miedo), sino de poder (poder milagroso), de amor y de dominio propio (mente sana). 

· Juan 14:27 No se turbe (movido, agitado) vuestro corazón, ni tenga miedo. 

Si estas experimentando un temor que trae agitación, no es de Dios. 

Hay otras dos palabras que han sido traducidas en miedo. Estas dos palabras   “phobos” y “eulabia” son similares y sus definiciones son opuestas.  Estas pueden significar cualquier cosa de un terror extremado y un llamado para reverenciar.  Cuando escuchamos las palabras “gran temor del Señor”, casi siempre pensamos en la clase de miedo que nos dan ganas de retroceder intimidados. Las Escrituras deben examinarse cuidadosamente en orden de poder obtener un panorama claro de lo que verdaderamente significa el temor del Señor

· 1 Pedro 1:17-19 aquí pasaremos nuestro tiempo en miedo si creemos que Dios juzga según la obra de cada uno. Ninguno de nosotros llegaríamos a la medida adecuada. Esto está basado en el concepto del Antiguo Testamento de cumplir los requisitos de la ley con el fin de agradar a Dios. 
· Lucas 13:1-5 Si usted cree que las cosas malas le pasan a la gente por haber sido pecadores ¡todos necesitaríamos caminar en miedo! 

Luego tenemos Escrituras que nos llevan a la definición opuesta, temor que está basado en la reverencia o a un “sentimiento incomprensible de confianza” que viene de una relación que tenemos con nuestro Padre.  

· Espíritu de Adopción- Temor Reverente- que clama Abba Padre. Esta clase de miedo es motivado por un temor reverente.   Esta reverencia es teniendo un respeto profundo que es motivado por amor. Produce un sentido incomprensible de seguridad y confianza que es libre del temor o miedo. Tan poderoso como Dios es, su único deseo es hacer al hombre libre y darle provisión. Tiene sus raíces en la gracia de Dios.    

· 1 Juan 4:18 En el amor no hay temor, sino que el perfecto amor echa fuera el temor; porque el temor lleva en sí castigo. De donde el que teme, no ha sido perfeccionado en el amor.
Tormento castigo penal, un castigo basado en no cumplir con un conjunto de requisitos. Si el tormento está conectado al miedo, no es de Dios.   

· Isaías 54:14 Con justicia serás adornada; estarás lejos de opresión, porque no temerás, y de temor (terror), porque no se acercará a ti. 

	Opresión una sensación de pesadez causada por la imposición de cargas incomprensibles. 
	Terror un sentido de ruina o fatalidad

· 1 Pedro 2:17  Temed a Dios 
	 21-23 sigan el ejemplo de Jesús, quien encomendó la  causa al que juzga justamente

Juicio es otra palabra que tiene definiciones opuestas  y cuando leemos esta palabra, casi siempre asumimos que significa que seremos recompensados o castigados por Dios basado en nuestras acciones.  
	    Las definiciones de la palabra Juicio basadas en la Concordancia Strongs son: decisión (subj. Obj., pro o en contra); por extens. Tribunal; por implicación, justicia (espec. Ley divina): -juicio, justicia, condenación, acusación, maldición.  

Salmos 9:7-9 Dios nos juzga en justicia de acuerdo a la ley divina. Él esconde nuestras debilidades bajo la sombra de Su Fuerza.
Salmos 9:16 No es Dios que nos lleva a experimentar cosas malas cuando no nos comportamos bien. En la obra de sus manos fue enlazado el malo. 

· Filipenses 2:12-13 Por tanto, amados míos, como siempre habéis obedecido, no como en mi presencia solamente, sino mucho más ahora en mi ausencia, ocupaos en vuestra salvación con temor y temblor,  porque Dios es el que en vosotros produce así el querer como el hacer, por su buena voluntad. 

	       NIV V 13 [No en tu propia fuerza] porque Dios es el que al mismo tiempo trabaja eficazmente en ti  [dándote el ánimo y creando en ti el poder y el deseo], tanto el querer como el hacer para su placer y satisfacción y deleite.

	    Este versículo suena como opuesto si entendemos del temor del Señor incorrectamente. Él está diciendo, estoy trabajando tu salvación de tu incomprensible sentido de confianza en mí tu Padre. Pon tu confianza en Él. 

· Hechos 9:31…andando en el temor del Señor, y se acrecentaban fortalecidas por el Espíritu Santo… 

El Espíritu Santo representa exactamente al Padre. Juan 16:13-15 Parece que este versículo está diciendo cosas opuestas a menos que interpretemos el Temor de Dios en el sentido de tener un sentido incomprensible de confianza en el Padre. 

A continuación tenemos varios ejemplos donde las personas se llenaban de temor y asombro hacia Dios:

· Lucas 5:18-26 Jesús dijo: ¿Qué es más fácil, decir: Tus pecados te son perdonados, o decir: Levántate y anda? Y todos, sobrecogidos de asombro, glorificaban a Dios; y llenos de temor, decían: Hoy hemos visto maravillas.
· Lucas 7:14-16 Y todos tuvieron miedo, y glorificaban a Dios.
· Lucas 1:30 Entonces el ángel le dijo: María, no temas, porque has hallado gracia delante de Dios. 
· Salmos 8:4 Digo: ¿Qué es el hombre, para que tengas de él memoria, y el hijo del hombre, para que lo visites?
 
Dios es capaz de todo. Podría ser un Dios soberano quien controla nuestras vidas y nos castiga con enfermedades y desastres cuando no nos portamos bien. Pero, como poderoso que es Él, Él prefiere tener una relación personal con el hombre. Decide compartir su gloria con el hombre. Decide establecer al hombre libre de sus limitaciones llenándolo con sí mismo ¡No es esto asombroso! 
El temor de Dios se inicia por Dios e involucra llegar a una comprensión del carácter de Dios y naturaleza de como Él ve las cosas. 

· Salmos 19:1-11 El temor de Jehová es limpio, los juicios [la ley divina] de Jehová son verdad. Los juicios de Jehová son verdad, todos justos.

· Isaías 11:1-5 El Espíritu del Señor nos hará entender el temor del Señor. Dios ve todo a través de su justicia.

Antes que Jesús pudiera tener compasión de la gente y representar a Su Padre, él tenía que tener entendimiento de ese sentido  incomprensible de confianza que su padre quería que él tuviera en él. Antes que nosotros podamos representar correctamente al padre, debemos tener esa misma sensación de confianza y reverencia. Isaías  50:4

· 2 Pedro 1:3 Dios nos ha dado todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad. El hombre se da cuenta de estas cosas cuando empieza a ver que Dios le ha llamado a una posición de Gloria y de Honra.   

Aquellos que carecen de una comprensión de los caminos de Dios y de su naturaleza tienen un temor reverente que no es de Dios.

· Romanos 3:17-20,28 No hay temor de Dios, no conocen sus caminos de paz.
· Isaías 29:13 Y su temor de mí no es más que un mandamiento de hombres que les ha sido enseñado.
 

Filtramos las escrituras según la comprensión que tenemos del carácter de Dios. A primera vista en Hebreos 3: parece estar diciendo que Dios está enojado y lleno de ira, debido a que la gente no conoce Sus caminos.

Hebreo 3:8 No endurezcáis vuestros corazones, como en la provocación, en el día de la tentación en el desierto.	
Hebreos 3:9  Donde me tentaron vuestros padres; me probaron,
Y vieron mis obras cuarenta años.
Hebreos 3:10  A causa de lo cual me disgusté [sufrir angustia mental, tristeza] contra esa generación, y dije: Siempre andan vagando en su corazón, y no han conocido mis caminos.
Hebreos 3:11   Por tanto, juré en mi ira: No entrarán en mi reposo.
Hebreos  3:12  Mirad, hermanos, que no haya en ninguno de vosotros corazón malo de incredulidad para apartarse del Dios vivo;

Si cortamos y suplimos las definiciones de las palabras claves, veríamos un cuadro diferente.

Hebreos 3:10 Ellos siempre se equivocan o erran [vagando de la seguridad o verdad, o virtud, vagan] en sus corazones, y no han conocido mis caminos.

Cuando las personas no conocen los caminos de Dios, ellos vagan de la posición de la verdad y comienzan a experimentar a Dios a través de la condenación y miedo. Ellos pierden su sentido de confianza de que Dios cuidará de ellos. El deseo de Dios es que sus Hijos e Hijas caminen en la seguridad de la verdad. Cuando ellos se desvían de esta posición de seguridad, Dios se entristece (sufre dolor) debido a que como Padre, odia que sus hijitos sufran y sabe que no pueden entrar en “Su Reposo” cuando no conocen sus caminos. Dios no puede ir en contra de su Ley Divina. Los caminos de Dios siempre funcionan los del hombre nunca. 
  
Hebreos 3:11 Juré en mi Ira deseo, un anhelo por (como alcanzando hacia delante, o emoción de la mente), esto es, pasión violenta (ira, o [justificable] aborrecimiento); por implicación castigo:- rabia, indignación, venganza, ira. 
3:17 disgustado o afligido (estar molesto con algo, fastidioso); sentirse indignado en:- ser afligido con. Diccionario: dolido, sufriendo dolor.

Hebreos 4:9  Por tanto, queda un reposo para el pueblo de Dios.
Hebreos 4:10 Porque el que ha entrado en su reposo, también ha reposado de sus obras, como Dios de las suyas.
Hebreos 4:11 Procuremos, pues, entrar en aquel reposo, para que ninguno caiga en semejante ejemplo de desobediencia. 


Hebreos 4:12-15 Dios mando a Jesús a allanar el camino para nosotros tener un “Papito, Padre”. Una relación de [reverencia], no de sirviente, no una relación de esclavo que está sujeta al terror.


Hebreos 4:15 Porque no tenemos un sumo sacerdote que no pueda compadecerse de nuestras debilidades, sino uno que fue tentado en todo según nuestra semejanza, pero sin pecado. 
Hebreos 4:16  Acerquémonos, pues, confiadamente al trono de la gracia, para alcanzar misericordia y hallar gracia para el oportuno socorro.
 

Papito quiere que corramos hacia él porque él quiere ayudarnos. No importando donde nos encontremos, si corremos confiados a él, podemos esperar que él actué con misericordia y compasión.

El “Temor del Señor”  es su Tesoro. La verdadera riqueza de Dios radica en su carácter y naturaleza. 

Isaías 33:6 Y reinarán en tus tiempos la sabiduría {inspiración del Espíritu Santo} y la ciencia {conocimiento revelado del Espíritu Santo}, y abundancia de salvación; el temor de Jehová será su tesoro.

El temor del Señor es nuestro Tesoro porque nosotros somos el tesoro más preciado de Dios. Somos su herencia.

1 Reyes 8:51 Somos su pueblo y su heredad,- Él está construyendo para sí mismo una casa, con las piedras vivas de hombres. 

Jesús anduvo haciendo bienes y sanando a todos los oprimidos por el diablo

	Hechos 10:38  Cómo Dios ungió con el Espíritu Santo y con poder a Jesús de Nazaret, y cómo éste anduvo haciendo bienes y sanando [curando, sanando, hechos completos]  a todos los oprimidos por el diablo, porque Dios estaba con él. 

	Oprimidos
1. Carga o peso con imposiciones irracionales; tratar con severidad injusta, rigor o dificultades; oprimir a uno obligándole a realizar trabajos o servicios irracionales. 2. Dominar; sobrecargar; Como oprimido por el dolor. 3. Pesado para sentarse o acostarse; ejercer dominio contra. 

	Juan 3:16  Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.	
     Juan 3:17  Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar [cuestionar, señalar faltas e imponer culpa]  al mundo, sino para que el mundo sea salvo [liberar, proteger, sanar, completar] por él.

 	 Isaías 14:24  Jehová de los ejércitos juró diciendo: Ciertamente se hará de la manera que lo he pensado, y será confirmado como lo he determinado;
	Isaías 14:25  que quebrantaré al asirio en mi tierra, y en mis montes lo hollaré; y su yugo [marca de esclavitud, servidumbre, esclavitud] será apartado de ellos, y su carga será quitada de su hombro. 
	Isaías 14:26  Este es el consejo que está acordado sobre toda la tierra, y esta, la mano extendida sobre todas las naciones.
	Isaías 14:27  Porque Jehová de los ejércitos lo ha determinado, ¿y quién lo impedirá? Y su mano extendida, ¿quién la hará retroceder? 

	Jesús vino para revertir la opresión que vino del Diablo. Es lo mismo que la salvación. La salvación es ser liberado de la opresión del enemigo. 

	El enemigo corrompió el árbol –dividió las partes compuestas de la fuente –y causó una sensación de desnudez y vergüenza para que el hombre se sintiera indigno en la presencia de Dios –desvistió al hombre –separándolo de su cubierta –Salmos 91

	Jesús despojó a los principados. Él los exhibió por ser lo que eran. Él expuso la desnudez de los principados.

Colosenses 2:15 Y despojando [desvestirlos o desnudarlos, privarlos de la autoridad y quitarles los derechos] a los principados y a las potestades, los exhibió públicamente, triunfando sobre ellos en la cruz. 

Isaías 61:1-3 El Espíritu del Señor esta sobre mi… para proclamar libertad a los cautivos.


1 Juan 4:17 Como Jesús es, así somos nosotros en este mundo. 2 Timoteo 2:25-26 que con mansedumbre corrija a los que se oponen, [colocarse opuesto] que ellos mismos puedan recuperarse y escapen del lazo del diablo.

Fuimos creados a Su imagen para producir según Su género. El diablo distorsiona lo de Dios haciéndonos estar conscientes de nosotros mismos y no conscientes de Dios. 



























7

1

