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Deuteronomio 32:3  Porque el nombre de Jehová proclamaré.
Engrandeced a nuestro Dios.
Deuteronomio 32:4  Él es la Roca, cuya obra es perfecta,
Porque todos sus caminos son rectitud; Dios de verdad, y sin ninguna iniquidad en él; Es justo y recto.

Perfecto [H8549- Concordancia Strong]  entero;  integridad, verdad: - sin defecto,  completo, integridad, integro, perfección, perfecto, recto, sin tacha.

Juicio H4941 un veredicto [favorable o desfavorable] pronunciado judicialmente, una sentencia o decreto formal, (humano o de la ley divina), incluyendo el acto, lugar, la demanda, el crimen, incluyendo el derecho o privilegio del participante, e incluso estilo. 
Iniquidad H5766 perversidad, mal, (distorsionado de la verdad), injusto, injustamente.

Cuando pensamos en juicio, pensamos en ira o una sentencia de culpa que trae castigo. ¿Todo esto es Dios? La definición de juicio también incluye un veredicto que puede ser favorable. Puede significar ley divina, un decreto formal incluyendo un determinado derecho o privilegio o un estilo de gobierno. Sus caminos son Ley Divina. ¿Qué es la Ley Divina de Dios o estilo que gobierna la tierra? Conocemos las leyes del universo. Dios también tiene leyes espirituales divinas que gobiernan su reino.

Salmo 9:7  Pero Jehová permanecerá para siempre; Ha dispuesto su trono para juicio.
Salmo 9:8  El juzgará al mundo con justicia, y a los pueblos con rectitud.
Salmo 9:9  Jehová será refugio del pobre, refugio para el tiempo de angustia. 
Juicio H8199 juzgar, esto es pronunciar sentencia (por o contra); por implicación vindicar o castigar; gobernar; reinar.
Rectitud-  igualdad, uniformidad, prosperidad o concordia; también es derechura, esto es rectitud. 
Concordia- según el diccionario un pacto, un acuerdo por estipulación.
Rectitud- según el diccionario conformidad exacta a la verdad, o a las normas prescritas para la conducta moral, ya sea por las leyes divinas o humanas. 

Salmo 9:10 En ti confiarán los que conocen tu nombre [carácter, posición, autoridad], por cuanto tú, oh Jehová, no desamparaste a los que te buscaron.

Deuteronomio 32:4 Él es la Roca, cuya obra es perfecta, porque todos sus caminos son rectitud; Dios de verdad, y sin ninguna iniquidad en él; Es justo y recto. 
Sus caminos son verdad y somos juzgados según su manera y no por  nuestras obras. 
La ley divina de Dios es “Árbol de Vida”. El deseo y la voluntad de Dios es hacer libre al pueblo de las obras de sus manos que trae condenación y juicio de Dios. Dios hablo a Adán y Eva que no comieran del árbol del fruto del conocimiento del bien y del mal porque Él sabía que el trabajo de las manos de ellos traería condenación y les separaría del trabajo de Sus manos. El árbol del conocimiento del bien y del mal es lo contrario del árbol de vida. El primer árbol es como el hombre ve el bien y el mal de acuerdo al camino y actuación del hombre. El segundo es la Ley de Dios-Él es Vida. Él provee vida. No es que él hombre alcance o logre las cosas por su esfuerzo.

En cuanto Adán y Eva comieron del árbol del conocimiento del bien y el mal esto les produjo un sentido de vergüenza y derrota. Se escondieron de Dios porque no se sintieron dignos de caminar en Su Presencia. Esperaron juicio basado en sus actuaciones.

Satanás sabía lo que las actuaciones del hombre producirían. El torció el cuadro para que el hombre se centrara en sí mismo y no en Dios.

2 Tesalonicenses 2:4  El cual se opone y se levanta contra todo lo que se llama Dios o es objeto de culto; tanto que se sienta en el templo de Dios como Dios, haciéndose pasar por Dios.
2 Tesalonicenses  2:7  Porque ya está en acción el misterio de la iniquidad; sólo que hay quien al presente lo detiene, hasta que él a su vez sea quitado de en medio. 
2 Tesalonicenses 2:10  10y con todo engaño de iniquidad para los que se pierden, por cuanto no recibieron el amor de la verdad para ser salvos. 
2 Tesalonicenses 2:11 Por esto Dios les envía un poder engañoso, para que crean la mentira. 
2 Tesalonicenses 2:12  a fin de que sean condenados todos los que no creyeron a la verdad, sino que se complacieron en la injusticia.

Satanás susurra en nuestros oídos que debemos producir obras para caminar bien y agradarle a Dios. Él nos hace pensar que esa es la manera que Dios quiere que hagamos. Nos engaña llevándonos hacer lo contrario de la manera de Dios. Iniquidad significa injusticia, independencia o hacer las cosas aparte de Dios. Injusticia es, lo mejor del hombre que puede lograr las cosas sin Dios. Romanos 3:23 por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios.

La justicia de Dios es lo mismo que la Gloria de Dios. Incluye todo que lo es igual a la naturaleza y carácter de Dios. El hombre no puede lograr nada sin Dios. Solo lo que recibe de Dios. Dios creó al hombre a su imagen con la intención de que el hombre caminará bajo la sombra de sus alas (Salmo 91:1) cubierto con su imagen. Dios quiere que el hombre se vea a sí mismo “UNO CON DIOS”, no separado de Dios.
 
El misterio de la iniquidad es la obra de Satanás llevando a que el hombre se enfoque en sus actuaciones con el fin de lograr la justicia de Dios. Él ha torcido la verdad. El alcanzar la Gloria de Dios realmente funciona al darnos cuenta de que estamos cubiertos y empapados con la imagen de Dios.

Colosenses 1:27  a quienes Dios quiso dar a conocer las riquezas de la gloria de este misterio entre los gentiles; que es Cristo en vosotros, la esperanza de gloria.

Romanos 5:16 Y con el don no sucede como en el caso de aquel uno que pecó; porque ciertamente el juicio vino a causa de un solo pecado para condenación, pero el don vino a causa de muchas transgresiones para justificación.
Juicio G2917 de 2919 distinguir, esto es, (mentalmente o judicialmente); por implicación tratar, condenar, castigar: -vengar, concluir, condenar, condenado, decretar, determinar, autoestima, juzgar, ir (demandar a) por ley, ordenado, llamar en cuestión, sentenciar a, pensar.
Justificación G1345  un estatuto o decisión: - juicio, justificación, ordenanza, justo.

El juicio de Satanás es la acusación que trae a uno cuando nuestras actuaciones son llamadas a ser cuestionadas. El juicio de Dios es su decisión de justificarnos a través de Su Justicia ¡La justificación también significa juicio! 

Romanos 5:17Pues si por la transgresión de uno solo reinó la muerte, mucho más reinarán en vida por uno solo, Jesucristo, los que reciben la abundancia de la gracia y del don de la justicia. 

Romanos 5:18  Así que, como por la transgresión (por la ofensa) de uno vino la condenación a todos los hombres, de la misma manera por la justicia de uno vino (el regalo gratis) a todos los hombres la justificación de vida. 

Así como Satanás ha torcido el concepto de juicio. Haciéndonos pensar que por nuestro desempeño podemos esperar el juicio de Dios. Él dice que Dios nos condenaría si nosotros no actuamos correctamente y hacemos las cosas correctamente. Sin embargo Dios no vino a juzgar al mundo. Juan 3:16-17, Juan 12:46-50 Dios vino a traer vida eterna. El vino a traernos vida por Sus normas o de acuerdo a Su forma. 

Isaías 29:13  su temor de mí no es más que un mandamiento de hombres que les ha sido enseñado.
 

Dios no echó a Adán fuera de su lado en ira cuando peco. Adán llevado por su miedo y condenación fue quien se escondió. 

Isaías 14:13-14  Tú que decías en tu corazón: Subiré al cielo; en lo alto, junto a las estrellas de Dios, levantaré mi trono, y en el monte del testimonio me sentaré, a los lados del norte.
 Isaías 14:14  sobre las alturas de las nubes subiré, y seré semejante al Altísimo.
Salmo 37:31-34 acecha el impío al  justo y busca matarlo.
 

El significado del nombre de Satanás define su carácter y el origen de condenación. 
Satán o Satanás opositor de Dios, H7853 condenar; acusar; atacar, adversario y enemigo.
Cuando no actuamos, es realmente Satanás quien nos acusa y condena a nosotros, no el juicio de Dios. 
Él nos convence que es Dios el Acusador, que Dios es el que nos está trayendo condenación. Él usa exactamente lo contrario de la definición del juicio. 

Salmo 37:28  Porque Jehová ama la rectitud, y no desampara a sus santos. Para siempre serán guardados; mas la descendencia de los impíos será destruida.

Salmo 72:3  Los montes llevarán paz al pueblo, y los collados justicia. 
Salmo 72:4  Juzgará a los afligidos del pueblo,
Salvará a los hijos del menesteroso, y aplastará al opresor.

	Definición:
	Opresor: [H6231 Strong] oprimir, defraudar, violar, engañar. 
	Defraudar según el diccionario –privar del derecho, a tomar algo injustamente con el concepto del propietario, engañar. 

Juan 16:8 Y cuando él venga, convencerá al mundo de pecado, de justicia y de juicio. 
Juan 16:9  De pecado, por cuanto no creen en mí; 
Juan 16:10  de justicia, por cuanto voy al Padre, y no me veréis más; 
Juan 16:11  y de juicio, por cuanto el príncipe de este mundo ha sido ya juzgado. 

  Hemos llegado a creer que Dios trae juicio y condenación. Pero, Dios realmente ha estado tratando de librarnos de nuestra mentalidad basada en el desempeño que resulta en la condenación. Dios quiere salvarnos- trayendo libertad, libres de la condenación, trayendo bienestar, prosperidad. Su único juicio está dirigido hacia el engañador que está obrando destruyendo a sus hijos.

Juan 3:16 Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna.
Juan 3:17 Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él. 
Juan 3:18  El que en él cree, no es condenado; pero el que no cree, ya ha sido condenado, porque no ha creído en el nombre del unigénito Hijo de Dios. 

La condenación es el fruto de las maneras que no son las maneras de Dios. El camino del hombre no prospera de la misma manera que los caminos de Dios. No son de la misma semilla.

 Salmo 9:15  Se hundieron las naciones en el hoyo que hicieron; En la red que escondieron fue tomado su pie.
	
Salmo 9:16  Jehová se ha hecho conocer en el juicio que ejecutó;
En la obra de sus manos fue enlazado el malo.

Deuteronomio 32:5 La corrupción no es suya; de sus hijos es la mancha, generación torcida y perversa.
Deuteronomio 32:6 ¿Así pagáis a Jehová, pueblo loco e ignorante? ¿No es él tu padre que te creó? Él te hizo y te estableció.

El juicio y la condenación viene por las obras de nuestras manos ya que ellas tratan de hacernos sentir correctas delante de Dios. Dios no nos condena por ellas. Caminamos en ellas cuando nos separamos de Su Justicia y de Su Obra. Satanás nos acusa basado en el trabajo de nuestras manos. Pero Dios quiere librarnos de esta condenación.

Juan 12:46-50 Los mandamientos de Dios o Divina Ley son vida eterna.

Romanos 8:29 Porque a los que antes conoció, también los predestinó para que fuesen hechos conformes a la imagen de su Hijo, para que él sea el primogénito entre muchos hermanos.
 
La Ley Divina de Dios es que el hombre hubiera sido creado en Su Imagen y fuera conformado en su Imagen.

Romanos 8:30  Y a los que predestinó, a éstos también llamó; y a los que llamó, a éstos también justificó; y a los que justificó, a éstos también glorificó.

Su plan fue el llamarnos para ser inocentes y asumir Su Naturaleza.
Este fue su plan desde el principio para el hombre antes aun de que fuera creado. 

Romanos 8:31  ¿Qué, pues, diremos a esto? Si Dios es por nosotros, ¿quién contra nosotros? 
Romanos 8:32  El que no escatimó ni a su propio Hijo, sino que lo entregó por todos nosotros, ¿cómo no nos dará también con él todas las cosas? 
Romanos 8:33  ¿Quién acusará a los escogidos de Dios? Dios es el que justifica. 

Si Dios determino todas estas cosas, ¿Quién puede venir en contra de nosotros? Dios no está en contra de nosotros y nadie puede traer condenación a nosotros si Dios ya nos justificó y nos llamó inocentes.

Romanos 8:34  ¿Quién es el que condenará? (No es Dios, sino el Acusador) Cristo es el que murió; más aún, el que también resucitó, el que además está a la diestra de Dios, el que también intercede por nosotros. 
Intercesión – habla a favor de; viene entre uno y arregla las diferencias con el otro.
Es Dios quien ha hablado a nuestro favor. ¿Quién puede venir en contra de Su Favor y hablarnos condenación?
Juan 7:24  No juzguéis según las apariencias, sino juzgad con justo juicio.

Dios no nos juzga basado en nuestra apariencia o actuaciones. Dios nos ve a través de la obra de Jesús en la cruz.

Isaías 11:2  Y reposará sobre él el Espíritu de Jehová; espíritu de sabiduría y de inteligencia, espíritu de consejo y de poder, espíritu de conocimiento y de temor de Jehová. 
Isaías 11:3  Y le hará entender diligente en el temor de Jehová. No juzgará según la vista de sus ojos, ni argüirá por lo que oigan sus oídos; 
Isaías 11:4  sino que juzgará con justicia a los pobres, y argüirá con equidad por los mansos de la tierra; y herirá la tierra con la vara de su boca, y con el espíritu de sus labios matará al impío.
Isa 11:5  Y será la justicia cinto de sus lomos, y la fidelidad ceñidor de su cintura.
Estamos creados conforme a Su justicia y guiados por su fidelidad. 

2 Corintios 2:12-18 no se comparen a si mismo consigo mismo o no se comparen el uno con el otro, pero si te glorías, gloríense en el Señor. No es a quien el hombre recomienda, sino que importa a quien Dios recomienda.

El Tribunal de Cristo

2 Corintios 5:10-19 Todos nosotros debemos aparecer delante del Tribunal de Cristo.  De manera que nosotros de aquí en adelante a nadie conocemos según la carne, somos reconciliados y somos una Nueva Creación. 
Porque es necesario que todos nosotros comparezcamos ante el tribunal de Cristo 
G968 de base de Strong G939;un paso, escalón, esto es ancho del pie; por implicación tribuna esto es tribunal; juicio, poner (pie) en; trono.  
Tribuna 3. En la Antigua Roma, lugar elevado en el Fórum, donde se llevaban a cabo oratoria, ruegos, arengas funerales se hacían.
tribunal es el asiento del Juez; el banco donde el juez y sus asociados se sentaban para administrar justicia. 

Romanos 14:1  Recibid al débil en la fe, pero no para contender sobre opiniones (apreciaciones judiciales). 
Romanos 14:4  ¿Tú quién eres, que juzgas al criado ajeno? Para su propio señor está en pie, o cae; pero estará firme, porque poderoso es el Señor para hacerle estar firme.

Levantar firme, soporte, esperar, establecer, levantar (posición vertical)

Romanos 14:10 Pero tú, ¿por qué juzgas a tu hermano? O tú también, ¿por qué menosprecias a tu hermano? Porque todos compareceremos ante el tribunal de Cristo.
Juan 12:46-50 Al que oye mis palabras, y no las guarda, yo no le juzgo; Porque yo no he hablado por mi propia cuenta; el Padre que me envió, él me dio mandamiento de lo que he de decir, y de lo que he de hablar.  Y sé que su mandamiento es vida eterna.

2 Corintios 5:1-16 No juzgues----De manera que nosotros de aquí en adelante a nadie conocemos según la carne 

2 Corintios 5:10 Porque es necesario que todos nosotros comparezcamos ante el tribunal de Cristo, para que cada uno reciba según lo que haya hecho mientras estaba en el cuerpo, sea bueno o sea malo.
 
2 Corintios 5:17 De modo que si alguno está en Cristo nueva criatura es.

El juicio comienza en la Casa del Señor. Cuando venimos a la compresión que podemos confiar en guardar nuestras almas a Dios, podemos ministrar lo mismo al mundo.  

1 Pedro 4:17  Porque es tiempo de que el juicio comience por la casa de Dios; y si primero comienza por nosotros, ¿cuál será el fin de aquellos que no obedecen al evangelio de Dios?
1 Pedro 4:18  Y: Si el justo con dificultad se salva, ¿En dónde aparecerá el impío y el pecador?
1 Pedro 4:19 De modo que los que padecen según la voluntad de Dios, encomienden sus almas al fiel Creador, y hagan el bien.

Si solo nos viéramos apenas logrando lo que somos ¿Cómo entonces lograremos ministrarle al mundo el amor de Dios?

Isaías 55:8 ...ni vuestros caminos mis caminos, dijo Jehová.
El camino de Dios no es el mismo camino del hombre. Y no pueden producir la misma cosa. 










