El tribunal de Cristo

¡Se nos ha dicho y hemos leído en la Palabra que todos nosotros compareceremos delante del Tribunal de Cristo!

2 Corintios 5:10 Porque es necesario que todos nosotros comparezcamos ante el tribunal de Cristo, para que cada uno reciba según lo que haya hecho mientras estaba en el cuerpo, sea bueno o sea malo. 

Ninguno está exento. Suena como un evento fatal y ominoso, donde cada uno de nosotros tendrá que aparecer y abiertamente mostrar nuestras vidas delante de Dios. Lo que recibiremos de él dependerá de la calidad de vida que hemos vivido. Tal vez hay una forma diferente de mirarlo. Tomemos el mismo versículo pero desde la Biblia “Espejo” (es una versión reciente de la Biblia en el idioma inglés). 

2 Corintios 5:10 Biblia “Espejo” porque todos nosotros 1hemos sido  examinados 2en los pasos de Jesús (no como un ejemplo para nosotros sino de nosotros); y estamos 3 siendo cuidados y restaurados a la vida de nuestro diseño, independientemente de lo que ha pasado con nosotros en nuestra vida individual, de cualquier cosa asombrosa o sin sentido que hayamos tenido que enfrentar en nuestro cuerpo. 
(La palabra 1 phaneroo significa hacer evidente, declarar abiertamente, manifestar. Pablo usa aorist en el tiempo pasivo infinitivo phanerothenai, no refiriéndose a un evento futuro. El tiempo en que se encuentra aorist es como la toma de una foto instantánea de un evento que ya ha terminado o concluido. La palabra bematos, viene de 2 bayma, significa huella o pisada, también se refiere a un lugar elevado marcado por un montón de huellas o pisadas,  o un tribunal, la silla oficial de un juez. La palabra 3 komitzo viene de kolumbos, significa encargarse de, cuidar de, proveer para, librar del peligro. La referencia de Pablo no se refería a cuanto abuso y aflicción había sufrido, ni tampoco en los muchos buenos momentos que recordó donde decía: “¡Soy lo que soy por la gracia de Dios!” Si todavía estamos para ser juzgados de las obras buenas y malas que hacemos en el cuerpo, entonces el juicio que Jesús enfrento en la cruz por la humanidad parece irrelevante).

En resumen, caminamos en las huellas o pisadas de lo que Jesús ya ha hecho por nosotros. No es un evento futuro o de algo que va a suceder, sino de algo que ya ha tenido lugar. No somos juzgados a la luz de lo que hemos hecho, sino a la luz de lo que Jesús ya ha hecho por nosotros. Jesús nos restauró a nuestra posición original que teníamos con el Padre. 

 Evidencias de apoyo

Romanos 14:10 Pero tú, ¿por qué juzgas a tu hermano? O tú también, ¿por qué menosprecias a tu hermano? Porque todos compareceremos ante el tribunal de Cristo.

Menospreciar-menos estimado, despreciar, no dar valor a.
Tribunal- un paso o acercarse a un estrado, tribuna, esto es tribunal (algunas cosas que se deciden o determinan):  
Tribuna definición del diccionario: en la Antigua Roma era una plataforma, podio o estrado para hablar públicamente.

No tendremos cabida para juzgar a nuestros hermanos. No podremos compararnos los unos a los otros para sentirnos bien con nuestro juicio porque cada uno de nosotros tendrá que enfrentar personalmente el Tribunal de Cristo.
La definición de la palabra Tribunal nos lleva a la Torre de Babel. La palabra Torre en la concordancia Strong de Génesis 11:4 es definida como estrado o lugar donde se hacían rogativas, un púlpito abierto para hablar públicamente. En Génesis estaban construyendo una torre (una plataforma o en el figurado podemos decir algo que se levanta para ganar el favor de Dios). Su estrado [torre] o púlpito desde donde se acercaban a Dios fue obra de sus propias manos. Este estrado elevado era lo que ellos creían que hacían que se vieran bien delante de Dios, pero en el Nuevo Pacto es la obra de Jesús, lo que él ya hizo para justificarnos, no lo que nosotros o cualquier otro pueda hacer por sí mismo para justificarse.

La Biblia “El Mensaje” dice 2 Corintios 5:14-15 Nuestra firme decisión es trabajar enfocados desde este centro. Un hombre murió por todo el mundo. Esto nos coloca a todos en el mismo bote, a todos los incluyó en Su Muerte para que así también todo el mundo pudiera incluirse en Su Vida, en Su Vida de Resurrección, una vida mucho mejor de lo que la gente ha vivido en su propia vida.  

2 Corintios 5:16-20 A causa de esta decisión no valoramos a la gente por lo que tienen o como se ven. Como lo saben, una vez vieron al Mesías de esa manera y se equivocaron todos. Nosotros ciertamente no lo miramos de esta manera ya. Ahora miramos dentro, y lo que vemos es que cualquier persona unida al Mesías tiene un nuevo comienzo, es creado nuevo. La antigua vida ya no existe, ¡Una Nueva Vida emerge! ¡Mírenla! Esto todo viene del Dios quien estableció una relación entre nosotros y Él, y luego nos ha llamado para establecer relaciones los unos con los otros. Dios trajo la paz al mundo consigo mismo a través del Mesías, dándole al mundo un nuevo comienzo, ofreciendo el perdón de pecados. Dios nos ha dado la tarea de decirles a todos lo que está haciendo. Somos los representantes de Cristo. Dios nos usa para persuadir a los hombres y mujeres para dejar sus diferencias y entrar en la obra de Dios haciendo las cosas correctas entre ellos. 

La Nueva Creación no está sujeta a las leyes de la carne debido a que ¡Han Pasado! Hemos sido reconciliados con Dios por medio de Jesús. Esto elimina la visión tradicional en que hemos tenido el Tribunal de Cristo.
 
Mateo 25:31-46 Este famoso pasaje marca la visión tradicional del Tribunal de Cristo. Jesús vendrá y se sentará en su Trono de Gloria. Aquí el separará las ovejas de las cabras. Las ovejas heredarán el Reino, mientras las cabras son arrojadas a un castigo eterno.
 
[bookmark: _GoBack]Aun yo he mantenido este punto de vista. He encontrado cosas interesantes en donde he dejado a un lado mis ideas tradicionales. El asunto central parece ser lo que uno considera el trabajo del Reino. El Reino de Dios es acerca de ministrar las necesidades de la gente. Juan 15:12-17 Ambos grupos parecen estar ocupados con Dios. Ni las ovejas ni las cabras comprendieron totalmente la posición que ellos ocupaban en el panorama. 
Las ovejas fueron invitadas a heredar el Reino.

Mateo 25:34 Entonces el Rey dirá a los de su derecha: Venid, benditos de mi Padre, heredad el reino preparado para vosotros desde la fundación del mundo.  


Dios nos hizo a Su Imagen para ser sus representantes en la tierra. Se nos dio dominio sobre todas las cosas. El Reino se preparó para nosotros. La obra del Reino implica que ministremos las necesidades del pueblo de Dios debido a que es en esto en lo que Dios está implicado.

Las ovejas fueron bendecidas porque estaban implicadas con la obra del Reino.


Mateo 25:35 Porque tuve hambre, y me disteis de comer; tuve sed, y me disteis de beber; fui forastero, y me recogisteis;
36 Estuve desnudo, y me cubristeis; enfermo, y me visitasteis; en la cárcel, y vinisteis a mí.

Ellas no entendieron totalmente este principio. Ellas le preguntaron a Jesús; ¿cuándo te vimos hambriento, y te sustentamos, o sediento, y te dimos de beber? Mateo 25:37-39

Mateo 25:40 Y respondiendo el Rey, les dirá: De cierto os digo que en cuanto lo hicisteis a uno de estos mis hermanos más pequeños, a mí lo hicisteis. 

Hebreos 10:14-17 dice: porque con una sola ofrenda hizo perfectos para siempre a los santificados. Y nunca más me acordaré de sus pecados y transgresiones. ¿Por qué él juzgaría algo que no recuerda o que ya Jesús cargó? Luego también dijo: Pondré mis leyes en sus corazones, y en sus mentes las escribiré. Aquí no está hablando de la ley de los mandamientos de acuerdo al Antiguo Pacto. Él está hablando de la ley del Nuevo Testamento que es amarnos los unos a los otros como Jesús nos amó. Juan 15:12-17

Las cabras fueron condenadas debido a que no hicieron las obras del Reino. 

Mateo 25:41 Entonces dirá también a los de la izquierda: Apartaos de mí, malditos, al fuego eterno preparado para el diablo y sus ángeles.

Estas cabras no entendieron como fue que no lo lograron. Ellas pensaron que estaban sirviendo a Dios.

Mateo 25:44 Entonces también ellos le responderán diciendo: Señor, ¿cuándo te vimos hambriento, sediento, forastero, desnudo, enfermo, o en la cárcel, y no te servimos? 
45 Entonces les responderá diciendo: De cierto os digo que en cuanto no lo hicisteis a uno de estos más pequeños, tampoco a mí lo hicisteis. 

Estaban ocupados con las cosas de la ley. Ellos estaban ocupados con su padre el Diablo. Juan 8:44 cualquiera que esté ocupado con las cosas de la ley no verá vida porque cierra las cosas del Reino. Mateo 23:13 

Mateo 25:46 E irán éstos al castigo eterno, y los justos a la vida eterna.

2 Corintios 3:14-15 cuando la ley es el enfoque, uno no puede ver lo verdadero de las cosas del Reino, porque la ley descalifica a todos de no recibir.  Mateo 23:4; Romanos 3:23

¿Obreros del Reino u obreros de iniquidad?

Mateo 7:21 No todo el que me dice: Señor, Señor, entrará en el reino de los cielos, sino el que hace la voluntad de mi Padre que está en los cielos. 

Mateo 7:22-23 No podrá entrar en el Reino a menos que te ocupes en las cosas del Reino. 
V 23 Y entonces les declararé: Nunca os conocí; apartaos de mí, hacedores de maldad.
 
Trabajo-en lo que uno se ocupa
Iniquidad violación de la ley, injusticia. 

Obreros de iniquidad son aquellos que están ocupados señalando las transgresiones según la ley [injusticia]. 
El Reino está dentro de nosotros. Las cosas verdaderas del Reino [Romanos 14:17-justicia, paz y gozo en el Espíritu Santo]. Estas cosas no pueden ser experimentadas cuando la ley es la plataforma desde la que se acercan a Dios. 

¡Todos los que hacen iniquidad serán cortados! 

Isaías 29:20 Porque el violento será acabado, y el escarnecedor será consumido; serán destruidos todos los que se desvelan para hacer iniquidad,
21 los que hacen pecar al hombre en palabra; los que arman lazo al que reprendía en la puerta, y pervierten la causa del justo con vanidad.

¡La Ley produce muerte! No puede prosperar. Todo lo que nace de la carne o el esfuerzo del hombre fallará. 1 Pedro 1:23-25

Jesús no vino a juzgar el mundo. Juan 12:46-50 Él vino a salvar al mundo. Él vino a liberar al hombre de la mentira del enemigo que siempre apunta a los esfuerzos propios del hombre.

Isaías 29:18 En aquel tiempo los sordos oirán las palabras del libro, y los ojos de los ciegos verán en medio de la oscuridad y de las tinieblas.
23 porque verá a sus hijos, obra de mis manos en medio de ellos, que santificarán mi nombre; y santificarán al Santo de Jacob, y temerán al Dios de Israel. 
24 Y los extraviados de espíritu aprenderán inteligencia, y los murmuradores aprenderán doctrina.


Es el deseo de Dios que todos lleguen al conocimiento de la Verdad que nos hará libres. Juan 8:32 la obra de las manos de Jesús nos ha hecho libres de las obras de nuestras manos. El problema es nuestro entendimiento de lo que la Verdad y como llegamos a entender lo que sabemos. Tenemos conceptos de la ley mezclados con gracia Gálatas 3:3.  La mezcla diluye la Verdad de tal manera que llega a ser ineficaz. Apocalipsis 3:15-16 

El enfoque de la parábola de las ovejas y las cabras no es acerca de juzgar los pecados individuales. Por el contrario se enfoca en dos métodos de la “Obra del Reino”. Las ovejas estaban ocupadas con las cosas del Reino. Ministraban a las necesidades de las personas según el Mandamiento Nuevo.   Recibieron la bendición de Dios. Las cabras no se ocuparon de la verdadera Obra del Reino. Ellas estaban ocupadas con las cosas de la ley que impidió que ellas y a los que ministraban no entrarán en el Reino. Ellos recibieron la maldición de la Ley.

¡El amor de Dios y Su Favor no es obstaculizado por sus pecados!
¡Es el esfuerzo propio y capacidad, autocontrol y propia fuerza que obstaculiza la Gracia de Dios! (cita de Arthur Meintjus)



 




