Recobrando Nuestra Vista
2 Co 3:16-18 Pero cuando se conviertan al Señor, el velo se quitará. 17 Porque el Señor es el Espíritu; y donde está el Espíritu del Señor, allí hay libertad. 18 Por tanto, nosotros todos, mirando a cara descubierta como en un espejo la gloria del Señor, somos transformados de gloria en gloria en la misma imagen, como por el Espíritu del Señor.
Jesús vino a redimirnos de las obras de la ley. Cuando aceptamos lo que El hizo por nosotros y le permitimos guiarnos por el Espíritu Santo, nuestros ojos se abren para que veamos quiénes somos y qué fuimos llamados a hacer.
Moisés dijo, “A menos que sepa que tú estás conmigo, no puedo ir.” En Éxodo 33: 12-22  Moisés dijo: “¿Quién diré que me envió?” La respuesta de Dios fue: “Yo soy”. Cuando nosotros comenzamos a tener la revelación del concepto de “Yo Soy” uno con mi Padre, también tendremos el poder de abrir las puertas del reino a la gente del mundo.
Los fariseos le pertenecían a su padre el diablo y permanecían negando las cosas del reino a través de la ley. Ellos causaron que la gente se convirtiera en esclava de la ley y de ese modo producían cautivos. Los fariseos, mediante la inspiración del enemigo cierran el reino para que nadie pueda entrar.
Jesús le pertenecía a su padre y liberó a los cautivos  Hechos 10:38
Él trajo el reino a la gente.
Mateo 4:23 Y recorrió Jesús toda Galilea, enseñando en las sinagogas de ellos, y predicando el evangelio del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo
Mateo 9:35-36 Recorría Jesús todas las ciudades y aldeas, enseñando en las sinagogas de ellos, y predicando el evangelio del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo. 
36 Y al ver las multitudes, tuvo compasión de ellas; porque estaban desamparadas y dispersas como ovejas que no tienen pastor.
Lucas 9:11 cuando la gente lo supo, le siguió; y él les recibió, y les hablaba del reino de Dios, y sanaba a los que necesitaban ser curados
Jesús trajo la gente a vida
Juan 5:24: De cierto, de cierto os digo: El que oye mi palabra, y cree al que me envió, tiene vida eterna; y no vendrá a condenación, mas ha pasado de muerte a vida. 
25 De cierto, de cierto os digo: Viene la hora, y ahora es, cuando los muertos oirán la voz del Hijo de Dios; y los que la oyeren vivirán.
Jesús dijo, no me crean porque digo que soy el hijo de Dios. Las obras que yo hago probaran que soy el hijo de Dios.
Juan 10:36 al que el Padre santificó y envió al mundo, vosotros decís: Tú blasfemas, porque dije: Hijo de Dios soy 37 Si no hago las obras de mi Padre, no me creáis 
38 Mas si las hago, aunque no me creáis a mí, creed a las obras, para que conozcáis y creáis que el Padre está en mí, y yo en el Padre.
Lucas 8:25 cuando Jesús reprendió el viento y el agua “Y atemorizados, se maravillaban, y se decían unos a otros: ¡Qué clase de hombre es este! Que hasta a los vientos y a las aguas manda, y le obedecen”. ¿Quién es éste, que aun a los vientos y a las aguas manda, y le obedecen?
Mateo 27:50-54 Más Jesús… entregó el espíritu. El velo del templo se rasgó en dos, de arriba abajo; y la tierra tembló, y las rocas se partieron, el centurión, y los que estaban guardando a Jesús, visto el terremoto, y las cosas que habían sido hechas, temieron en gran manera, y dijeron: “Verdaderamente éste era Hijo de Dios". 
Mateo 27: 11-14 Jesús, pues, estaba en pie delante del gobernador; y éste le preguntó, diciendo: ¿Eres tú el Rey de los judíos? Y Jesús le dijo: Tú lo dices. 12 Y siendo acusado por los principales sacerdotes y por los ancianos, nada respondió. 13 Pilato entonces le dijo: ¿No oyes cuántas cosas testifican contra ti? 14 Pero Jesús no le respondió ni una palabra; de tal manera que el gobernador se maravillaba mucho.
Mateo 9:8 Después el hombre paralítico tomo su cama y se fue, la gente, al verlo, se maravillaron y glorificó a Dios, que había dado tal potestad a los hombres.
Lucas 5:25-26 Al instante, levantándose en presencia de ellos, y tomando el lecho en que estaba acostado, se fue a su casa, glorificando a Dios. 26 Y todos, sobrecogidos de asombro, glorificaban a Dios; y llenos de temor, decían: Hoy hemos visto maravillas.
Juan 3:2 Nicodemo le dijo: Rabí, sabemos que has venido de Dios como maestro; porque “nadie puede hacer estas señales que tú haces, si no está Dios con él”.
Lucas 19:37 Cuando Jesús hizo su entrada en Jerusalén en un pollino… “toda la multitud de los discípulos, gozándose, comenzó a alabar a Dios a grandes voces por todas las maravillas que habían visto”,  38diciendo: ¡Bendito el rey que viene en el nombre del Señor; paz en el cielo, y gloria en las alturas! 39 Entonces algunos de los fariseos de entre la multitud le dijeron: Maestro, reprende a tus discípulos. 40El, respondiendo, les dijo: Os digo que si éstos callaran, las piedras clamarían.
Lucas 7:16 Cuando Jesús resucito al hijo de la viuda, la gente glorificaban a Dios, diciendo: “Dios ha visitado a su pueblo”.
Todos esperamos por un momento “Emmanuel”. ¿Quiénes somos para que Dios nos visite? Somos ministros del Espíritu que liberan a la gente. 
2 Corintios 3:6
El mundo entero está esperando que los hijos de Dios se manifiesten. Están esperando que asumamos nuestra identidad con valentía. Fuimos creados a la imagen de Dios. Jesús cambió su vida por la nuestra. Hemos sido llenos de  la misma gloria y honor con que Jesús fue lleno. Se nos ha sido dado el poder para manifestar las cosas del reino. Hemos heredado el trono y mantenemos el cetro de justicia. ¡Nosotros y el Padre somos Uno!
Romanos 8:19: Porque el anhelo  ardiente (intensa expectación) de la creación es el aguardar la manifestación de los hijos de Dios. 21porque también la creación misma será libertada de la esclavitud de corrupción, a la libertad gloriosa de los hijos de Dios. 22Porque sabemos que toda la creación gime a una, y a una está con dolores de parto hasta ahora.
Jesús dijo: “Como me envió el Padre, así también yo os envío. Reciban el Espíritu Santo” Juan 20:20-21.
Juan 10:38 Mas si las hago, aunque no me creáis a mí, creed a las obras, para que conozcáis y creáis que el Padre está en mí, y yo en el Padre
Hechos 10:38 cómo Dios ungió con el Espíritu Santo y con poder a Jesús de Nazaret, y cómo éste anduvo haciendo bienes y sanando a todos los oprimidos por el diablo, porque Dios estaba con él. 
Lucas 4:18 El Espíritu del Señor está sobre mí, por cuanto me ha ungido para dar buenas nuevas a los pobres; me ha enviado a sanar a los quebrantados de corazón; a pregonar libertad a los cautivos, y vista a los ciegos; a poner en libertad a los oprimidos
¡Donde está el espíritu de Dios hay libertad!
2 Corintios 3:17 Porque el Señor es el Espíritu; y donde está el Espíritu del Señor, allí hay libertad. 
18 Por tanto, nosotros todos, mirando a cara descubierta como en un espejo la gloria del Señor, somos transformados de gloria en gloria en la misma imagen, como por el Espíritu del Señor.
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