Hablando acerca de Reino

Arrepentimiento y remisión
Hechos 1:3 a quienes también, después de haber padecido, se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.
El “nuevo pacto” no entró en vigor hasta que Jesús fue crucificado.  La muerte de Jesús marcó una transición entre el viejo plan y el nuevo, cancelando las viejas obligaciones y los pecados que las acompañan, y convocando a los herederos a que reciban la herencia eterna que les había prometido.  Unió a Dios con su pueblo de esta nueva forma.
*Hebreos 9:15 Por medio del Espíritu Santo, Cristo se ofreció a si mismo como sacrificio sin mancha, liberándonos de todo esfuerzo sin resultado que procuraba hacernos respetables a nosotros mismos, para que así podamos vivir para Dios.
   
*Traducción literal de la Biblia  “Message Bible” –nota del traductor

El problema del pecado ha mantenido al hombre separado de Dios.

Hebreos 9:7 pero en la segunda parte, sólo el sumo sacerdote una vez al año, no sin sangre, la cual ofrece por sí mismo y por los pecados de ignorancia del pueblo;
Hebreos 9:9 Lo cual es símbolo para el tiempo presente, según el cual se presentan ofrendas y sacrificios que no pueden hacer perfecto, en cuanto a la conciencia, al que practica ese culto, 

Hebreos 9:10 ya que consiste sólo de comidas y bebidas, de diversas abluciones, y ordenanzas acerca de la carne, impuestas hasta el tiempo de reformar las cosas. 

Perfecto calificado, completo

Consciencia co-percepción -llegar a un entendimiento de unión


Co (sufijo) significa junto, conjuntamente


Percepción entendimiento

El plan de Dios es que el hombre se vea a sí mismo enlazado a Dios trabajando junto con Él como uno.  Jesús consiguió que eso pudiera suceder por medio de quitar la ofensa del camino.
Juan 17:22 La gloria que me diste, yo les he dado, para que sean uno, así como nosotros somos uno.
¡El tiempo de la reforma ha venido!  Prediquen el arrepentimiento y la remisión de pecados del “Nuevo Pacto”. 
Lucas 24:47  y que se predicase en su nombre el arrepentimiento y el perdón de pecados en todas las naciones, comenzando desde Jerusalén.
Arrepentimiento pensar diferente (después); eso es, considerar (sentir compunción moralmente): arrepentirse.

Compunción (diccionario) pinchazo del corazón; aflicción conmovedora o remordimiento procedente de una consciencia culpable; el dolor de la pena o el arrepentimiento/lamento por haber ofendido a Dios e incurrido en ira.
Remisión libertad, perdón, liberación, poner a un lado.

Pecados no dar en el blanco y no obtener el premio, errar, ofender
El arrepentimiento no es algo nuevo.  En el Antiguo Testamento predicaban el arrepentimiento.  El hombre fue confrontado con su pecado y esto le trajo un sentido de desesperación. Se ofrecían regalos y sacrificios pero esto no producía cambio.  El hombre estaba atrapado en una situación sin esperanza porque se veía a sí mismo: “Soy culpable y me siento mal por ello, pero no hay alivio de la condenación que me rodea.”  En otras palabras, no había remisión de la culpabilidad o de la consciencia de pecado.
Salmo 40:1  Y se inclinó a mí, y oyó mi clamor. Salmo 40:2 Y me hizo sacar del pozo de la desesperación, del lodo cenagoso; puso mis pies sobre peña, y enderezó mis pasos. 

Salmo 40:12 Porque me han rodeado males sin número; me han alcanzado mis maldades, y no puedo levantar la vista. Se han aumentado más que los cabellos de mi cabeza, y mi corazón me falla. 

Salmo 40:13 Quieras, o Jehová, librarme; Jehová, apresúrate a socorrerme. 
Jesús dio la instrucción en cuanto a lo que pertenece al reino.  Quiero que prediquen el arrepentimiento y la remisión de pecados de una forma nueva.  Quiero que lo prediquen “en mi nombre”.  Quiero que me vean a mí en lugar de verse a ustedes.  Cuando se confronten con sus iniquidades a la luz de mi nombre (la posición que yo he obtenido para ustedes por medio de la cruz), la remisión de la culpa vendrá.  Vine para salvarlos y liberarlos de esclavitud del pecado y la condenación.
Hebreos 9:14 ¿cuánto más la sangre de Cristo, el cual mediante el Espíritu eterno se ofreció a sí mismo sin mancha a Dios, limpiará vuestras conciencias de obras muertas para que sirváis al Dios vivo? 

Hebreos 9:15 Así que, por eso es mediador de un nuevo pacto, para que interviniendo muerte para la remisión de las transgresiones que había bajo el primer pacto, los llamados reciban la promesa de la herencia eterna. 
    
Redención (diccionario) liberación de la esclavitud, aflicción o de estar sujeto a un mal o a una pérdida.
Hebreos 10:17  "…Y nunca más me acordaré de sus pecados y transgresiones.”
Hebreos 10:18 Pues donde hay remisión de éstos no hay más ofrenda por el pecado.

He quitado el enfoque del pecado.  Pongan su enfoque más bien en mi nombre.
¡Caminen en su herencia!

Hebreos 10:19 Así que, hermanos, teniendo libertad para entrar en el Lugar Santísimo por la sangre de Jesucristo.
Juan 3:16 Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna. 

Juan 3:17 Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él. 

Juan 3:18 El que en él cree, no es condenado; pero el que no cree, ya ha sido condenado, porque no ha creído en el nombre del unigénito Hijo de Dios. 

Mis pecados son más numerosos que las arenas del mar y no puedo hacer nada respecto a ellos, pero “mis ojos están en Ti”. ¡Finalmente!  ¡Prediquen arrepentimientos con remisión!  ¡REFORMA!  Lo viejo que necesitaba ser cambiado decía: “Arrepiéntete y TÚ cambia tus acciones.”
Lo nuevo dice: “Arrepiéntanse, mírenme a mí ¡y vendrá la remisión (alivio)!  Él no está diciendo: “Arrepiéntanse (sean conscientes del pecado) y luego perdonen sus pecados.”  Él está diciendo “Arrepiéntanse (sean conscientes de Dios) y Él los va a salvar de ustedes mismos.”
Él no se sorprende ni se enoja con nuestra incapacidad o nuestros defectos.  Él nos ha creado en debilidad para que Él pueda ser nuestra fuente de fortaleza.  Somos transformados por la renovación de nuestras mentes en el hecho de que todo aquello por lo que nos gloriamos proviene de Dios.

Romanos 12:2 No os conforméis a este siglo, sino transformaos por medio de la renovación de vuestro entendimiento, para que comprobéis cuál sea la buena voluntad de Dios, agradable y perfecta. 

Romanos 12:13 Digo, pues, por la gracia que me es dada, a cada cual que está entre vosotros, que no tenga más alto concepto de sí que el que debe tener, sino que piense de sí con cordura, conforme a la medida de fe que Dios repartió a cada uno. 

Mírenme a mí.  ¡Los voy a mantener unidos! La diferencia entre el Antiguo Pacto y el Nuevo Pacto está en la persona a la que están ustedes mirando.

Juan 8:15 Vosotros juzgáis según la carne; yo no juzgo a nadie.
Dios no está viéndonos esperando perfección.

2 Cor 5:14 Porque el amor de Cristo nos constriñe (mantener unido/junto), pensando esto: que si uno murió por todos, luego todos murieron; 

2 Cor 5:15  y por todos murió, para que los que viven, ya no vivan para sí, sino para aquel que murió y resucitó por ellos. 

2 Cor 5:16  De manera que nosotros de aquí en adelante a nadie conocemos según la carne; y aun si a Cristo conocimos según la carne, ya no lo conocemos así. 

2 Cor 5:17  De modo que si alguno está en Cristo, nueva criatura es; las cosas viejas pasaron; he aquí todas son hechas nuevas. 

2 Cor 5:18 Y todo esto proviene de Dios, quien nos reconcilió consigo mismo por Cristo, y nos dio el ministerio de la reconciliación; 

Reconciliación restauración a un favor divino: (Alivio de la culpa y la condenación que viene cuando sentimos que Dios está enojado con nosotros por nuestros fracasos).
Vayan y prediquen el arrepentimiento y la remisión de los pecados.  Les he dado a ustedes el “ministerio de la reconciliación”. He hecho un ajuste que “¡liberará al hombre!”

El hombre liberado de la culpa:

Lucas 15:21-22, El hijo pródigo

El hombre retenido cautivo por la culpa:
Esaú Hebreos 12:16-17  No encontró el lugar (posición) del arrepentimiento

Judas Mateo 27:3-5  
El Nuevo Testamento llama al arrepentimiento
· Arrepentíos para la remisión de pecados y el convertíos
Hechos 2:38 Pedro les dijo: Arrepentíos, y bautícese cada uno de vosotros en el nombre de Jesucristo para perdón de los pecados; y recibiréis el don del Espíritu Santo.
Hechos 3:19 Así que, arrepentíos y convertíos, para que sean borrados vuestros pecados; para que vengan de la presencia del Señor tiempos de refrigerio,
Convertido volver de {la desesperación que viene por el propio esfuerzo}  y volver a {la salvación, la remisión, el alivio que viene por medio de Jesús}
· De lo aquello en lo que uno está contando para hacerse aceptable delante de Dios:
Lucas 3:8 Haced, pues, frutos dignos de arrepentimiento, y no comencéis a decir dentro de vosotros mismos: Tenemos a Abraham por padre; porque os digo que Dios puede levantar hijos a Abraham aun de estas piedras.
· Arrepentimiento para con Dios.
Hechos 20:21 testificando a judíos y a gentiles acerca del arrepentimiento para con Dios, y de la fe en nuestro Señor Jesucristo.
Hechos 17:22-31

Hechos 17:30 Pero Dios, habiendo pasado por alto los tiempos de esta ignorancia, ahora manda a todos los hombres en todo lugar, que se arrepientan;

Hechos 17:24 El Dios que hizo el mundo y todas las cosas que en él hay, siendo Señor del cielo y de la tierra, no habita en templos hechos por manos humanas, 

Hechos 17:25 ni es honrado por manos de hombres, como si necesitase de algo; pues él es quien da a todos vida y aliento y todas las cosas.

Hechos 17:28 Porque en él vivimos, y nos movemos, y somos; como algunos de vuestros propios poetas también han dicho: Porque linaje suyo somos.

Hechos 17:29 Siendo, pues, linaje de Dios, no debemos pensar que la Divinidad sea semejante a oro, o plata, o piedra, escultura de arte y de imaginación de hombres.
· Arrepentíos porque el Reino de Dios se ha acercado.
Mateo 3:2 y diciendo: Arrepentíos, porque el reino de los cielos se ha acercado.
· Arrepentíos y creed en el evangelio.
Mar 1:15  And saying, The time is fulfilled, and the kingdom of God is at hand: repent ye, and believe the gospel. 

Marcos 1:15 diciendo: El tiempo se ha cumplido, y el reino de Dios se ha acercado; arrepentíos, y creed en el evangelio.
· Amenos que se arrepientan, todos pereceréis igualmente.
Lucas 13:1 En este mismo tiempo estaban allí algunos que le contaban acerca de los galileos cuya sangre Pilato había mezclado con los sacrificios de ellos.
Lucas 13:2  Respondiendo Jesús, les dijo: ¿Pensáis que estos galileos, porque padecieron tales cosas, eran más pecadores que todos los galileos? 

Lucas 13:3  Os digo: No; antes si no os arrepentís, todos pereceréis igualmente. 

Lucas 13:4  O aquellos dieciocho sobre los cuales cayó la torre en Siloé, y los mató, ¿pensáis que eran más culpables que todos los hombres que habitan en Jerusalén? 

Lucas 13:5  Os digo: No; antes si no os arrepentís, todos pereceréis igualmente.

· Arrepiéntanse, el don de Dios no se obtiene con dinero.
Hechos 8:15-23
Hechos 8:18 Cuando vio Simón que por la imposición de las manos de los apóstoles se daba el Espíritu Santo, les ofreció dinero, 

Hechos 8:19 diciendo: Dadme también a mí este poder, para que cualquiera a quien yo impusiere las manos reciba el Espíritu Santo. 

Hechos 8:20 Entonces Pedro le dijo: Tu dinero perezca contigo, porque has pensado que el don de Dios se obtiene con dinero. 

Hechos 8:21 No tienes tú parte ni suerte en este asunto, porque tu corazón no es recto delante de Dios.
Hechos 8:22 Arrepiéntete, pues, de esta tu maldad, y ruega a Dios, si quizá te sea perdonado el pensamiento de tu corazón; 

Hechos 8:23 porque en hiel de amargura y en prisión de maldad veo que estás. 

· Arrepiéntanse para que conozcan la verdad.
2 Tim 2:25 que con mansedumbre corrija a los que se oponen, por si quizá Dios les conceda que se arrepientan para conocer la verdad, 

2 Ti 2:26 y escapen del lazo del diablo, en que están cautivos a voluntad de él. 

· Vuélvanse a Dios y hagan las obras dignas de arrepentimiento
Hechos 26:14 …Saulo, Saulo, ¿por qué me persigues?


Perseguir alejar o apartar

La comisión de Pablo por parte de Jesús:
Hechos 26:18 para que abras sus ojos, para que se conviertan de las tinieblas a la luz, y de la potestad de Satanás a Dios; para que reciban, por la fe que es en mí, perdón de pecados y herencia entre los santificados. 

Hechos 26:19 Por lo cual, oh rey Agripa, no fui rebelde a la visión celestial, 

Hechos 26:20 sino que anuncié primeramente a los que están en Damasco, y Jerusalén, y por toda la tierra de Judea, y a los gentiles, que se arrepintiesen y se convirtiesen a Dios, haciendo obras dignas de arrepentimiento. 


Volver  revertir (retroceder; volverse hacia lo contrario; volver a)

Obras una acción, esfuerzo, trabajo, ocupación

Dignas estar a la altura de apropiado

¿Cuáles son las obras “dignas de arrepentimiento”?

Santiago 1:22 Pero sed hacedores de la palabra, y no tan solamente oidores, engañándoos a vosotros mismos. 

Santiago 1:23  Porque si alguno es oidor de la palabra pero no hacedor de ella, éste es semejante al hombre que considera en un espejo su rostro natural. 

Santiago 1:24  Porque él se considera a sí mismo, y se va, y luego olvida cómo era. 

Santiago 1:25  Mas el que mira atentamente en la perfecta ley, la de la libertad, y persevera en ella, no siendo oidor olvidadizo, sino hacedor de la obra, éste será bienaventurado en lo que hace. 

Apocalipsis 2:2-5

Apocalipsis 2:4 Pero tengo contra ti, que has dejado tu primer amor.   Apoc 2:5  Recuerda, por tanto, de dónde has caído (sacado de curso, hecho insuficiente), y arrepiéntete, y haz las primeras obras; pues si no, vendré pronto a ti, y quitaré tu candelero de su lugar, si no te hubieres arrepentido.
Apoc 2:21-26

Apoc 2:21 Y le he dado tiempo para que se arrepienta, pero no quiere arrepentirse de su fornicación. 

Apoc 2:24 Pero a vosotros y a los demás que están en Tiatira, a cuantos no tienen esa doctrina, y no han conocido lo que ellos llaman las profundidades de Satanás, yo os digo: No os impondré otra carga;

Apoc 2:25  pero lo que tenéis, retenedlo hasta que yo venga. 

Apoc 2:26  Al que venciere y guardare mis obras hasta el fin, yo le daré autoridad sobre las naciones, 

Apoc 3:1 Escribe al ángel de la iglesia en Sardis: El que tiene los siete espíritus de Dios, y las siete estrellas, dice esto: Yo conozco tus obras, que tienes nombre de que vives, y estás muerto. 

Apoc 3:8 Yo conozco tus obras; he aquí, he puesto delante de ti una puerta abierta, la cual nadie puede cerrar; porque aunque tienes poca fuerza, has guardado mi palabra, y no has negado mi nombre.
Apoc 3:12 Al que venciere, yo lo haré columna en el templo de mi Dios, y nunca más saldrá de allí; y escribiré sobre él el nombre de mi Dios, y el nombre de la ciudad de mi Dios, la nueva Jerusalén, la cual desciende del cielo,  de mi Dios, y mi nombre nuevo.

Apoc 3:2 Sé vigilante, y afirma las otras cosas que están para morir; porque no he hallado tus obras perfectas delante de Dios. 

Apoc 3:3 Acuérdate, pues, de lo que has recibido y oído; y guárdalo, y arrepiéntete. Pues si no velas, vendré sobre ti como ladrón, y no sabrás a qué hora vendré sobre ti.

¿Con las obras de quien están contando?  ¿Están viendo a Dios o se están viendo a ustedes mismos? 

Apoc 3:15 Yo conozco tus obras, que ni eres frío ni caliente. ¡Ojalá fueses frío o caliente!   Apoc 3:16 Pero por cuanto eres tibio, y no frío ni caliente, te vomitaré de mi boca.
Apoc 3:17 Porque tú dices: Yo soy rico, y me he enriquecido, y de ninguna cosa tengo necesidad; y no sabes que tú eres un desventurado, miserable, pobre, ciego y desnudo.

Gálatas 3:3 ¿Tan necios sois? ¿Habiendo comenzado por el Espíritu, ahora vais a acabar por la carne?

· Jesús no llamó a los justos sino a los pecadores. 

Marcos 2:16  Y los escribas y los fariseos, viéndole comer con los publicanos y con los pecadores, dijeron a los discípulos: ¿Qué es esto, que él come y bebe con los publicanos y pecadores? 

Marcos 2:17 Al oír esto Jesús, les dijo: Los sanos no tienen necesidad de médico, sino los enfermos. No he venido a llamar a justos, sino a pecadores. Lucas 5:32
· La benignidad de Dios nos guía al arrepentimiento.
Romanos 2:1-5

Rom 2:4 ¿O menosprecias las riquezas de su benignidad, paciencia y longanimidad, ignorando que su benignidad te guía (estar abierto) al arrepentimiento?
Jesús guió a Zaqueo al arrepentimiento.
Lucas 19:2-8
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