Hablando acerca del reino
 Bautizándolos en el nombre
Hechos 1:3 a quienes también, después de haber padecido (experiencia), se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.
Jesús “expuso las escrituras” acerca de Sí mismo desde el tiempo de Moisés y llevó a los apóstoles a una revelación del conocimiento de la Palabra.
Él los invistió con el poder del Espíritu Santo y les dijo que fueran un testigo de las cosas que les reveló.
Lucas 24:48 Y vosotros sois testigos de estas cosas. 

Lucas 24:49  He aquí, yo enviaré la promesa de mi Padre sobre vosotros; pero quedaos vosotros en la ciudad de Jerusalén, hasta que seáis investidos (revestido con) de poder desde lo alto. 

En otras palabras, él dijo: “Vayan y muéstrenme vivo a las naciones hablando de las mismas cosas que yo les dije acerca del reino.  Están revestidos con revelación de poder.  Vayan y revélenle a otros.  Voy a avivárselos a ellos.
Mateo 28:18 Y Jesús se acercó y les habló diciendo: Toda potestad me es dada en el cielo y en la tierra. 

Mateo 28:19  Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo; 

Mateo 28:20 enseñándoles que guarden todas las cosas que os he mandado (encomendado a); y he aquí yo estoy con vosotros todos los días, hasta el fin del mundo. Amén.

La “Gran comisión” es un llamado a discipular a las naciones con las cosas acerca del reino.  En las últimas lecciones hemos establecido que el enfoque del reino no se trata del problema del pecado.  Ese era el enfoque del viejo pacto que impedía al hombre para que caminara en la posición que Dios había creado para él.  El enfoque del “nuevo discipulado del reino” se trata de asumir nuestra identidad como hijos de Dios.
Cuando Jesús dice: “toda potestad en el cielo y en la tierra me ha sido dada”, está diciendo que él ha tomado el control del problema del pecado que ha mantenido al hombre separado de caminar en la posición “dispuesta por Dios”.  Él lo ha quitado del camino y le ha dado facultad al hombre, con Su Espíritu de revelación, para que tenga una “mente de reino”.  
¿Cómo vamos a enseñarle a las naciones a tener una “mente de reino”?  Al “bautizarlos en el nombre del Padre, el Hijo y el Espíritu Santo”.

Bautismo mojar totalmente o saturar completamente, manchar con tintura, cubrir por completo
Vine: estar estrechamente ligado a aquel en quien uno es bautizado
Nombre autoridad, posición, gratificar, obtener placer o ventaja de

El bautismo es más que una ceremonia religiosa que desarrollamos.  Representa una inmersión en identidad que viene por el discipulado.  Significa saturar completamente, a aquellos a los que enseñamos, con el conocimiento de la autoridad y los privilegios que Dios les ha dado como hijo.  Significa revelarles la verdadera naturaleza que el corazón del Padre tiene hacia ellos.  Significa enseñarles a caminar en su posición de hijos basados en lo que Jesús ha hecho por ellos.  Significa enseñarles cómo caminar en el poder con el que han sido investidos por el Espíritu Santo.  Significa llevarlos a una revelación de quienes son como creación de Dios.
· Bautismo en el nombre del Padre
En el principio, Dios creó al hombre a su imagen para que diera fruto según Su género.
Gén 1:27  Y creó Dios al hombre a su imagen, a imagen de Dios lo creó; varón y hembra los creó.
Dios le dijo al hombre que fructificara y se multiplicara y que llenara la tierra con el conocimiento de la gloria del Señor.
Gen 1:28 Y los bendijo Dios, y les dijo: Fructificad y multiplicaos; llenad la tierra, y sojuzgadla y señoread…
Salmo 145:10 Te alaben, oh Jehová, todas tus obras, y tus santos te bendigan. 

Salmo 145:11  La gloria de tu reino digan, y hablen de tu poder, 

Salmo 145:12  Para hacer saber a los hijos de los hombres sus poderosos hechos, y la gloria de la magnificencia de su reino.


Dios creó al hombre para tener dominio.
Hebreos 2:6 pero alguien testificó en cierto lugar, diciendo: ¿Qué es el hombre, para que te acuerdes de él, o el hijo del hombre, para que le visites? 

Hebreos 2:7  Le hiciste un poco menor que los ángeles, le coronaste de gloria y de honra, y le pusiste sobre las obras de tus manos; 

Hebreos 2:8 Todo lo sujetaste bajo sus pies.  Porque en cuanto le sujetó todas las cosas, nada dejó que no sea sujeto a él; pero todavía no vemos que todas las cosas le sean sujetas.

Dios creó al hombre para reproducirse. 

Juan 15:4 Permaneced en mí, y yo en vosotros. Como el pámpano no puede llevar fruto por sí mismo, si no permanece en la vid, así tampoco vosotros, si no permanecéis en mí. 

Juan 15:5  Yo soy la vid, vosotros los pámpanos; el que permanece en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque separados de mí nada podéis hacer. 

Juan 15:7 Si permanecéis en mí, y mis palabras permanecen en vosotros, pedid todo lo que queréis, y os será hecho. 

Juan 15:8 En esto es glorificado mi Padre, en que llevéis mucho fruto, y seáis así mis discípulos. 

El hombre fue creado en debilidad para que su fortaleza fuera de Dios y no de sí mismo.  Siempre ha sido la intención de Dios revestir al hombre con su fuerza.
2 Cor 4:7 Pero tenemos este tesoro en vasos de barro, para que la excelencia del poder sea de Dios, y no de nosotros,
Dios no se separó del hombre cuando el hombre pecó.  El hombre se separó de Dios cuando fue consiente de pecado. 
Génesis 3:7-8... y Adán y su esposa se escondieron de la presencia de Dios el Señor.

Salmo 9:7 Pero Jehová permanecerá para siempre; ha dispuesto su trono para juicio. 

Salmo 9:8  El juzgará al mundo con justicia, y a los pueblos con rectitud. 
Salmo 9:16...En la obra de sus manos fue enlazado el malo. 
Dios no requiere perfección. Él quiere que lo conozcamos de acuerdo a la verdad.
Salmo 40:5 Has aumentado, oh Jehová Dios mío, tus maravillas; y tus pensamientos para con nosotros, no es posible contarlos ante ti. Si yo anunciare y hablare de ellos, no pueden ser enumerados. 

Salmo 40:6  Sacrificio y ofrenda no te agrada; has abierto mis oídos; 
Holocausto y expiación no has demandado. 

Oseas 6:6 Porque misericordia quiero, y no sacrificio, y conocimiento de Dios más que holocaustos.

Dios está comprometido con el éxito de la humanidad.



Isaías 14:24-27

· Bautismo en el hombre del Hijo
El hombre ha caminado en culpabilidad y las imperfecciones de su carne.  Esto lo ha mantenido lejos del verdadero propósito para el cual Dios lo creó.  Dios envió a Jesús para liberarnos de la culpa y la condenación que nos mantiene lejos de vernos a nosotros mismo de la manera en que Él lo hace.  Lo hizo porque nos ama.  Jesús quitó del camino el factor del pecado.

Juan 3:16 Porque de tal manera amó Dios al mundo, que ha dado a su Hijo unigénito, para que todo aquel que en él cree, no se pierda, mas tenga vida eterna. 

Juan 3:17  Porque no envió Dios a su Hijo al mundo para condenar al mundo, sino para que el mundo sea salvo por él. 

Juan 3:18  El que en él cree, no es condenado; pero el que no cree, ya ha sido condenado, porque no ha creído en el nombre del unigénito Hijo de Dios. 

Jesús alcanzó Su gloria cuando escuchó al Padre decir: “Este es   
mi Hijo amado en quien tengo complacencia.”
2 Pe 1:17 Pues cuando él recibió de Dios Padre honra y gloria, le fue enviada desde la magnífica gloria una voz que decía: Este es mi Hijo amado, en el cual tengo complacencia.

Jesús nos dio el derecho de vernos a nosotros mismos como hijos que complacen al padre.  Nuestra posición de hijo está segura porque está basada en lo que Jesús ha hecho.

Hebreos 2:10 Porque convenía a aquel por cuya causa son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten, que habiendo de llevar muchos hijos a la gloria, perfeccionase por aflicciones al autor de la salvación de ellos. 

Hebreos 2:11  Porque el que santifica y los que son santificados, de uno son todos; por lo cual no se avergüenza de llamarlos hermanos, 

Jesús nos proveyó de todo lo que necesitamos y que pertenece a la vida y a la piedad.  Pero tenemos que tener una revelación del conocimiento de que hemos sido llamados a una posición de gloria.

2 Pe 1:3 Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos han sido dadas por su divino poder, mediante el conocimiento de aquel que nos llamó por su gloria y excelencia, 

    

Somos hijos equipados con la naturaleza de nuestro Padre.
2 Pe 1:4 por medio de las cuales nos ha dado preciosas y grandísimas promesas, para que por ellas llegaseis a ser participantes de la naturaleza divina, habiendo huido de la corrupción que hay en el mundo a causa de la concupiscencia;
· Bautismo en el nombre del Espíritu Santo
Es solamente por medio de la obra del Espíritu Santo que podemos volvernos conscientes de Dios.
Cada creyente está equipado con el Espíritu Santo

Hechos 2:38 Pedro les dijo: Arrepentíos, y bautícese cada uno de vosotros en el nombre de Jesucristo para perdón de los pecados; y recibiréis el don del Espíritu Santo. 

Hechos 2:39  Porque para vosotros es la promesa, y para vuestros hijos, y para todos los que están lejos; para cuantos el Señor nuestro Dios llamare. 

El Espíritu Santo es “la mente de Cristo” dentro de nosotros.
Juan 16:13 Pero cuando venga el Espíritu de verdad, él os guiará a toda la verdad; porque no hablará por su propia cuenta, sino que hablará todo lo que oyere, y os hará saber las cosas que habrán de venir. 

Juan 16:14  El me glorificará; porque tomará de lo mío, y os lo hará saber. 

Juan 16:15  Todo lo que tiene el Padre es mío; por eso dije que tomará de lo mío, y os lo hará saber. 


El Espíritu Santo nos transforma en la imagen de Dios.

2 Cor 3:17 Porque el Señor es el Espíritu; y donde está el Espíritu del Señor, allí hay libertad. 

2 Cor 3:18 Por tanto, nosotros todos, mirando a cara descubierta como en un espejo la gloria del Señor, somos transformados de gloria en gloria en la misma imagen, como por el Espíritu del Señor. 
El Espíritu Santo nos revela el misterio de nuestra identidad.

Efesios 3:4 leyendo lo cual podéis entender cuál sea mi conocimiento en el misterio de Cristo, 

Efesios 3:5  misterio que en otras generaciones no se dio a conocer a los hijos de los hombres, como ahora es revelado a sus santos apóstoles y profetas por el Espíritu: 

Col 1:27 a quienes Dios quiso dar a conocer las riquezas de la gloria de este misterio entre los gentiles; que es Cristo en vosotros, la esperanza de gloria,
Y nos faculta para revelar a otros lo que nos ha sido revelado.
Lucas 24:49 He aquí, yo enviaré la promesa de mi Padre sobre vosotros; pero quedaos vosotros en la ciudad de Jerusalén, hasta que seáis investidos de poder desde lo alto.

Hechos 1:8 pero recibiréis poder, cuando haya venido sobre vosotros el Espíritu Santo, y me seréis testigos en Jerusalén, en toda Judea, en Samaria, y hasta lo último de la tierra.
Para que el mundo sepa que Dios los ama.
Juan 17:18 Como tú me enviaste al mundo, así yo los he enviado al mundo.

Juan 17:22 La gloria que me diste, yo les he dado, para que sean uno, así como nosotros somos uno. 

Juan 17:23  Yo en ellos, y tú en mí, para que sean perfectos en unidad, para que el mundo conozca que tú me enviaste, y que los has amado a ellos como también a mí me has amado. 

Juan 17:26 Y les he dado a conocer tu nombre, y lo daré a conocer aún, para que el amor con que me has amado, esté en ellos, y yo en ellos.

El bautismo está estrechamente relacionado con el concepto de ser ungido. 


Cuando uno era ungido en el Antiguo Testamento, eso representaba un equipamiento para realizar la tarea de rey o de sacerdote.  Era investido con “la mente del Señor”.  Era separado de los demás.

Éxodo 30:26 Con él ungirás el tabernáculo de reunión, el arca del testimonio,
El tabernáculo de Dios es la morada de Dios en el Antiguo Testamento.  Nosotros somos la morada de Dios en el nuevo y estamos ungidos con el Espíritu Santo. 

Éxodo 30:30 Ungirás también a Aarón y a sus hijos, y los consagrarás {preparar} para que sean mis sacerdotes.
Somos reyes y sacerdotes.

Apoc 5:10 y nos has hecho para nuestro Dios reyes y sacerdotes,(A) y reinaremos sobre la tierra.
Hemos sido vestido con, o ungidos con, el Espíritu Santo para que podamos hacer el trabajo al que hemos sido llamados. 
Juan 16:24-26

Éxodo 30:31 Y hablarás a los hijos de Israel, diciendo: Este será mi aceite de la santa unción por vuestras generaciones. 

Éxodo 30:32  Sobre carne de hombre no será derramado, ni haréis otro semejante, conforme a su composición; santo es, y por santo lo tendréis vosotros. 

1 Corintios 3:10-11, 1 Corintios 2:5 Nuestra fe no se base en la sabiduría del hombre pero en el poder de Dios y éste no puede ser duplicado en la carne.
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