Hablando acerca de Reino
Confesión de pecado
Mateo 3:6 y eran bautizados por él en el Jordán, confesando sus pecados.

Juan ministró a las personas de tal manera que empezaron a “confesar” sus pecados.  ¿Qué involucraba esto? 
Rom 10:10 Porque con el corazón se cree {encomendar a Cristo el propio bienestar espiritual} para justicia {lo que es consistente con la naturaleza y promesas de Dios}, pero con la boca se confiesa para salvación. 

Rom 10:11  Pues la Escritura dice: Todo aquel que en él creyere, no será avergonzado.

1 Juan 1:6 Si decimos que tenemos comunión con él, y andamos en tinieblas, mentimos, y no practicamos la verdad; 

1 Juan 1:7  pero si andamos en luz, como él está en luz, tenemos comunión unos con otros, y la sangre de Jesucristo su Hijo nos limpia de todo pecado. 

1 Juan 1:8  Si decimos que no tenemos pecado, nos engañamos a nosotros mismos, y la verdad no está en nosotros. 

1 Juan 1:9  Si confesamos nuestros pecados, él es fiel y justo para perdonar nuestros pecados, y limpiarnos de toda maldad. 

1 Juan 1:10  Si decimos que no hemos pecado, le hacemos a él mentiroso, y su palabra no está en nosotros. 

Confesar/Confesión pacto (un consentimiento mutuo o acuerdo entre dos personas), reconocimiento, asentir.

Concordancia de Vine hablar la misma cosa, estar de acuerdo con, declarar, admitir
Perdonar enviar, poner a un lado, ceder, perdonar

¿En qué nos ponemos de acuerdo con Dios respecto al pecado? Que somos culpables.  Que estamos atrapados por el pecado y que no podemos hacer nada al respecto.

Rom 3:23 por cuanto todos pecaron, y están destituidos de la gloria de Dios,

Rom 7:18 Y yo sé que en mí, esto es, en mi carne, no mora el bien; porque el querer el bien está en mí, pero no el hacerlo.

Por sí solo, el hombre está en una posición frustrante que nunca puede ser resuelta.  Es débil.
Rom 7:18 Y yo sé que en mí, esto es, en mi carne, no mora el bien; porque el querer el bien está en mí, pero no el hacerlo.
Rom 7:19  Porque no hago el bien que quiero, sino el mal que no quiero, eso hago. 

Nuestra iniquidad se ha apoderado de nosotros.
Salmo 40:11 Jehová, no retengas de mí tus misericordias; tu misericordia y tu verdad me guarden siempre. 

Salmo 40:12  Porque me han rodeado males sin número; me han alcanzado mis maldades, y no puedo levantar la vista. Se han aumentado más que los cabellos de mi cabeza, y mi corazón me falla. 

Dios se ha ocupado del problema de la “iniquidad” que nosotros somos incapaces de resolver.  Nos preserva su verdad (estabilidad, certeza, confiabilidad) y misericordia.
Salmo 40:6 Sacrificio y ofrenda no te agrada; has abierto mis oídos; holocausto y expiación no has demandado.

Hebreos 10:14 porque con una sola ofrenda hizo perfectos para siempre a los santificados. 

Hebreos 10:15 Y nos atestigua lo mismo el Espíritu Santo; porque después de haber dicho: 

Hebreos 10:16 Este es el pacto que haré con ellos después de aquellos días, dice el Señor: Pondré mis leyes en sus corazones, y en sus mentes las escribiré,

Hebreos 10:17 añade: Y nunca más me acordaré de sus pecados y transgresiones.
Yo confieso mis pecados {reconozco mi incapacidad de dirigir mis propios pasos} y Te estoy mirando a Tí.
Salmo 40:1 Pacientemente esperé a Jehová, y se inclinó a mí, y oyó mi clamor. 

Salmo 40:2 Y me hizo sacar del pozo de la desesperación, del lodo cenagoso; puso mis pies sobre peña, y enderezó mis pasos. 

Salmo 40:3  Puso luego en mi boca cántico nuevo, alabanza a nuestro Dios. Verán esto muchos, y temerán, y confiarán en Jehová. 

Salmo 40:4  Bienaventurado el hombre que puso en Jehová su confianza, y no mira a los soberbios, ni a los que se desvían tras la mentira. 


Confianza refugio, certidumbre, seguridad

Tenemos la idea que Dios quiere que nombremos cada pecado {confesar}, que le digamos cuánto sentimos lo que hemos hecho {arrepentimiento} y luego le pidamos que nos perdone para que nosotros regresemos a estar en una posición correcta con Él.  Lo que en realidad Él está diciendo es que Él quiere que reconozcamos (confesar) que somos incapaces de resolver el problema del pecado, y quiere que nosotros lo veamos a Él porque Él ha provisto para nosotros la manera de liberarnos de la carga.
Salmo 40:13 Quieras, oh Jehová, librarme; Jehová, apresúrate a socorrerme.

Salmo 40:17 Aunque afligido yo y necesitado, Jehová pensará en mí.  Mi ayuda y mi libertador eres tú; Dios mío, no te tardes.
Pobre deprimido en mente y circunstancias
Necesitado en el sentido de querer; sentirse destituido
Pensará trenzar o entretejer, tejer o fabricar; pensar, considerar, 
valorar, calcular: concebir, considerar
Dios piensa en el hombre, sabiendo que es pobre y necesitado, y lo libera por medio de ¡tejer o entretejer, literalmente, al hombre con Él mismo!
Una vez que hacemos la confesión original de nuestros pecados {reconocer que necesito ayuda porque no puedo hacer nada respecto a este problema iniquidad que me agobia}, ¿qué hacemos cuando el problema del pecado parece regresar a hurtadillas?
Nos enfocamos en Dios. Confesamos {Somos débiles, pero has hecho provisión para nuestra debilidad, y Te estamos mirando a Ti}

2 Pe 1:3 Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos han sido dadas por su divino poder, mediante el conocimiento de aquel que nos llamó por su gloria y excelencia,

2 Pe 1:9 Pero el que no tiene estas cosas tiene la vista muy corta; es ciego, habiendo olvidado la purificación de sus antiguos pecados.
Recuerde usted mismo, “confiese sus pecados” y mírelo a Él.  ¡Diga lo que Él dice acerca del pecado!

 “Con la boca se confiesa {Salmo 40:12 Porque me han rodeado males sin número; me han alcanzado mis maldades, y no puedo levantar la vista. Se han aumentado más que los cabellos de mi cabeza, y mi corazón me falla.} y con mi corazón yo creo {Te estoy confiando mi bienestar espiritual} para salvación {liberación, rescate, perdón, libertad}.
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