Hablando de cosas que pertenecen al reino 

Definiendo el reino 

Hechos 1:3 “a quienes también, después de haber padecido, se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.”
¿Dónde está el reino?

Lucas 17:20  Preguntado por los fariseos, cuándo había de venir el reino de Dios, les respondió y dijo: El reino de Dios no vendrá con advertencia, 

Lucas 17: ni dirán: Helo aquí, o helo allí;  porque he aquí el reino de Dios está entre vosotros. 

Nos encontramos mirando hacia adelante hacia un tiempo en el futuro donde vamos a ser llevados al reino donde todo será como siempre hemos querido que sea.  Buscamos un lugar físico.  Dios dice “No vendrá por la observación.”  No es un lugar que se vea con los ojos.  No es un lugar físico.  Es un estado de ser, dentro de uno.  

¿Qué es el reino?
Rom 14:17  porque el reino de Dios no es comida ni bebida, sino justicia, paz y gozo en el Espíritu Santo.

Col 2:16  Por tanto, nadie os juzgue en comida o en bebida, o en cuanto a días de fiesta, luna nueva o días de reposo,

Col 2:17  todo lo cual es sombra de lo que ha de venir; pero el cuerpo es de Cristo.
Justicia justificación (El hecho de justificar; mostrar que se es justo y conforme a la ley)

No se trata de la ley y de lo que uno debe hacer para ganar el favor de Dios.  No se trata de guardar las reglas y regulaciones.  Se trata de llegar al entendimiento que uno tiene favor con Dios porque ha sido justificado por medio de Jesús.  Usted es justo.  Esto conlleva un sentido de paz y de gozo.  Todo es el trabajo del Espíritu Santo, que toma lugar dentro de usted.
¿Cuándo podemos anticipar el reino?
Mat 3:2  y diciendo: Arrepentíos, porque el reino de los cielos  se ha acercado.
Mat 10:7  Y yendo, predicad, diciendo: El reino de los cielos se ha acercado.
El Mensaje (Biblia) Díganles que el reino está aquí. 


Está aquí cerca, acercándose, cercano
El reino estaba cerca cuando Jesús hablaba a los discípulos y Juan el Bautista le hablaba a los Fariseos.  No podía, de hecho, ocurrir dentro “en ellos” hasta que el Espíritu Santo fuera enviado luego que Jesús muriera.  Estaba cerca, entonces.  Ahora, está aquí. 

1Co 15:50 Pero esto digo, hermanos: que la carne y la sangre no pueden heredar el reino de Dios, ni la corrupción hereda la incorrupción.
Apoc  12:10 Entonces oí una gran voz en el cielo, que decía: Ahora ha venido la salvación, el poder, y el reino de nuestro Dios, y la autoridad de su Cristo; porque ha sido lanzado fuera el acusador de nuestros hermanos,  el que los acusaba delante de nuestro Dios día y noche.
Piense en la manera en la que pensamos.  ¡Algún día vamos a heredar una mansión!  Caminaré sobre calles de oro.  Tenemos esta idea que el reino de los cielos es un lugar físico en el próximo mundo.  El reino de los cielos es ahora-dentro de nosotros- es un estado de ser donde estamos en la presencia del Señor ahora por medio de la obra del Espíritu Santo.  

Juan  13:36  Le dijo Simón Pedro: Señor, ¿a dónde vas? Jesús le respondió: A donde yo voy, no me puedes seguir ahora; mas me seguirás después. 
Juan  13:37  Le dijo Pedro: Señor, ¿por qué no te puedo seguir ahora? Mi vida pondré por ti.
Juan  13:38  Jesús le respondió: ¿Tu vida pondrás por mí? De cierto, de cierto te digo: No cantará el gallo, sin que me hayas negado tres veces
Pedro le dijo a Jesús que lo seguiría a donde quiera que fuera y que iba a dar su vida por amor a Jesús.  Jesús dijo ‘no pueden seguirme e ir donde yo voy hasta que yo “¡entregue mi vida por amor a ti!”’.  Cuando Jesús fue crucificado, Él hizo el camino para nosotros.  Envió el Espíritu de Dios a vivir en nosotros.  Es por medio del Espíritu de Dios que nosotros podemos ir donde Jesús fue en esta vida.  Jesús se sentó a la derecha del Padre y está en Su presencia.  Nosotros vivimos con Su presencia dentro de nosotros.

Juan 14: No se turbe vuestro corazón; creéis en Dios, creed también en mí. 

Juan 14:2  En la casa de mi Padre muchas moradas hay; si así no fuera, yo os lo hubiera dicho; voy, pues, a preparar lugar para vosotros. 

Juan 14:3  Y si me fuere y os preparare lugar, vendré otra vez, y os tomaré a mí mismo, para que donde yo estoy, vosotros también estéis. 

Juan 14:2 dice “En la casa de mi Padre”.  ¿Dónde está la casa de mi Padre?  El reino está dentro de nosotros.  Somos el templo de Dios. 
1Co 3:16  ¿No sabéis que sois templo de Dios, y que el Espíritu de Dios mora en vosotros?
Jesús preparó un lugar para que el Padre morara en nosotros al enviar el Espíritu Santo a morar en nosotros.

Juan  14:12-17  De cierto, de cierto os digo: El que en mí cree, las obras que yo hago, él las hará también; y aun mayores hará, porque yo voy al Padre. 
Juan  14:13  Y todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, lo haré, para que el Padre sea glorificado en el Hijo. 

Juan  14:14  Si algo pidiereis en mi nombre, yo lo haré. 

Juan  14:16  Y yo rogaré al Padre, y os dará otro Consolador, para que esté con vosotros para siempre: 

Juan  14:17  el Espíritu de verdad,
Juan  14:20  En aquel día vosotros conoceréis que yo estoy en mi Padre, y vosotros en mí, y yo en vosotros.
Juan  14:25-26  Os he dicho estas cosas estando con vosotros. 

Juan  14:26  Mas el Consolador, el Espíritu Santo, a quien el Padre enviará en mi nombre, él os enseñará todas las cosas, y os recordará todo lo que yo os he dicho. 

Juan  16:7  Pero yo os digo la verdad: Os conviene que yo me vaya; porque si no me fuera, el Consolador no vendría a vosotros; mas si me fuere, os lo enviaré.
Juan  16:13-15  Pero cuando venga el Espíritu de verdad, él os guiará a toda la verdad; porque no hablará por su propia cuenta, sino que hablará todo lo que oyere, y os hará saber las cosas que habrán de venir. 

Juan  16:14  El me glorificará; porque tomará de lo mío, y os lo hará saber. Juan  16:15  Todo lo que tiene el Padre es mío; por eso dije que tomará de lo mío, y os lo hará saber. 

La mansión, el reino está en nosotros ahora. Somos su morada.  El Espíritu Santo nos lleva a Su presencia.

2Co 6:2  Porque dice: En tiempo aceptable te he oído,  Y en día de salvación te he socorrido.   He aquí ahora el tiempo aceptable; he aquí ahora el día de salvación.
¿Qué es salvación?  Es haber sido liberado de la condenación y el fracaso que viene de vivir nuestra vida separados de la presencia de Dios.  Es el estado de completo bienestar en cada área de nuestra vida.  ¡Es para hoy!

2Pe 1:3  Como todas las cosas que pertenecen a la vida y a la piedad nos han sido dadas por su divino poder, mediante el conocimiento de aquel que nos llamó por su gloria y excelencia,
Buscad el reino de Dios y Su justicia.  Todo los demás será añadido.
Mat 6:33  Mas buscad primeramente el reino de Dios y su justicia, y todas estas cosas os serán añadidas.
Obtener madurez como cristiano está vinculado a ser diestro en los conceptos verdaderos respecto al reino de Dios dentro de nosotros. (Romanos 14:17)  

Heb 5:13   Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño;
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