Hablando acerca del Reino 

El Reino no viene por observación
Hechos 1:3 a quienes también, después de haber padecido, se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.
¿Qué fue lo que Jesús hizo para probar de forma infalible que estaba vivo durante esos cuarenta días?  Uno podría decir: “Se mostró a sí mismo a las personas y “ver es creer.”  La Palabra dice que en más de una ocasión, en esos cuarenta días, las personas que lo conocían lo habían visto pero no lo reconocieron.  Era como si lo hubieran conocido pero no lo conocían.  ¿Qué fue lo que realmente convenció a estas personas que él estaba vivo y que era quien decía que era? 

Una vez los fariseos le hicieron una pregunta a Jesús respecto al Reino de Dios.

Lucas 17:20 Preguntado por los fariseos, cuándo había de venir el reino de Dios, les respondió y dijo: El reino de Dios no vendrá con advertencia {obersevación: evidencia ocular}.
Lucas 24:13 Y he aquí, dos de ellos iban el mismo día a una aldea llamada Emaus, que estaba a sesenta estadios de Jerusalén. 

Lucas 24:14  E iban hablando entre sí de todas aquellas cosas que habían acontecido. 

Lucas 24:15  Sucedió que mientras hablaban y discutían entre sí, Jesús mismo se acercó, y caminaba con ellos. 

Lucas 24:26  Mas los ojos de ellos estaban velados, para que no le conociesen. 
Estos hombres no reconocieron a Jesús porque lo que habían visto con sus ojos físicos evitó que vieran con sus ojos espirituales.  Ellos habían sido testigos de la crucifixión.  Habían creído que Jesús era un profeta que liberaría a los judíos de la esclavitud romana y fueron defraudados cuando su propio pueblo condenó a Jesús a muerte.  Ellos estaban buscando un reino físico con sus ojos físicos. 

En Lucas, la palabra dice que Jesús les declaraba {explicar ampliamente} las escrituras a los que no lo reconocieron.

Lucas 24:27 Y comenzando desde Moisés, y siguiendo por todos los profetas, les declaraba en todas las Escrituras lo que de él decían.
Utilizó la palabra para llevarlos a una revelación de quien era él y de lo que se trataba el reino.

En el último día antes de la crucifixión, Jesús partió el pan con Sus discípulos y les dijo esas palabras que no tenían significado para ellos:

Lucas 22:16 Porque os digo que no la comeré más, hasta que se cumpla {proporcionar, satisfacer, completar} en el reino de Dios.

Lucas 22:18 porque os digo que no beberé más del fruto de la vid, hasta que el reino de Dios venga.
Mateo 26:28 porque esto es mi sangre del nuevo pacto, que por muchos es derramada para remisión de los pecados. 

Mateo 26:29 Y os digo que desde ahora no beberé más de este fruto de la vid, hasta aquel día en que lo beba nuevo {no conocido antes} con vosotros en el reino de mi Padre.
En Lucas 24 dice que no solamente Jesús les declaró las escrituras a sus discípulos sino que también partió el pan con ellos.  De pronto, sus ojos fueron abiertos.  Tuvieron una revelación de las palabras que Jesús les había dicho antes de su crucifixión.
Lucas 24:30 Y aconteció que estando sentado con ellos a la mesa, tomó el pan y lo bendijo, lo partió, y les dio. 

Lucas 24:31 Entonces les fueron abiertos los ojos, y le reconocieron; mas él se desapareció de su vista. 

Lucas 24:32 Y se decían el uno al otro: ¿No ardía nuestro corazón en nosotros, mientras nos hablaba en el camino, y cuando nos abría {despejar la oscuridad} las Escrituras? 

Lucas 24:35  Entonces ellos contaban las cosas que les habían acontecido en el camino, y cómo le habían reconocido al partir el pan.
Abierto, según la concordancia de Strong, significa literalmente “como recién nacido”.  En otras palabras, ellos entendieron la escritura por primera vez.  Muchos de nosotros somos como los discípulos.  Conocemos sobre las escrituras pero no tenemos una revelación de ellas.  El reino de los cielos no viene por observación.  Viene por revelación.  Hasta que entendamos las escrituras por revelación no vamos a conocerlas realmente…ni tampoco a Él.
Jesús les dio una revelación que hizo que palabras que anteriormente no habían sido comprendidas se iluminaran.  El Espíritu Santo hace eso para con nosotros hoy en día.

En primera de Corintios 15:5-8 dice que Jesús fue visto por Céfas, Jacobo, unas 500 personas al mismo tiempo, los discípulos y, finalmente, por Pablo.

La palabra “visto” como se menciona en todos estos casos es la misma palabra y significa mirar algo extraordinario con ojos bien abiertos.  Esto involucra más que simplemente una visión mecánica que lleva consigo un reconocimiento físico.
The only way that we can access the kingdom within us, in the flesh, is by the Spirit revealed Word of God.  
La única manera que podemos accesar al reino dentro de nosotros, en la carne, es por medio de la Palabra de Dios revelado por el Espíritu. Juan 3:1-5
Juan 3:3 Respondió Jesús y le dijo: De cierto, de cierto te digo, que el que no naciere de nuevo, no puede ver el reino de Dios.

Juan 3:5 Respondió Jesús: De cierto, de cierto te digo, que el que no naciere de agua y del Espíritu, no puede entrar en el reino de Dios. 

Pablo presenta un buen ejemplo.

1Co 15:8  And last of all he was seen of me also, as of one born out of due time. 

1 Cor 15:8 y al último de todos, como a un abortivo, me apareció a mí.
¿Vio Pablo a Jesús físicamente? No, sus ojos fueron abiertos y fue nacido del Espíritu.  Tuvo una revelación. Fue nacido de nuevo.  Sus ojos fueron abiertos por primera vez para ver en el ámbito Espiritual del reino.
1 Cor 15:9 Porque yo soy el más pequeño de los apóstoles, que no soy digno de ser llamado apóstol, porque perseguí a la iglesia de Dios.
1 Cor 15:20  Pero por la gracia de Dios {revelación del Espíritu} soy lo que soy; y su gracia no ha sido en vano para conmigo, antes he trabajado más que todos ellos; pero no yo, sino la gracia de Dios conmigo. 

 En sus primeros años, Pablo había tendido un conocimiento escolástico de las escrituras de acuerdo a la “letra” y esto produjo muerte.  Fue necesaria una revelación del Espíritu Santo para que él tuviera un vistazo de su herencia espiritual.
2 Cor 3:6 el cual asimismo nos hizo ministros competentes de un nuevo pacto, no de la letra, sino del espíritu; porque la letra mata, mas el espíritu vivifica.

Efesios 3:3 que por revelación me fue declarado el misterio…

Efesios 3:4 leyendo lo cual podéis entender cuál sea mi conocimiento en el misterio de Cristo, 

Efesios 3:5 misterio que en otras generaciones no se dio a conocer a los hijos de los hombres, como ahora es revelado a sus santos apóstoles y profetas por el Espíritu: 

Es por revelación que nuestros ojos son abiertos para ver las cosas que Dios tiene preparadas para nosotros.  Tenemos que saber lo que se no ha dado antes de poder caminar en ellas.

1 Cor 2:9 Antes bien, como está escrito: Cosas que ojo no vio, ni oído oyó, ni han subido en corazón de hombre, son las que Dios ha preparado para los que le aman.

1 Cor 2:10  Pero Dios nos las reveló a nosotros por el Espíritu; porque el Espíritu 
todo lo escudriña, aun lo profundo de Dios. 

1 Cor 2:12 Y nosotros no hemos recibido el espíritu del mundo, sino el Espíritu que proviene de Dios, para que sepamos lo que Dios nos ha concedido, 
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