Hablando acerca del reino 

Estas señales los seguirán
Hechos 1:3 a quienes también, después de haber padecido (experiencia), se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios. 

Somos hijos de Dios y herederos junto con Cristo.

Romanos 8:16 El Espíritu mismo da testimonio a nuestro espíritu, de que somos hijos de Dios. 

Romanos 8:17  Y si hijos, también herederos; herederos de Dios y coherederos con Cristo, si es que padecemos juntamente con él, para que juntamente con él seamos glorificados. 

Los hijos de un hombre son sus herederos.  Un heredero hereda lo que le pertenece al padre.  Se convierte en señor sobre aquellas cosas que hereda.  Estas son suyas.  La posición del Padre, del que ha heredado esas cosas, es suya.  Jesús heredó todo lo que su padre tenía.  Él era el padre.  Nosotros somos coherederos.  Heredamos todo lo que Jesús heredó.
Hebreos 1:2 en estos postreros días nos ha hablado por el Hijo, a quien constituyó heredero de todo, y por quien asimismo hizo el universo; 

Hebreos 1:3  el cual, siendo el resplandor de su gloria, y la imagen misma de su sustancia, y quien sustenta todas las cosas con la palabra de su poder, habiendo efectuado la purificación de nuestros pecados por medio de sí mismo, se sentó a la diestra de la Majestad en las alturas, 

Hebreos 1:5  Porque ¿a cuál de los ángeles dijo Dios jamás: Mi Hijo eres tú, yo te he engendrado hoy, y otra vez: Yo seré a él Padre, y él me será a mí hijo?

** Hebreos 1:8 Pero dice del Hijo, Tu trono, Oh Dios, es por los siglos de los siglos; cetro de justicia es el cetro de tu reino.
** Traducción literal del la versión “Message Bible”,  nota del traductor.
La posesión que Jesús heredó fue la Palabra.  La Palabra era la frontera de Su posición.  Jesús estaba ocupado con los asuntos de su padre y sostenía todo por el poder de su palabra.  Esto significa que él era una representación viva de Su Padre.  Cuando la gente veía a Jesús, era igual como si hubieran visto al Padre.  Jesús estaba ungido para hacer el trabajo de Su Padre.
Isaías 61:1 El Espíritu de Jehová el Señor está sobre mí, porque me ungió Jehová; me ha enviado a predicar buenas nuevas a los abatidos, a vendar a los quebrantados de corazón, a publicar libertad a los cautivos, y a los presos apertura de la cárcel; 

Isaías 61:2 a proclamar el año de la buena voluntad de Jehová, y el día de venganza del Dios nuestro; a consolar a todos los enlutados;
Isaías 61:3 a ordenar que a los afligidos de Sión se les dé gloria en lugar de ceniza, óleo de gozo en lugar de luto, manto de alegría en lugar del espíritu angustiado; y serán llamados árboles de justicia, plantío de Jehová, para gloria suya. 
Mateos 4:23  Y recorrió Jesús toda Galilea, enseñando en las sinagogas de ellos, y predicando el evangelio del reino, y sanando toda enfermedad y toda dolencia en el pueblo.
Jesús no solamente hablaba de cosas que pertenecen al reino sino que también demostraba cosas que pertenecían al reino.  Dijo que él y Su Padre eran uno.  Los fariseos llamaron blasfemia al decirse ser igual con Dios.  Jesús dijo: si no puedo hacer las obras de mi Padre, no me crean.
Juan 10:36 al que el Padre santificó y envió al mundo, vosotros decís: ¿Tú blasfemas, porque dije: Hijo de Dios soy? 

Juan 10:37  Si no hago las obras de mi Padre, no me creáis. 
Jesús sanó a los enfermos y levantó a los muertos.  Sus obras probaron que Él en realidad era el Hijo de Dios.  Durante los últimos días sobre la tierra, Jesús les dijo a sus discípulos que había terminado la obra para la cual fue llamado.  Entonces les hizo una declaración muy fuerte a sus discípulos.  Vayan y hagan lo que yo he hecho.  Tomen mi posición.
Juan 20:21 Entonces Jesús les dijo otra vez: Paz a vosotros. Como me envió el Padre, así también yo os envío. 

Juan 20:22  Y habiendo dicho esto, sopló, y les dijo: Recibid el Espíritu Santo. 

Juan 20:23 A quienes remitiereis los pecados, les son remitidos; y a quienes se los retuviereis, les son retenidos.

En Marcos, Jesús pone en claro que este encargo no era solamente para los discípulos sino ¡para todo el que creyera!

Marcos 16:15 Y les dijo: Id por todo el mundo y predicad el evangelio a toda criatura.
Marcos 16:17 Y estas señales seguirán a los que creen: En mi nombre echarán fuera demonios; hablarán nuevas lenguas;

Marcos 16:18 tomarán en las manos serpientes, y si bebieren cosa mortífera, no les hará daño; sobre los enfermos pondrán sus manos, y sanarán.
No solamente les dijo que hicieran lo que Él había hecho sino que les dijo que ellos podrían hacer aun mayores cosas.
Juan 14:10 ¿No crees que yo soy en el Padre, y el Padre en mí? Las palabras que yo os hablo, no las hablo por mi propia cuenta, sino que el Padre que mora en mí, él hace las obras. 

Juan 14:11  Creedme que yo soy en el Padre, y el Padre en mí; de otra manera, creedme por las mismas obras. 

Juan 14:12  De cierto, de cierto os digo: El que en mí cree, las obras que yo hago, él las hará también; y aun mayores hará, porque yo voy al Padre. 

Juan 14:13  Y todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, lo haré, para que el Padre sea glorificado en el Hijo. 

La Palabra de Dios pone muy en claro que Dios no miente o dice algo que no sea verdad.  NO estamos haciendo las obras que Jesús hizo al grado en que él las hizo, mucho menos haciendo obras aun mayores.  Hemos puesto todo tipo de excusas y hemos puesto, en muchos lugares, la culpa por nuestra incapacidad de hacer estas cosas.  Pero yo creo que el problema número uno es que no nos hemos visto a nosotros mismos como hijos dignos o como un heredero al que se nos ha dado el reino.
La palabra de Dios es vida y resistirá todos los obstáculos.  En ustedes he puesto mi palabra.
Satanás desafió la identidad de Jesús como hijo.  Si eres el hijo de Dios, ¡pruébalo!  Mateo 4:1-4  Jesús le respondió el desafío con “Escrito está…”

El Padre hizo las obras.

Cuando el enemigo me desafía, “¡Si eres un hijo, pruébalo!”, no tengo que examinarme a mí mismo.  No tengo que probar que soy un hijo.  

Jesús estableció mi derecho a la condición de hijo.

Hebreos 2:9 Pero vemos a aquel que fue hecho un poco menor que los ángeles, a Jesús, coronado de gloria y de honra, a causa del padecimiento de la muerte, para que por la gracia de Dios gustase la muerte por todos. 

Hebreos 2:10  Porque convenía a aquel por cuya causa son todas las cosas, y por quien todas las cosas subsisten, que habiendo de llevar muchos hijos a la gloria, perfeccionase por aflicciones al autor de la salvación de ellos. 

Hebreos 2:11  Porque el que santifica y los que son santificados, de uno son todos; por lo cual no se avergüenza de llamarlos hermanos.
Jesús nos ha dado el derecho de ejercer autoridad con la palabra.

Juan 16:23  En aquel día no me preguntaréis (2065) nada. De cierto, de cierto os digo, que todo cuanto pidiereis (154) al Padre en mi nombre, os lo dará.
Juan 16:26 En aquel día pediréis (154) en mi nombre; y no os digo que yo rogaré (2065) al Padre por vosotros, 
Juan 16:27 pues el Padre mismo os ama, porque vosotros me habéis amado…
Preguntar 2065 solicitar como un favor 
Rogar 2065 solicitar como un favor

Pedir 154 una demanda de algo que le corresponde (reclamar por, como alguien que tiene un reclamo o derecho de recibir lo que le corresponde)
Los números representan la referencia numérica de las definiciones de las palabras en la Concordancia de Strong.  La Palabra “pedir” viene de dos definiciones diferentes.  La palabra “rogar” viene de la misma fuente de la que proviene la primera palabra “pedir”.

Ahora, veamos los versículos a la luz de esta información.  Jesús dice que en aquel día, el día que Él estableció el nuevo pacto, no tendrán que suplicar o pedirme cosas porque ustedes tienen el derecho a esas cosas porque son herederos de esas cosas.  Jesús dice: “No voy a rogar al Padre por ustedes.  No voy a pedirle al Padre que les de cosas a ustedes.  Ustedes poseen esas cosas. Son suyas.”
También significa que no tengo que hacer que la palabra suceda.  Esa es mi posesión.  Tengo la autoridad de “Escrito está”, y el Padre respalda Su palabra.
No tienen que hacer que la palabra funcione.  Dios aviva la palabra. No tienen que proteger su imagen.  Dios protege su imagen.  No tienen que tener la responsabilidad del éxito o el fracaso de la Palabra.  Esa es la responsabilidad de Dios.  Él protege Su propia palabra.  Él cuida Su palabra.

Jer 1:12 Y me dijo Jehová: Bien has visto; porque yo apresuro[a] mi palabra para ponerla por obra.
Dios escogió establecer el cuartel general de Su Reino en sus hijos.  El centro de comandos o el cuartel general del reino ha sido establecido dentro del hombre.  Todas las cosas del reino fluyen del interior del hombre.  Todo lo que pertenece al reino es ejecutado desde el interior del hombre.  Somos los herederos que heredaron el reino y la operación de todo lo que tiene que ver con el reino.  Dios nos ha dado el reino y todas las cosas que pertenecen al reino fluyen por medio de los hijos de Dios.  El poder y el gobierno del reino fluyen por medio del hombre.  Todo está a total disposición del poder de su palabra que provenga por el hombre.  Toda la responsabilidad de gobierno y autoridad fluye por medio del hombre.  Estoy en Él y Él en mí.
Hemos tratado de hacer que el reino venga a nosotros.  Tenemos lo que tan desesperadamente hemos estado buscando.  El amor y la misericordia y la gracia del Padre lo están haciendo funcionar “de adentro hacia fuera”.  El reino está dentro de nosotros. Somos el reino.  ¡Somos el milagro!
