Hablando acerca del Reino 

Introducción
Hechos 1:3 a quienes también, después de haber padecido (experiencia), se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.
El “nuevo pacto” no entró en vigor hasta que Jesús fue crucificado.  La muerte de Jesús marcó una transición del antiguo plan al nuevo, cancelando las obligaciones antiguas y los pecados que las acompañan, y convocando a los herederos a recibir la herencia eterna que se les había prometido.
Él unió a Dios con su pueblo de esta nueva manera.

Jesús pasó cuarenta días en la tierra entre su crucifixión y su ascensión preparando a sus seguidores para entrar a los nuevos principios del reino.

Pasos de preparación:

1.  Expuso las Escrituras y sus ojos fueron abiertos

Lucas 14:27 Y comenzando desde Moisés, y siguiendo por todos los profetas, les declaraba en todas las Escrituras lo que de él decían.

Lucas 24:31 Entonces les fueron abiertos los ojos, y le reconocieron; mas él se desapareció de su vista. 

Lucas 24:32 Y se decían el uno al otro: ¿No ardía nuestro corazón en nosotros, mientras nos hablaba en el camino, y cuando nos abría las Escrituras?

     2. Prediquen arrepentimiento y remisión de pecados

El evangelio no se trata de estar consciente de pecado.  Jesús nos liberó del enfoque en el pecado, que nos mantiene separados de Dios y de ser las personas que Dios creó en realidad. 

Lucas 24:7 y que se predicase en su nombre el arrepentimiento y el perdón de pecados en todas las naciones, comenzando desde Jerusalén.
*Hebreos 9:15 Por medio del Espíritu, Cristo se ofreció a sí mismo como un sacrificio sin mancha haciéndonos libres de todos esos esfuerzos de muerte y sin resultados para hacernos respetables, para que todos podamos vivir para Dios.
*Hebreos 9:16 Como un testamento que es efectivo cuando una persona muere, el nuevo pacto fue puesto en acción en la muerte de Jesús.  Su muerte marcó la transición del antiguo plan al nuevo, cancelando las obligaciones y los pecados que las acompañan, y convocando a los herederos a recibir la herencia eterna que les fue prometida.  Unió a Dios y su pueblo de una forma nueva.


* Traducción literal del la versión “Message Bible”,  nota del traductor.
3. Ustedes son mis testigos.

Lucas 24:48 Y vosotros sois testigos de estas cosas.

Luchas 24:49 He aquí, yo enviaré la promesa de mi Padre sobre vosotros; pero quedaos vosotros en la ciudad de Jerusalén, hasta que seáis investidos de poder desde lo alto.

4. Id y predicad el evangelio

Enseñen a las naciones cómo es estar consciente de Dios. Muéstrenles quienes son.  Yo les daré autoridad a la enseñanza que ustedes llevan con una revelación del Espíritu como lo hice  para con ustedes.
Marcos 16:15 Y les dijo: Id por todo el mundo y predicad el evangelio a toda criatura.
Marcos 16:16  El que creyere y fuere bautizado, será salvo; mas el que no creyere, será condenado. 

Mateo 28:18 Y Jesús se acercó y les habló diciendo: Toda potestad me es dada en el cielo y en la tierra.

Mateo 28:19 Por tanto, id, y haced discípulos a todas las naciones, bautizándolos en el nombre del Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo;
5. Estas señales seguirán a los que creen:

Marcos 16:17  Y estas señales seguirán a los que creen: En mi nombre echarán fuera demonios; hablarán nuevas lenguas; 

Marcos 16:18  tomarán en las manos serpientes, y si bebieren cosa mortífera, no les hará daño; sobre los enfermos pondrán sus manos, y sanarán. 

Jesús dijo <Yo soy la vid y ustedes los pámpanos. El que permanezca en mi dará mucho fruto.>

Juan 15:5 Yo soy la vid, vosotros los pámpanos; el que permanece en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque separados de mí nada podéis hacer.

Juan 15:16 No me elegisteis vosotros a mí, sino que yo os elegí a vosotros, y os he puesto para que vayáis y llevéis fruto, y vuestro fruto permanezca; para que todo lo que pidiereis al Padre en mi nombre, él os lo dé. 
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