Hablando acerca del Reino
La incitación del Espíritu
Hechos 1:3 a quienes también, después de haber padecido, se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.
Es normal, para un cristiano, querer ser todo lo que puede ser para Dios.  Él quiere hacer las cosas que cree que van a complacer a Dios.  Quiere ser guiado por el Señor y manifestar características santas.  Sabe lo que quiere ser y hacer pero, ¿cómo hacer aquello que sabe que necesita hacer?  La frustración viene cuando parece que no puede alcanzar el objetivo que busca.  En cualquier momento que el caminar con Dios nos cause estar frustrados o ansiosos, es porque estamos tratando de alcanzar santidad por medio de las obras de la carne.  La carne opera de acuerdo a la fuerza de voluntad.  ¿Para cuántos de ustedes existe algo que quieren alcanzar pero, no importa cuan duro lo intenten, no pueden alcanzarlo? --porque no tienen la fuerza de voluntad para hacer lo que ustedes saben que deben hacer.
Romanos 7:14 Porque sabemos que la ley es espiritual; mas yo soy carnal, vendido al pecado. 

Romanos 7:15  Porque lo que hago, no lo entiendo; pues no hago lo que quiero, sino lo que aborrezco, eso hago.

Romanos 7:18 Y yo sé que en mí, esto es, en mi carne, no mora el bien; porque el querer el bien está en mí, pero no el hacerlo. 

    

Me he encontrado yo mismo en esta misma situación.  Vivir la “vida cristiana”, que la Biblia dice que es fácil, a veces se puede convertir en una tarea difícil que en realidad nunca nos lleva a la satisfacción o al descanso.

Mateo 11:28 Venid a mí todos los que estáis trabajados (se sienten fatigados) y cargados (sobrecargados con ansiedad espiritual), y yo os haré descansar. 

Mateo 11:29 Llevad mi yugo sobre vosotros, y aprended de mí, que soy manso y humilde de corazón; y hallaréis descanso para vuestras almas;
Mateo 11:30 porque mi yugo es fácil, y ligera mi carga. 
Si tu caminar con Dios se ha convertido en una carga en lugar de descanso, ¡algo anda mal!  El propósito de Dios es que tu caminar con Él sea un deleite y ¡no un trabajo!
Salmo 40:6 Sacrificio y ofrenda no te agrada; has abierto mis oídos; holocausto y expiación no has demandado. 

Salmo 40:8  El hacer tu voluntad, Dios mío, me ha agradado, y tu ley está en medio de mi corazón.

¿Cómo escribe Dios Su ley en el corazón de tal forma que el caminar con Él sea un deleite y no una tarea?

*Salmo 40:6 Sacrificio y ofrenda Tu no deseas ni te deleitas en ellos; Tu me has dado capacidad para oír y obedecer {Tu ley, un servicio mucho más valioso que} ofrenda que no requieres.  


*Traducción literal de la Biblia  “Amplified Bible” –nota del traductor

Dios nos libera del escenario de Romanos 7:18 (“…el querer el bien está en mí, pero no el hacerlo.”) al darnos la capacidad de obedecer lo que escuchamos.  Él realiza esto por medio la gracia.
Efesios 2:8 Porque por gracia sois salvos (liberados) por medio de la fe (persuasión de que Él ha provisto todo lo que uno necesita); y esto no de vosotros, pues es don de Dios; 

Efesios 2:9 no por obras, para que nadie se gloríe. 

Efesios 2:10  Porque somos hechura suya, creados en Cristo Jesús para buenas obras, las cuales Dios preparó de antemano para que anduviésemos en ellas. 

Con frecuencia escuchamos “favor inmerecido” como la definición de gracia.  Al ver la “Concordancia de Strong”, podemos ver que el significado de la palabra es mucho más profundo.  Quiere decir “la influencia divina de Dios sobre el corazón y su reflejo en la vida.”  El favor viene de Dios conforme Él escribe literalmente Su palabra sobre nuestros corazones.  Él cambia la forma en que pensamos, y entonces cambia la forma en que actuamos.  Todo esto se logra por el trabajo del Espíritu Santo. 

*Romanos 7:6 Pero estamos liberados de la ley y se he terminado toda intimidad con ella, habiendo muerto a lo que una vez nos dominaba y nos mantenía cautivos.  Por lo que ahora servimos no bajo la obediencia al viejo código de regulaciones escritas pero bajo la obediencia a la incitación del Espíritu en vida nueva.

*Traducción literal de la Biblia  “Amplified Bible” –nota del traductor

¿Qué es lo que el Espíritu Santo escribe en nuestros corazones?  ¿Está escribiendo los mandamientos de los “sí” y los “no” en nuestro corazón, para que hagamos lo correcto y actuemos bien?  ¿De eso se trata el caminar en el Espíritu?  ¡No!  La escritura dice que no servimos bajo la obediencia al viejo código de regulaciones escritas.  Toda intimidad con la ley ha sido terminada.  El Espíritu Santo no es el ministro de mandamientos.  El Espíritu nos incita de una forma nueva que produce vida.  El Espíritu nos revela nuestra verdadera identidad como hijos de Dios que han sido creados para ser uno con el Padre igual como lo fue Jesús.  Cuando nuestra percepción de quienes somos cambia, nuestros deseos y acciones cambian para concordar con la percepción.  

2 Cor 3:17 Porque el Señor es el Espíritu; y donde está el Espíritu del Señor, allí hay libertad. 

2 Cor 3:18  Por tanto, nosotros todos, mirando a cara descubierta como en un espejo la gloria del Señor, somos transformados de gloria en gloria en la misma imagen, como por el Espíritu del Señor. 

Fuimos creados para desplegar la naturaleza y el carácter de Dios.  Podemos construir todo tipo de doctrinas y motivaciones para vivir correctamente.  Pero la única cosa que va a efectuar un cambio es la nueva creación.  Por medio de la incitación del Espíritu podemos ser simplemente nosotros mismos y disfrutar la vida.  
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