Cosas Que Pertenecen al Reino

Tomarán en sus manos serpientes
Hechos 1:3 “a quienes también, después de haber padecido, se presentó vivo con muchas pruebas indubitables, apareciéndoseles durante cuarenta días y hablándoles acerca del reino de Dios.”
Mar 16:16  El que creyere y fuere bautizado, será salvo; más el que no creyere será condenado.   

Mar 16:17  Y estas señales seguirán a los que creen: En mi nombre echarán fuera demonios; hablarán nuevas lenguas; 


Definición

Nombre--G3686: factor de identidad de alguien 


Demonios--G1140: calumniadores, falsos acusadores.
Hablarán nuevas lenguas. No una lengua inspirada por las mentiras del acusador sino una lengua del Espíritu Santo que mora dentro.

Mar 16:18  Tomarán en sus manos serpientes, y si bebieren cosa mortífera, no les hará daño; sobre los enfermos pondrán sus manos, y sanarán.  


Definición:

Tomar serpientes 142n 3789: Neutraliza el poder del enemigo para 
afectarte 

Números 21:4-9  Los israelitas hablaron contra Dios al estar muy desmotivados y serpientes los mordieron. 


Definiciones:

Serpiente-5175: serpiente (por su siseo), áspid, culebra, viene de 5172—
susurrar un conjuro (mágico) u observar un hechizo mágico que predice el 
futuro por las circunstancias presentes.


Morder: aguijonear, oprimir 

Morir: destruir, podrirse, el fruto de las mentiras trae muerte.
La gente empezó a enfocarse en sus circunstancias en lugar de enfocarse en la palabra que Dios que prometía su provisión.  Cuando el enfoque cambia de la provisión de Dios a tus circunstancias, invitás la opresión del enemigo y eso te separará de  Dios.   

Num 21:7  Entonces el pueblo vino a Moisés y dijo: Hemos pecado por haber hablado contra Jehová, y contra ti; ruega a Jehová que quite de nosotros estas serpientes.  Y Moisés oró por el pueblo.

Num 21:8 Y Jehová dijo a Moisés: Hazte una serpiente ardiente, y ponla sobre una asta; y cualquiera que fuere mordido y mirarte a ella, vivirá.

Num 21:9  Moisés hizo una serpiente de bronce, y la puso sobre un asta; y cuando alguna serpiente mordía a alguno, miraba a la serpiente de bronce, y vivía.

En medio de tu carencia, si te enfocas en la provisión de Dios hecha posible por medio de la cruz, serás liberado de la separación que produce una sensación de desnudez y el enemigo será derrotado y sin poder.  En lugar de muerte vamos a experimentar vida.  Juan 3:14-15

Marcos 16:18 “y si bebieren cosa mortífera, no les hará daño.” 
¡Todo de acuerdo a nuestras obras es mortífero!  La mentira es que tengamos que caminar en justicia de acuerdo a nuestras obras, si no, no  recibiremos las bendiciones de Dios.  Por medio de Jesús somos liberados de la maldición de la ley.     
