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Marcos 9:33 habla como lidiar con las ofensas. Los discípulos tuvieron una disputa entre ellos sobre quién era el mejor. 
Jesús les dijo que cualquiera que deseará ser primero en el Reino de Dios será el postrero de todos, y el servidor. En otras palabras el siervo ministra a otros en el mismo amor y aceptación que Jesús ministros a ellos.         

Marcos 9:37 El que reciba en mi nombre a un niño como este, me recibe a mí; y el que a mí me recibe, no me recibe a mí sino al que me envió. 

Juan y los discípulos se encontraron con un hombre que estaba echando fuera demonios y no les seguía, y se lo prohibieron, porque no hacia las cosas como ellos. No solo no lo aceptaron sino que se rehusaron a tener comunión con él. 

Marcos 9:38 Juan le respondió diciendo: Maestro, hemos visto a uno que en tu nombre echaba fuera demonios, pero él no nos sigue; y se lo prohibimos, porque no nos seguía. 

Jesús les dijo que esa no era la manera de él hacer las cosas.

Marcos 9:39 Pero Jesús dijo: No se lo prohibáis; porque ninguno hay que haga milagro en mi nombre, que luego pueda decir mal de mí. 
Marcos 9:40  Porque el que no es contra nosotros, por nosotros es. 

Nos pasamos tanto tiempo descalificando a otros porque no son como nosotros. Esta no es nuestra parte hacer. Nuestro trabajo es conectar las personas con Dios quien les ama y dejar que Dios haga su parte. Romanos 14 

¿Cómo debemos manejar las ofensas cuando vengan?  

Marcos 9:42 Cualquiera que haga tropezar [caer de la gracia, entrampar, causar el tropezar] a uno de estos pequeñitos que creen en mí, mejor le fuera si se le atase una piedra de molino al cuello, y se le arrojase en el mar. 
43 Si tu mano te fuere ocasión de caer, córtala; mejor te es entrar en la vida manco, que teniendo dos manos ir al infierno, al fuego que no puede ser apagado,
44 donde el gusano de ellos no muere, y el fuego nunca se apaga. 
45 Y si tu pie te fuere ocasión de caer, córtalo; mejor te es entrar a la vida cojo, que teniendo dos pies ser echado en el infierno, al fuego que no puede ser apagado, 
46 donde el gusano de ellos no muere, y el fuego nunca se apaga. 
47 Y si tu ojo te fuere ocasión de caer, sácalo; mejor te es entrar en el reino de Dios con un ojo, que teniendo dos ojos ser echado al infierno, 
48 donde el gusano de ellos no muere, y el fuego nunca se apaga.

Cuando las ofensas vienen comenzamos a juzgar la actuación de los demás [y las actuaciones nuestras] de acuerdo a la ley del AT y la carne. La ofensa llega a ser nuestro punto de enfoque y repetimos la ofensa una y otra vez en nuestra mente. Nos comparamos uno con el otro ¿Quién es el mayor? ¡Ellos hicieron esto y eso y por esto están equivocados! ¡Justificando mis actuaciones!  
   
Cuando juzgamos a otros de acuerdo con la ley, estamos sometiéndolos y sometiéndonos a la condenación que la ley produce.  

Mateo 7:1 No juzguéis, para que no seáis juzgados. 

 “¡Si tu mano te ofende, córtala: si tu pie te ofende, córtalo; si tu ojo te ofende, arráncalo!” ¡Deja de pensar acerca de estas cosas de esta manera! ¡No puede provenir buen fruto de estas cosas! Es mejor entrar en el reino mutilado que ir al infierno “donde el gusano no muere y el fuego no se apaga.” Alimentar las ofensas mantiene tu corazón pudriéndose. Una lombriz [gusano] se alimenta de cosas muertas. La ley produce muerte y no hay escape de su tormento si esta se convierte en su enfoque. ¡Corte la manera de pensar de la ley! ¡Esta Mata!    

Gálatas 5:4  De Cristo os desligasteis, los que por la ley os justificáis; de la gracia habéis caído. 
Gál 5:5  Pues nosotros por el Espíritu aguardamos por fe la esperanza de la justicia;  
Gál 5:6  porque en Cristo Jesús ni la circuncisión vale algo, ni la incircuncisión, sino la fe que obra por el amor. 
	Gál 5:7  Vosotros corríais bien; ¿quién os estorbó para no obedecer a la verdad? 
Gál 5:8  Esta persuasión no procede de aquel que os llama.  
Gál 5:9  Un poco de levadura leuda toda la masa. 


Promover la ley no soluciona nada. Pero la fe que obra por amor si lo hace. Nos va bien cuando nuestro enfoque es el amor. Los obstáculos no vienen de Dios. Un poco de levadura {una pequeña porción de falsedad} leuda [causa que se fermente] el bulto entero. 

La levadura es como el gusano en Marcos 9. Comienza un proceso de fermentación que infecta a todos los involucrados. 

Gálatas 5:14 Porque toda la ley en esta sola palabra se cumple: Amarás a tu prójimo como a ti mismo. 
15 Pero si os mordéis y os coméis unos a otros, mirad que también no os consumáis unos a otros.
 
La manera de evitar esto es no enredarnos con el yugo de esclavitud. 

Gálatas 5:1 Estad, pues, firmes en la libertad con que Cristo nos hizo libres, y no estéis otra vez sujetos al yugo de esclavitud.

La vida del espíritu solo es vivificada por el Espíritu Santo. Gálatas 5:4 De Cristo os desligasteis, los que por la ley os justificáis; de la gracia habéis caído. O también podemos decir que cuando nos enfocamos en las cosas de la carne, de la gracia hemos caído. La Gracia es lo único que cambiara nuestros corazones. Gracia es definida como la inspiración o influencia divina de Dios en nuestros corazones y su reflejo en la vida. En otras palabras, se requiere de un momento de la revelación de Dios en orden para que cualquiera de nosotros sea liberado.  Es obra del Espíritu Santo. La letra mata, pero el Espíritu da vida.   2 Corintios 3:6  Somos ministros del Espíritu. 

Pablo dijo: “Me propuse no saber nada entre vosotros, sino a Jesucristo y a éste crucificado, para que el poder sea de Dios y no de hombres”.  
Él no evaluaba a la gente de acuerdo a las circunstancias o a su capacidad para cambiar. Su enfoque estaba en el poder que Dios tiene para cambiar de adentro hacia afuera a una persona. Este mismo poder que trajo cambios a su vida ha sido derramado sobre todos los hombres y ¡Puede traer el cambio a cualquiera!   

1 Corintios 2:2  Pues me propuse no saber entre vosotros cosa alguna sino a Jesucristo, y a éste crucificado. 
1 Co 2:5  para que vuestra fe no esté fundada en la sabiduría de los hombres, sino en el poder de Dios. 

Cuando las ofensas vengan, ponga a las personas acordándose quienes son ellos de acuerdo al intercambio de la cruz. Remítalos al poder de Dios que les da la habilidad para superar todas las cosas. Filemón 6; 2 Pedro 1:3-9,12

Gál 6:1  Hermanos, si alguno fuere sorprendido en alguna falta, vosotros que sois espirituales, restauradle con espíritu de mansedumbre, considerándote a ti mismo, no sea que tú también seas tentado. 
Gál 6:2  Sobrellevad los unos las cargas de los otros, y cumplid así la ley de Cristo. 

¡Siempre hable sobre ellos palabras espirituales que les traerán vida! Recíbalos como Cristo lo haría. ¡Corte toda palabra ofensiva que cosecha corrupción y que invita al gusano, donde la levadura fermenta!  Haga el bien a todos los hombres, ¡Especialmente aquellos que son de la familia de la fe! 

Gál 6:8  Porque el que siembra para su carne, de la carne segará corrupción; mas el que siembra para el Espíritu, del Espíritu segará vida eterna. 
Gál 6:9  No nos cansemos, pues, de hacer bien; porque a su tiempo segaremos, si no desmayamos. 
Gál 6:10  Así que, según tengamos oportunidad, hagamos bien a todos, y mayormente a los de la familia de la fe.

Hebreos 12:14  Seguid la paz con todos, y la santidad, sin la cual nadie verá al Señor. 
Hebreos 12:15  Mirad bien, no sea que alguno deje de alcanzar la gracia de Dios; que brotando alguna raíz de amargura, os estorbe, y por ella muchos sean contaminados; 
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