Conozco tus obras que no eres ni frío o caliente
Apoc. 3:14  Y escribe al ángel de la iglesia en LAODICEA: He aquí dice el Amén, el testigo fiel y verdadero, el principio de la creación de Dios:
Apoc. 3:15  Yo conozco tus obras, que ni eres frío, ni caliente. ​ ¡Ojalá fueses frío, ó caliente! 
Apoc. 3:16  Mas porque eres tibio, y no frío ni caliente, te vomitaré de mi boca.
Tradicionalmente lo hemos leído esto e interpretado para que signifique que si somos tibio entonces no estamos trabajando suficientemente duro.  La manera de ser caliente es poner más esfuerzo en servir a Dios.

Definición 


Obras 2041 trabajo duro, labor, hacer, obra 
Si uno es frío, vive por la ley y es imposible complacer a Dios de esa manera porque estamos atados por nuestra naturaleza de injusticia; sin embargo, por lo menos se dará cuenta que necesita un salvador.
Si uno es caliente está viviendo enteramente por gracia y la gracia le lleva a uno a un estado de justicia y paz.
Pero, si uno es tibio uno mezcla el Viejo Pacto y el Nuevo Pacto y todo lo que puede produce es frustración.  Nulifica todo lo que Jesús ha hecho por nosotros.
Gal. 2:21 No desecho la gracia de Dios: porque si por la ley fuese la justicia, entonces por demás murió Cristo.

Gal. 3:2-3  Esto solo quiero saber de vosotros: ¿Recibisteis el Espíritu por las obras de la ley, ó por el oír de la fe?  ¿Tan necios sois? ¿Habiendo comenzado por el Espíritu, ahora os perfeccionáis por la carne? 

Gal. 4:9  Mas ahora, habiendo conocido á Dios, ó más bien, siendo conocidos de Dios, ¿cómo os volvéis de nuevo á los flacos y pobres rudimentos, en los cuales queréis volver á servir? 

Gal. 5:4  Vacíos sois de Cristo los que por la ley os justificáis; de la gracia habéis caído. 

Apoc. 3:17 Porque tú dices: Yo soy rico, y estoy enriquecido, y no tengo necesidad de ninguna cosa; y no conoces que tú eres un cuitado y miserable y pobre y ciego y desnudo; 

Devolviéndonos a Génesis cuando el hombre por primera vez se dio cuenta que estaba desnudo, era que estaba tratando de hacer su propia obra a parte de la cobertura de la palabra de Dios y Su obra.
 Apoc. 3:18  Yo te amonesto que de mí compres oro afinado en fuego, para que seas hecho rico, y seas vestido de vestiduras blancas, para que no se descubra la vergüenza de tu desnudez; y unge tus ojos con colirio, para que veas.
Malaquías 3:3 Cuando uno es purificado, uno llevará una ofrenda en justicia 
Isaías 61:10 Él nos viste con un manto de justicia  

1Co 3:12-15   Y si alguno edificare sobre este fundamento oro, plata, piedras preciosas, madera, heno, hojarasca; 

1Co 3:13  La obra de cada uno será manifestada: porque el día la declarará; porque por el fuego será manifestada; y la obra de cada uno cuál sea, el fuego hará la prueba. 

1Co 3:14  Si permaneciere la obra de alguno que sobreedificó, recibirá recompensa. 
Al final, el único tipo de obra que permanecerá es la que esté basada en quien Él es-en Su obra, en Su justicia
¡Es la mezcla que nos mantiene en esclavitud!

