El camino angosto
Mat 7:13-27  Entrad por la puerta estrecha: porque ancha es la puerta, y espacioso el camino que lleva á perdición, y muchos son los que entran por ella. 

Mat 7:14  Porque estrecha es la puerta, y angosto el camino que lleva á la vida, y pocos son los que la hallan.

Tradicionalmente hemos interpretado este versículo para significar que muchos se perderán de la salvación o irán por el camino ancho.  Pocos encontrarán salvación porque ese es el camino angosto.

Definición:

Estrecha 4728 de la base de G2476; angosto (de obstáculos estar cerca), permanecer, establecer, mantener
Destrucción 684 ruina o pérdida; estropear, perecer (estropear-herir; deformar; desfigurar, reducir, afectar la fuerza o pureza de, herir al cortar una parte, o al herir y hacer defectuoso)
Matthew 7:15-20 falsos profetas vendrán  pero por sus frutos los conoceréis. 
¿Cojéense uvas de los espinos, ó higos de los abrojos? 


Definition:


Falsos profetas 5578 impostores religiosos 
En cualquier momento que se habla de espinos y abrojo se está refiriendo a Adán y los trabajos de sus manos que fueron provocaron al escuchar la voz de otro aparte de la de Dios.  Viene cuando tomamos parte del árbol del conocimiento del bien y del mal en lugar del árbol de la vida.
Mateo 7:22-23 muchos claman haber hechos buenas obras pero Dios dice “apartaos de mí, obradores de maldad.”


Definición:


Maldad 458 injusticia   
Matthew 7:24-26 Cualquiera, pues, que me oye estas palabras, y las hace, le compararé á un hombre prudente, que edificó su casa sobre la peña; 

¿Está tu vida construida sobre lo que Dios dice de acuerdo a Su justicia, o está tu vida construida cobre la tradición del hombre de acuerdo a la religión que dice que debes proveer tu propia justicia?  El hombre que encuentra vida (zoe vida) ha encontrado el camino angosto, pero el que vive su vida de acuerdo al árbol del bien y el mal ha encontrado el camino ancho que lleva a la ruina y la pérdida ¡porque ella se ha torcido!
Estos dos versículos están conectados a los que siguen los cuales hablan acerca del sistema de creencias en el que nos hemos metido.
