Discerniendo la Mentira

Romanos 8:15 Pues no habéis recibido el espíritu de esclavitud para estar otra vez en temor, sino que habéis recibido el espíritu de adopción, por el cual clamamos: ¡Abba, Padre! 

¡Hay dos leyes, dos voces, dos tipos de fruto! ¡Ten cuidado, pues, cómo oís! Lucas 8:18

Hebreos 5:12-14 hasta que podamos aprender a distinguir la diferencia entre la voz de Dios y la voz del enemigo seremos siempre bebés cristianos. Muchos cristianos están buscando desesperadamente por respuestas debido a que se han dado cuenta que no funciona. Están buscando por una llave que les abrirá todo.  

La llave es: ¡tienen que aprender a reconocer  y ejercitar la verdad! 

1 Timoteo 4:1-3, 7-8

Hebreos 6:1-6  ¡Detrás de toda mal fruto hay una mentira! A sus ojos lo que Jesús hizo en la cruz no fue suficiente. 

¿Cuál es el fruto de la ley?  Condenación, frustración, acusación y derrota. 

¿Cuál mentira estas creyendo que está produciendo esto en ti? ¿La obra de Jesús es suficiente para ti? ¿Cuál es la verdad? ¿Qué ministraría el Espíritu?   

Cada vez que el fruto de la ley se encuentra, hay una mentira involucrada, y necesitas ejercitar la verdad. Cuando la mentira te dice, no puedes vencer esa situación, esa es una mentira porque la Palabra dice que puedo hacer todas las cosas en Jesús que me fortalece. Escribe la mentira. Luego busca lo que dice la Palabra referente a esa mentira, escríbela y luego ejercita la verdad. Divide la casa del enemigo confrontando la mentira con la verdad, y ¡hazlo tan frecuentemente como la mentira venga a ti! 

Romanos 6:4 Porque somos sepultados juntamente con él para muerte por el bautismo, a fin de que como Cristo resucitó de los muertos por la gloria del Padre, así también nosotros andemos en vida nueva. 
Anda en vida nueva por la gloria [opinión de Dios] del Padre. ¡Diga lo que Dios dice!

Proverbios 18:10 Torre fuerte es el nombre [posición que tienes en Jesús (en la vid)]  de Jehová;
Hemos llegado a ser expertos en reconocer nuestro pecado. Que no nos libera. En cambio necesitamos volvernos unos expertos en lo que la cruz significa para nosotros. Necesitamos enfocarnos en la fidelidad de Dios para proveer para nosotros y no en lo que nosotros podemos proveer para nosotros mismos. Romanos 3:3-4

Nuestra fe se vuelve poderosamente activa cuando reconocemos toda buena cosa que tenemos en Cristo Jesús; reconociendo todo lo que tenemos en Él somos como la rama que está en posición de recibir todo lo que viene de la vid. ¡Él es nuestra provisión! Quita tu mente del problema y ponla en la fidelidad de Dios quien prometió ser nuestra fuente. 

Filemón 1:6 para que la participación de tu fe sea eficaz en el conocimiento de todo el bien que está en vosotros por Cristo Jesús. 

2 Pedro 2:3,8-9,12 Su divino poder provee todo que necesito que pertenece a la vida y la piedad. Si no estoy experimentando la provisión, es porque he olvidado la posición en la que he sido puesto debido a la cruz. Necesitamos acordarnos los unos a los otros de quienes somos. Necesitamos acordarnos quienes somos. Somos las ramas que reciben todo de la vid. Si escaseas en algo, pon los ojos en el poder de Dios para proveer lo que necesitas. Padre, no tengo la habilidad para manejar esta situación. Espíritu Santo, aviva las cosas que necesito entender para ser más que vencedor en esa área. 
¡No lo puedes hacer en tu propio poder! Romanos 7:18 ¡esa es la mentira porque no es suficiente!
Necesitas aprender cómo puedes valientemente correr a tu fuente y ser un receptor o recibidor.  Hebreos 4:14-16
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