Se Necesitan Dos Para Una Relación 

Se necesitan dos para tener una relación. Tenemos una idea en común de que Dios es Todopoderoso, es Grande, necesitamos inclinarnos y darle honor. Necesitamos servirle y casi entretenerlo con una mentalidad de “esclavo”.  Él está arriba en la posición de gloria y honor y nosotros estamos en una posición menor como hombres y sirvientes. Nos vemos caminando con Dios en una relación de “esclavo” basada en una obligación en vez de caminar con él en una relación de “amor”. La manera en que Dios quiere caminar con nosotros es en una relación de amor.
  
Isaías 29:13 …y su temor de mí no es más que un mandamiento de hombres que les ha sido enseñado. 
Dios realmente quiere que corramos a él con confianza, y no nos alejemos de él por miedo. En la agenda de Dios esta ministrarnos a nosotros. 

Jesús dijo, “si no te lavaré, no tendrás parte conmigo”. 
  
Juan 13:4 se levantó de la cena, y se quitó su manto, y tomando una toalla, se la ciñó.  
Juan 13:5  Luego puso agua en un lebrillo, y comenzó a lavar los pies de los discípulos, y a enjugarlos con la toalla con que estaba ceñido. 

 Encontramos a Jesús teniendo la última cena con sus discípulos. Dice que él se ciñó con una toalla. Si fuéramos a verlo físicamente, encontraríamos que Jesús al quitarse el manto y ceñirse la toalla vino a ser como un sirviente, siendo así la manera que lavo los pies a sus discípulos. 
 
Juan 13:6  Entonces vino a Simón Pedro; y Pedro le dijo: Señor, ¿tú me lavas los pies? 
Juan 13:7  Respondió Jesús y le dijo: Lo que yo hago, tú no lo comprendes ahora; mas lo entenderás después. 
Juan 13:8  Pedro le dijo: No me lavarás los pies jamás. Jesús le respondió: Si no te lavare, no tendrás parte conmigo. 
Juan 13:9  Le dijo Simón Pedro: Señor, no sólo mis pies, sino también las manos y la cabeza. 

Cuando llegó a Pedro, Pedro le dijo que no le dejaría lavarle los pies. Jesús le dijo si no dejaba que Jesús le sirviera o ministrara, no tendría parte con él. Pedro le dijo, “lávame todo, no te detengas en mis pies”.   
Jesús vino a ministrarnos. Él vino a servirnos. No vino a exaltarse por encima de nosotros. 
Marcos 10:42-45

Marcos 10:42  Mas Jesús, llamándolos, les dijo: Sabéis que los que son tenidos por gobernantes de las naciones se enseñorean de ellas, y sus grandes ejercen sobre ellas potestad. 
Mar 10:43 Pero no será así entre vosotros, sino que el que quiera hacerse grande entre vosotros será vuestro servidor,
Mar 10:44  y el que de vosotros quiera ser el primero, será siervo de todos.
Mar 10:45 Porque el Hijo del Hombre no vino para ser servido, sino para servir, y para dar su vida en rescate por muchos.
 
Lucas 22:25-27 

Lucas 22:25 Pero él les dijo: Los reyes de las naciones se enseñorean de ellas, y los que sobre ellas tienen autoridad son llamados bienhechores; 26 mas no así vosotros, sino sea el mayor entre vosotros como el más joven, y el que dirige, como el que sirve. 27 Porque, ¿cuál es mayor, el que se sienta a la mesa, o el que sirve? ¿No es el que se sienta a la mesa? Mas yo estoy entre vosotros como el que sirve. 
¿Quién es el mayor, quien se sienta en la mesa o él que sirve a la mesa? ¿Qué posición dijo Jesús que estaba, y en qué posición dijo que estábamos? ¡No te lo pierdas! Léelo cuidadosamente.  

La vida eterna se basa en tener una relación con Jesús.


	Juan 17:3  Y esta es la vida eterna: que te conozcan a ti, el único Dios verdadero, y a Jesucristo, a quien has enviado. 

En Efesios 5:30-32 la relación matrimonial entre un hombre y una mujer se compara a la relación que Cristo tiene con su iglesia. Dos partes opuestas se unen para ser una.   

Vamos a hablar de esa relación y cómo esta corresponde con nosotros en nuestra relación con Jesús: dos partes opuestas se unen para hacer uno. En el capítulo de Génesis 1 leemos que Dios duplica su imagen en el hombre.

	Génesis 1:27  Y creó Dios al hombre a su imagen, a imagen de Dios lo creó; varón y hembra los creó. 

Dice que la mujer fue creada “en” el hombre antes de que ella fuera sacada afuera de él. En  el capítulo 2:18 dice que él hombre no fue creado para estar solo, él necesito una ayuda idónea.  

	Génesis 2:18  Y dijo Jehová Dios: No es bueno que el hombre esté solo; le haré ayuda idónea para él. 

De acuerdo con la Concordancia Strong, una ayuda idónea es la parte opuesta que se complementa, o que valida la otra parte. 

Génesis 2:21  Entonces Jehová Dios hizo caer sueño profundo sobre Adán, y mientras éste dormía, tomó una de sus costillas, y cerró la carne en su lugar. 
Génesis 2:22  Y de la costilla que Jehová Dios tomó del hombre, hizo una mujer, y la trajo al hombre. 
Génesis 2:23  Dijo entonces Adán: Esto es ahora hueso de mis huesos y carne de mi carne; ésta será llamada Varona, porque del varón fue tomada. 
Génesis 2:24  Por tanto, dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su mujer, y serán una sola carne. 

Debido a que el hombre fue creado a la imagen de Dios, si no era bueno que el hombre estuviera solo, tampoco es bueno para Dios estar solo. 

	Efesios 1:4  según nos escogió en él antes de la fundación del mundo, para que fuésemos santos y sin mancha delante de él en amor.

El hombre fue creado “en Dios”  antes de que fuera sacado fuera de Él. Mírese en Dios. Estamos viviendo lo que fue establecido antes. Fuimos creados en Él antes de que fuéramos sacados fuera de Él.  

Efesios 5:29  Porque nadie aborreció jamás a su propia carne, sino que la sustenta y la cuida, como también Cristo a la iglesia,
Efesios 5:30 porque somos miembros de su cuerpo, de su carne y de sus huesos. 
Efesios 5:31  Por esto dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su mujer, y los dos serán una sola carne. 


Somos “huesos de Sus huesos”. Otra vez, mírese estando “En Dios Todopoderoso”.  Somos Uno con Él. Cuando tenemos una relación íntima con Él, nos unimos y juntos nos complementamos el uno con el otro. Piensa esto con Dios. En Colosenses 2:10 dice, que estamos completos en Él. Pero esto es solo una parte de la relación. En Efesios dice que nosotros lo traemos a Él a Su Plenitud.       

Efesios 1:22  y sometió todas las cosas bajo sus pies, y lo dio por cabeza sobre todas las cosas a la iglesia, 
Efesios 1:23  la cual es su cuerpo, la plenitud de Aquel que todo lo llena en todo. 

Estamos completos en Él, pero caminar junto con Él trae una totalidad  de plenitud de Él.  Cuando correctamente vemos la posición que nos ha llamado a llenar, y caminamos en su provisión, corrobora el hecho de que ¡Él es Nuestro Buen Proveedor!   

En una relación matrimonial, cada parte es valiosa. Ninguna parte es más valiosa que la otra.  Ninguna trae en esclavitud a la otra.  El hombre no se levanta por encima de la mujer, ni la mujer se levanta sobre el hombre. Ambas partes son valiosas, y toma de las dos partes el ser un conjunto completo.
Según 1 Corintios 12:12-25, el cuerpo de Cristo tiene muchas partes. Ninguna parte se estima por encima de los demás. De debe prestar particular atención a las partes que parecen ser más débiles.       El cuerpo es fuerte aun en sus partes débiles. Nosotros con Dios estamos en la posición débil y Dios nos provee de tal manera que somos llenos con su fortaleza. 

En una relación matrimonial, los dos se unen y toman una sola identidad. 

	Efesios 5:31  Por esto dejará el hombre a su padre y a su madre, y se unirá a su mujer, y los dos serán una sola carne

	Génesis 5:2  Varón y hembra los creó; y los bendijo, y llamó el nombre de ellos Adán, el día en que fueron creados. 

Dios llamó “sus” nombre Adán. Ellos se identificaban como uno solo. Dios se identifica con nosotros de la misma manera. Nuestra identidad se basa en Su poder y fuerza y Su provisión para nosotros.    

Isaías 40: 26 Levantad en alto vuestros ojos, y mirad quién creó estas cosas; él saca y cuenta su ejército; a todas llama por sus nombres; ninguna faltará; tal es la grandeza de su fuerza, y el poder de su dominio. 

Un matrimonio está basado en compromiso. El matrimonio es tan fuerte como el compromiso que las dos partes tienen el uno con el otro. Cuando este compromiso o confianza es violado, el matrimonio está en peligro.     

Dios no es de esa forma. Su compromiso con nosotros no puede ser quebrantado. 

Hebreos 13:5 dice que él nunca nos dejará ni nos desamparará. Siempre está con nosotros. Es una promesa que nos ha hablado y la mantendrá. Dice Romanos 8:35-39 que ¡Nada nos puede separar del amor de Dios, que es en Cristo Jesús Señor nuestro! Su amor es Incondicional.

Conocer a alguien es diferente de saber algo acerca de él. En una relación se requiere conocer profundamente a alguien.  Dios quiere que lo conozcamos. En el libro de Daniel dice que “la gente que conoce a su Dios es fuerte”.   El conocerle a él nos hace fuertes. Pero estar involucrados en una relación significa que ambas partes se involucran en conocerse el uno con el otro. Dios conoce nuestros caminos. Nos conoce porque nos creó.   

Salmo 139:2  Tú has conocido mi sentarme y mi levantarme;
Has entendido desde lejos mis pensamientos.
	
Salmo 139:3  Has escudriñado mi andar y mi reposo,
Y todos mis caminos te son conocidos.

Salmo 18:30  En cuanto a Dios, perfecto es su camino, Y acrisolada la palabra de Jehová; Escudo es a todos los que en él esperan.
Salmo  18:32  Dios es el que me ciñe de poder, Y quien hace perfecto mi camino.

Se nos dice que debemos de llenar nuestros pensamientos continuamente con la bondad de Dios. Salmo 77:12   Meditaré en todas tus obras, y hablaré de tus hechos. 

Salmo 139:17  ¡Cuán preciosos me son, oh Dios, tus pensamientos!
¡Cuán grande es la suma de ellos!
Salmo 139:18  Si los enumero, se multiplican más que la arena;
Despierto, y aún estoy contigo.

Dios tiene su corazón lleno de pensamientos por  ti. No son pensamientos de condenación sino de alabanza.

Se nos ha dicho que debemos cantar y adorar a Dios continuamente, pero Dios también canta sobre nosotros. 

	Sofonías 3:17  Jehová está en medio de ti, poderoso, él salvará; se gozará sobre ti con alegría, callará de amor, se regocijará sobre ti con cánticos.

¡Dios está enamorado de ti! 

En una relación no comunicamos con los demás. Tenemos los mismos sueños y deseos. Una relación se rompe si en la comunicación se comienza a edificar una pared entre los dos. A veces llegamos a un punto que ya no nos sentimos libres para comunicarnos. Nos comenzamos a ver como “inaccesible”, “no puedo hablar con él porque no va a entender”, “si sabe lo que he hecho, se va a enojar”. Esa actitud empieza a romper la comunicación que mantiene unida la relación. Con Dios ha sido igual, hemos desarrollado esa actitud “inaccesible” acerca de Dios. Creemos que Dios no puede o no entiende nuestras debilidades y por eso no hablamos con Él. 

Dios quiere que “corramos” a Él con todo. Hebreos 4:12-16 no hay nada que no podamos hablar con Él. Él entiende exactamente de dónde venimos. Dios no quiere que hagamos como Adán y Eva cuando fueron destituidos de la gloria de Dios, ellos corrieron y se escondieron. Dios no quiere que nosotros después que la embarramos salgamos corriendo y nos escondamos de Él.    

Isaías 45:9  ¡Ay del que pleitea con su Hacedor! 

Dios quiere que hablemos con Él sobre las cosas que no entendemos. Nos colocamos en las manos del enemigo cuando no somos capaces de comunicarnos con Dios acerca de cualquier cosa. Si tienes una pregunta, Dios quiere contestarte ¡Dios quiere responderte! Él si te quiere dar respuestas. 

	Isaías  45:11  Así dice Jehová, el Santo de Israel, y su Formador: Preguntadme de las cosas por venir; mandadme acerca de mis hijos, y acerca de la obra de mis manos.  

Como cristianos estamos instruidos a “orar sin cesar”. En una relación, los dos lados están trabajando juntos “sin cesar” para el bien de todos. La Biblia dice que “Él está continuamente intercediendo por nosotros”. Hebreos 7:25, Romanos 8:26, Salmo 121:4  Dios dice que “él nunca descansa ni duerme” porque continuamente está cuidando sobre nosotros. 
Nuestro esposo es el “Salvador” y la “Cabeza del cuerpo”. 

	Efesios 5:23  porque el marido es cabeza de la mujer, así como Cristo es cabeza de la iglesia, la cual es su cuerpo, y él es su Salvador.
       1 Pedro 3:7 Vosotros, maridos, igualmente, vivid con ellas sabiamente, dando honor a la mujer como a vaso más frágil…

A veces las mujeres no quieren oír esto, porque les hace sentir que no son valiosas como el hombre. Pero esto no es lo que esta Escritura nos está diciendo. La palabra Salvador en las Escrituras también significa Defensor, está en el corazón del hombre llevar la carga, abrir la puerta del carro, cuidar de la mujer como su defensor. El cuidar a la mujer es algo que está programado dentro del hombre. Esto está también en el corazón de Dios. Dios quiere cuidar de nosotros. Él quiere que la carga en nuestros hombros sea liviana ¡Él quiere cargar nuestras cargas! 

Dios quiere nuestra relación con Él basada en la “Unidad”.

Juan 17:21 para que todos sean uno; como tú, oh Padre, en mí, y yo en ti, que también ellos sean uno en nosotros; para que el mundo crea que tú me enviaste. 
Juan 17:22 La gloria que me diste, yo les he dado, para que sean uno, así como nosotros somos uno. 
Juan 17:23 Yo en ellos, y tú en mí, para que sean perfectos en unidad, para que el mundo conozca que tú me enviaste, y que los has amado a ellos como también a mí me has amado. 

¿Sabías que el mundo no puede creer que Jesús nos ha enviado, a no ser que tomemos posesión y entendamos de que somos Uno con Él? Si no entendemos el concepto de que somos Uno con Jesús como Jesús fue con Dios, entonces será imposible para la gente del mundo comprender cuanto Dios nos ama. 

Recuerde el papel de la ayuda idónea. El mundo tiene una imagen distorsionada de Dios. Lo ven como duro y condenatorio. Se ven como subordinados a él ¡Porque lo vemos así en nuestras vidas! Cuando nos comenzamos a ver llenos con la misma gloria y honor que Jesús fue lleno, cuando comenzamos a entender la relación de amor que Dios quiere tener con nosotros y lo extenso de Su provisión para nosotros, entonces el mundo comenzará a ver a Dios como un buen proveedor. 
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