La Vid y las Ramas
Juan 17:23 Somos Uno con Él.
Efesios 5:29-32 “Somos hueso de sus huesos”. 
¡Dios escogió el no estar solo! Él escogió el que nosotros fuéramos Su ayuda idónea. 

Tenemos una relación de “pareja” con Él. 

Colosenses 2:10 Estamos completos en Él.
Efesios 1:23 Nosotros lo traemos a  Él a Su plenitud.  

Con esto en mente, enfoquemos en el concepto con respecto a la vid y sus ramas, que está en Juan 15. 

Juan 15:1-5 Yo soy la Vid Verdadera, y mi Padre es el Labrador.  
2 Todo pámpano que en mí no lleva fruto, lo quitará; y todo aquel que lleva fruto, lo limpiará, para que lleve más fruto. 
3 Ya vosotros estáis limpios por la palabra que os he hablado. 
4 Permaneced en mí, y yo en vosotros. Como el pámpano no puede llevar fruto por sí mismo, si no permanece en la vid, así tampoco vosotros, si no permanecéis en mí. 
5 Yo soy la vid, vosotros los pámpanos; el que permanece en mí, y yo en él, éste lleva mucho fruto; porque separados de mí nada podéis hacer. 

La rama no puede existir si no está unida a la vid. ¿Qué papel desempeña la vid en la relación que tiene con las ramas?  La vid es “la línea de vida” es todo lo perteneciente a la vida que fluye hasta la rama. Sin la vid no hay vida en la rama, esta depende de la relación que la rama tiene con la vid. 

¿Qué papel juegan las ramas? Las ramas fructifican y producen el fruto que contiene la semilla que asegura la reproducción de la vid. El fruto solo se produce cuando la rama recibe de la vid y está unida a ella
¿Podría imaginarse una vid o un tronco de un árbol sin ramas?  ¿Qué le pasaría a la vid o al tronco del árbol sin las ramas? No solo las ramas producen el fruto de reproducción, pero el fruto que está en las ramas identifica al árbol. Todo el esplendor y la gloria del árbol o la vid es desplegado a través de las ramas que llevan las hojas, las flores y luego el fruto.  ¡Sin las ramas el tronco moriría!  

¡Toma de las dos partes! ¡Necesitamos entender que tenemos una relación de pareja con Dios!

Jesús es la vid y nosotros las ramas. Relacionado esto con Génesis 1:24-26 Dios creo todas las cosas para que dieran de su propio clase o género y Dios creó al hombre en Su imagen para que el produjera de Su propio clase o género.  

Juan 1:15 Yo soy la vid verdadera, y mi Padre es el labrador. 

Ahora mirando en Juan 15:1, ¿Cuál es el papel del Labrador? El labrador prepara la tierra, planta la semilla, suple el fertilizante, riega la planta y suple en abundancia todo lo que la planta necesita para que la planta de fruto en abundancia.  

Juan 15: 2Todo pámpano que en mí no lleva fruto, lo quitará; y todo aquel que lleva fruto, lo limpiará, para que lleve más fruto. 3Ya vosotros estáis limpios por la palabra que os he hablado.  
¿Qué pasa con la rama que no produce fruto? ¿Qué debe ocurrir antes de que la rama pueda dar más frutos?  Tenemos la idea tradicional de que será un proceso doloroso debido a que no lo hemos mirado desde la luz de la relación que la rama debe tener con el tronco.  A menos que la provisión fluya a través de la vid, la rama no dará fruto. 
Miremos a la Escrituras otra vez a la luz de las definiciones “lo quitará” y “lo limpiará” de la concordancia Strong. 
Lo quitará-levantar, quitar, expiar el pecado, remover.
Lo limpiará-limpiar, podar, expiar el pecado.
Las ramas producen fruto porque la cruz fue un éxito. Todo lo que parece interponerse en la rama para que dé frutos ¡ya fue llevado por el labrador a través de la obra consumada de Jesús en la cruz! 
Juan 15:7 Si permanecéis en mí, y mis palabras permanecen en vosotros, pedid todo lo que queréis, y os será hecho.8 En esto [en esta posición de reposo (concordancia Strong)] es glorificado mi Padre, en que llevéis mucho fruto, y seáis [en esta fuerza acumulativa (concordancia Strong)] así mis discípulos. 
Llevamos fruto porque estamos unidos a la vid. La palabra “pedid”  aquí tiene otro sentido. Suena como si la rama continuamente tenga que pedirle a la vid para ser suplida. Una vez más, por la referencia de la concordancia Strong, podemos obtener la correcta imagen de lo que se estaba diciendo.    
Pedir- (159) esta palabra en particular de “PEDIR” no significa el pedir como lo conocemos. Significa demandar lo que es debido o lo que nos pertenece, lo que es nuestro. 
En otras palabras, cuando la rama está en la posición de permanencia, toda cosa que la rama este necesitando es proveída por la vid debido a que esta es la función de la vid. Puesto en términos que podamos comprender, cuando tomamos nuestra posición como hijo con la mentalidad que el Padre proveerá para nosotros, vamos a tener todo lo que nosotros necesitemos de provisión.
Juan 14:10 ¿Qué posición tomo Jesús (como el Hijo)? ¿No crees que yo soy en el Padre, y el Padre en mí? Las palabras que yo os hablo, no las hablo por mi propia cuenta, sino que el Padre que mora en mí, él hace las obras.
Juan 15:9 Como el Padre me ha amado, así también yo os he amado; permaneced en mi amor. 
Se nos dice ¡Continúe! En el principio Dios creo todas las cosas para que produjese según su misma clase o género y nosotros somos los que damos los frutos y “llenen la tierra con el conocimiento de la Gloria del Señor”. Validamos al Padre como un buen proveedor cuando comenzamos a ver el tipo de relación que el padre desea que caminemos en él y recibamos de Su provisión.  Dios dijo que Él no podría compartir su gloria con nadie. ¿Qué quiere decir con esto, que no compartiría su gloria con nadie? Esto quiere decir que Él no compartiría su posición como nuestro proveedor con nadie, pero como nuestro Padre, Él comparte todo lo que tiene con nosotros.  Cuando comenzamos a darnos cuenta que estamos llenos con Su gloria, y Su honor y vivimos nuestras vidas con esta mentalidad, el mundo entero verá la Gloria de Dios a través de nuestras vidas. 
[bookmark: _GoBack]


1


L»Viéyﬁx&aw

Juan 17:23 Somos Unocon 1.
Eesion 5042 Somos s desus huesos”

Dios gk o cetar sl 1 s e e osotrosfuéramos S
avuda dome,

Tenemosuna relcionde“pares”con

Colosenses 210 Extamos completos o .
fesion 123 Nocoros o raenes . 13 Su plniod.

Conesto en mente, enfoxueros el coneptocon rspecto vy
v, Qe e n Juan 13-

e 1115 Yo ol Vi Verdadera,y i Padre s Labrador,

2 Todo pimpano que n mi ol o, I quiards y odo aquel.
que e o, lo impird,par que lee ms .

2 ¥a vosotos et impios por lapalbra que o he habiado.

4 ermancced en iy o en wosoiros. Como el pdmpano o pude
v ruto por st s, i permanec e b 14 st
ot i hopermanceis en .

5 Yosoy i, vosotrs s pimpanos; el que permancee enm,
e el kol poraie o de i Pt

L rama o puede xisi s no et unida 1 vid. £Qué papel
desempets i ol relckn que eno con s ramas? 13+vid s la
Hinea d Vi e todo o perenccent  a i que e hasta
.Sl vid o by e Fth, et depende ol rlacion,
quelaama ten con v

Qi paplJcgan s ramas? Las ramas rctifiany producen -
o Qu cotienelasenil que asegur I eproduceon e a vid. B



