

Entrenamiento de la Ley/Entrenamiento Espiritual

Hebreos fue escrito para transición de los judíos de la ley a la gracia;
De una mentalidad de sirviente a una de hijo.

Los peligros de no pasar nunca por una transición completa de un lado al otro producen un arriba en un minuto y abajo al momento siguiente como el yo-yo en una calidad de vida en la que todos estamos también.

El entrenamiento de la carne-es el entrenamiento de la ley-la letra de la Palabra; comportamientos modificados; castigo-sistema de recompensa

El entrenamiento espiritual-es la palabra revelada espiritualmente-cambia la imaginación del corazón al aprender a reconocer a Dios en el interior.

Las reglas han cambiado-el Nuevo Pacto se basa en un sistema completamente nuevo que funciona con principios opuestos de la ley. No podemos seguir sometiéndonos a la vieja manera y esperar resultados diferentes.

El problema # 1 en las iglesias hoy está relacionado con la forma en que hemos sido entrenados.

Tardos para oír
Entrenamiento de la Ley

El encabezado de la sección que presenta Hebreos 5: 11-14 en mi Biblia dice: Advertencia contra la apostasía, esto es rechazar sus creencias religiosas y girar a la oposición.

Acerca de esto tenemos mucho que decir, y difícil de explicar, por cuanto os habéis hecho tardos {perezoso, lento, viene de una palabra que significa engañado, falso, hijo ilegítimo, bastardo} para oír. (Los corchetes representan las definiciones griegas insertadas de palabras resaltadas)

Un hijo ilegítimo-no tiene derechos de herencia porque las raíces de su padre son cuestionables.

Los judíos educados en la ley están cegados a la verdad espiritual.

Hebreos 5:12  Porque debiendo ser ya maestros, después de tanto tiempo, tenéis necesidad de que se os vuelva a enseñar cuáles son los primeros rudimentos de las palabras de Dios; y habéis llegado a ser tales que tenéis necesidad de leche, y no de alimento sólido.

Hebreos 5:13   Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño;

Hebreos 5:14 pero el alimento sólido es para los que han alcanzado madurez {Completo, maduro, perfecto}, para los que por el uso tienen los sentidos ejercitados {entrenados}  en el discernimiento del bien y del mal.

¿Por qué hay tantos cristianos bebés en Cristo que nunca han llegado a la madurez?
Es porque nunca han abrazado completamente los principios del Nuevo Pacto. Siguen volviendo a los principios del Antiguo Pacto en vez de aprender a vivir la vida del Nuevo Pacto.

Romanos 8:1-2, 5  Ahora, pues, ninguna condenación hay para los que están en Cristo Jesús, los que no andan conforme a la carne, sino conforme al Espíritu. 2Porque la ley del Espíritu de vida en Cristo Jesús me ha librado de la ley del pecado y de la muerte.
5 Porque los que son de la carne piensan en las cosas de la carne; pero los que son del Espíritu, en las cosas del Espíritu. 

Aquellos que viven conforme a Cristo Jesús deberían estar libres de condenación.

Romanos 8:13 porque si vivís conforme a la carne, moriréis…

Romanos 8:14 Porque todos los que son guiados por el Espíritu de Dios, éstos son hijos de Dios.

Antiguo Pacto: entrenamiento de sirviente/vivir según la carne de acuerdo con la ley del pecado y la muerte/leyes de haga y no haga escritas en piedra.

Nuevo Pacto: Entrenamiento de calidad de hijo/ El Espíritu es quien escribe diferentes conjuntos de leyes en el corazón.

Hebreos 10:14-17 porque con una sola ofrenda hizo perfectos para siempre a los santificados.
15 Y nos atestigua lo mismo el Espíritu Santo; porque después de haber dicho:
16 Este es el pacto que haré con ellos. Después de aquellos días, dice el Señor:
Pondré mis leyes en sus corazones, y en sus mentes las escribiré, m
17 añade: Y nunca más me acordaré de sus pecados y transgresiones.

Perfectos definición del griego-proviene de la misma palabra griega del término completa o plena edad de Hebreos 5:11, que significa ser maduro; diestro en la palabra de justicia. Nuestra perfección está ligada en lo que se logró en la cruz: solo podemos estar completos EN ÉL.

Hasta que no aprendamos a ejercer esa plenitud en él, seremos TARDOS PARA OÍR, con la misma mentalidad de no merezco que me llamen hijo que es tanto como sentirse un hijo ilegítimo.

Hebreos 3:10  A causa de lo cual me disgusté contra esa generación, y dije: Siempre andan vagando en su corazón, y no han conocido mis caminos.
11 Por tanto, juré en mi ira: No entrarán en mi reposo. 
12 Mirad, hermanos, que no haya en ninguno de vosotros corazón malo de incredulidad para apartarse del Dios vivo; 
13…para que ninguno de vosotros se endurezca por el engaño del pecado.

La definición del griego de la palabra endurezca significa ser tardo para oír. Mantener la mentalidad de pecado del Antiguo Pacto produce ceguera espiritual.

Hebreos 9:8  dando el Espíritu Santo a entender con esto que aún no se había manifestado el camino al Lugar Santísimo, entre tanto que la primera parte del tabernáculo estuviese en pie.

Es imposible entrar en intimidad con el Padre con la ley en vigor:

Hebreos 9:9  Lo cual fue símbolo para el tiempo presente, según el cual se presentaban ofrendas y sacrificios que no pueden hacer perfecto, en cuanto a la conciencia, al que practica ese culto…

Conciencia-co-percepción-alguien quien no es perfecto es como el que no se ve relacionado en la conciencia mirándose a sí mismo siempre como un hijo bastardo-quien soy yo en la presencia de Dios. No tiene sentido de unidad con el Padre.

Hebreos 10:1  Porque la ley, teniendo la sombra de los bienes venideros, y no la imagen misma de las cosas, nunca puede, por los mismos sacrificios que se ofrecen continuamente cada año, hacer perfectos a los que se acercan.
2 De otra manera cesarían de ofrecerse, pues los que tributan este culto, limpios una vez, no tendrían ya más conciencia de pecado.
3 Pero en estos sacrificios cada año se hace memoria de los pecados;

Hebreos 10:8 Diciendo primero: Sacrificio y ofrenda y holocaustos y expiaciones por el pecado no quisiste, ni te agradaron (las cuales cosas se ofrecen según la ley), 
	Comment by iPad: 
Hebreos 10:14 Porque con una sola ofrenda hizo perfectos para SIEMPRE a los santificados. 

Hebreos 10:17  añade: Y nunca más me acordaré de sus pecados y transgresiones. 18 Pues donde hay remisión de éstos, no hay más ofrenda por el pecado. 

Hebreos 10:10 En esa voluntad somos santificados mediante la ofrenda del cuerpo de Jesucristo hecha una vez para siempre. 

No se harán más sacrificios; no habrá más ofrendas por el pecado.

Hebreos 10:22  acerquémonos con corazón sincero, en plena certidumbre de fe, purificados los corazones de mala conciencia, y lavados los cuerpos con agua pura.

Hebreos 10:23 Mantengamos firme, sin fluctuar, la profesión de nuestra fe (esperanza), porque fiel es el que prometió.

¿Qué prometió Él? Te he perfeccionado para siempre; Dios no nos mira con nuestros pecados en mente.

Hebreos 10:26 Porque si pecáremos voluntariamente después de haber recibido el conocimiento de la verdad, ya no queda más sacrificio por los pecados

Si volvemos al sistema antiguo, no se harán más sacrificios... si lo que Dios hizo a través de la cruz no fue suficiente... ¡entonces todo lo que queda por esperar es el juicio!

Hebreos 10:27 sino una horrenda expectación de juicio, y de hervor de fuego que ha de devorar a los adversarios.

Hebreos 6:1 Por tanto, dejando ya los rudimentos de la doctrina de Cristo, vamos adelante a la perfección; no echando otra vez el fundamento del arrepentimiento de obras muertas, de la fe en Dios.

¿Cómo se llega a la perfección? Tienes que ejercitar lo que sabes que es verdad acerca de lo que se logró ya en la cruz.

Hebreos 6:4  Porque es imposible que los que una vez fueron iluminados y gustaron del don celestial, y fueron hechos partícipes del Espíritu Santo, 

Hebreos 6:5  y asimismo gustaron de la buena palabra de Dios y los poderes del siglo venidero…

Hablar de alguien que ha entrado en una relación de nuevo pacto.

Hebreos 6:6  y los que recayeron {volver al Antiguo Pacto; mentalidad consciente del pecado}, sean otra vez renovados para arrepentimiento… 

{No se harán más sacrificios} crucificando de nuevo para sí mismos al Hijo de Dios y exponiéndole a vituperio. {Diciendo en sus mente que Jesús no fue suficiente} Tardos para Oír

Hebreos 10:28  El que viola la ley de Moisés, por el testimonio de dos o de tres testigos muere irremisiblemente.

Hebreos 10:29 ¿Cuánto mayor castigo pensáis que merecerá el que pisoteare al Hijo de Dios, y tuviere por inmunda la sangre del pacto en la cual fue santificado, e hiciere afrenta o burla al Espíritu de gracia?

El saber que Jesús cargó con tu juicio y aún prefieres llevarlo por ti mismo permaneciendo bajo la ley.

Preferir la ley por encima de la revelación de la gracia nos vuelve a someter al juicio de la ley sin la posibilidad de un mayor sacrificio. No hay misericordia alternativa fuera del don de gracia de Dios en Cristo.

Si esperamos juicio, recibimos juicio. 

Hebreos 10:30 Pues conocemos al que dijo: Mía es la venganza, yo daré el pago, dice el Señor. Y otra vez: El Señor juzgará a su pueblo. 
31 ¡Horrenda cosa es caer en manos del Dios vivo!

Hebreos 10:38  Mas el justo vivirá por fe; Y si retrocediere, no agradará a mi alma. 

Cuando "retrocedemos", cambia la forma en que vemos a Dios... lo vemos con un gran garrote en lugar de ser misericordioso...es como si todo se tratara de perfeccionar la carne al castigar nuestro mal comportamiento, a la manera del-Antiguo Pacto.

Y la letra de la palabra lo refuerza.

Hebreos 12:5  Y os habéis olvidado de la exhortación que como a hijos se os dirige diciendo: Hijo mío, no desprecies la disciplina [corrección disciplinaria] del Señor, ni desmayes cuando eres reprendido [crítica, censura con castigo] por él:

Hebreos 12:6  Porque el Señor al que ama, disciplina, y azota (golpea, azota) a todo el que recibe por hijo.

Proverbios 13:24 El que detiene el castigo, a su hijo aborrece; Mas el que lo ama, desde temprano lo corrige. 

Proverbios 23:14 Lo castigarás con vara, y librarás su alma del Seol. 

Proverbios 22:15 La necedad está ligada en el corazón del muchacho; Mas la vara de la corrección la alejará de él.  

Se nos ha hecho creer que Dios usa los mismos métodos para entrenarnos.

Hebreos 12:7  Si soportáis la disciplina, Dios os trata como a hijos; porque ¿qué hijo es aquel a quien el padre no disciplina?

Hebreos 12:8 Pero si se os deja sin disciplina, de la cual todos han sido participantes, entonces sois bastardos, y no hijos.

La letra de la Palabra refuerza el ser castigado y azotado, con la mentalidad que nos golpea porque nos ama.

Esto nos lleva de regreso a los principios, razón por la cual son tardos para oír:

Hebreos 5:11  De quien tenemos muchas cosas que decir, y difíciles de explicar, por cuanto os habéis hecho tardos {perezosos, lentos, se origina en la palabra que significa engaño, falsificado, engañado, hijo ilegítimo, bastardo} para oír.

La ley no tiene poder para limpiar la conciencia culpable que dice que no merezco que me llamen hijo, ¡eso es una blasfemia para una conciencia culpable! 

Juan 10: 30-33 Yo y el Padre uno somos. 31 Entonces los judíos volvieron a tomar piedras para apedrearle. 32 Jesús les respondió: Muchas buenas obras os he mostrado de mi Padre; ¿por cuál de ellas me apedreáis? 33 Le respondieron los judíos, diciendo: Por buena obra no te apedreamos, sino por la blasfemia; porque tú, siendo hombre, te haces Dios.

Esta manera de pensar anula en nuestra mente todo lo que Jesús ha hecho por nosotros y lo que somos en él ahora.

















