
Entrenamiento Espiritual 
Conciencia de Dios en nosotros

Repaso: 
Hebreos fue escrito para transición de los judíos de la ley a la gracia; De una mentalidad de sirviente a una de hijo.

Los peligros de no pasar nunca por una transición completa de un lado al otro producen un arriba en un minuto y abajo al momento siguiente como el yo-yo en una calidad de vida en la que todos estamos familiarizados también.

Caminar en la mezcla de esto es el resultado directo de un entrenamiento cruzado.

Los siervos de la ley son entrenados por la ley para reconocer y tener conciencia del pecado.

Hebreos 5:11 Acerca de esto tenemos mucho que decir, y difícil de explicar, por cuanto os habéis hecho tardos (hijos ilegítimos, cuestionamiento de la paternidad) para oír.  

Un sirviente se ve a sí mismo desde un punto de vista inmerecido.

Hebreos 5:12 Porque debiendo ser ya maestros, después de tanto tiempo, tenéis necesidad de que se os vuelva a enseñar cuáles son los primeros rudimentos de las palabras de Dios; y habéis llegado a ser tales que tenéis necesidad de leche, y no de alimento sólido.

Es imposible que un hijo de Dios nacido de nuevo alcance la madurez espiritual completa si llega a retroceder.

Hebreos 5:13 Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño.   

Hebreos 10:38 Mas el justo vivirá por fe; Y si cualquiera retrocediere, no agradará a mi alma. 

Hebreos 10:39 Pero nosotros no somos de los que retroceden para perdición, sino de los que tienen fe para preservación del alma. 


Un hijo es enseñado a ser consciente de Dios por el espíritu de Dios.

Hebreos 5:12  Porque debiendo ser ya maestros, después de tanto tiempo, tenéis necesidad de que se os vuelva a enseñar cuáles son los primeros rudimentos de las palabras de Dios; y habéis llegado a ser tales que tenéis necesidad de leche, y no de alimento sólido.

Hebreos 5:13 Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño;
 
Hebreos 5:14 pero el alimento sólido es para los que han alcanzado madurez {Completo, maduro, perfecto Hebreos 10:14}, para los que por el uso tienen los sentidos ejercitados {entrenados}  en el discernimiento del bien (teniendo el valor del reino) y del mal (sentirse sin valor en el reino).

¿Cómo me vuelvo hábil en la Palabra de Justicia?

Hebreos 10:14 porque con una sola ofrenda hizo perfectos para siempre a los santificados.

Hebreos 10:15  Y nos atestigua lo mismo el Espíritu Santo; porque después de haber dicho 

Hebreos 10:16  Este es el pacto que haré con ellos. Después de aquellos días, dice el Señor: Pondré mis leyes en sus corazones, y en sus mentes las escribiré,

Hebreos 10:17 añade: Y nunca más me acordaré de sus pecados y transgresiones.

El Espíritu Santo escribe los principios del reino en nuestro corazón y nos recuerda que hemos sido perfeccionados para siempre.

Completo completamente amueblado, cumplir, lograr, consumar-llevar a la perfección

Hebreos 9:14 ¿Cuánto más la sangre de Cristo, el cual mediante el Espíritu eterno se ofreció a sí mismo sin mancha a Dios, limpiará vuestras conciencias de obras muertas para que sirváis al Dios vivo?

La sangre de Cristo elimina la conciencia culpable o de pecado.


Es imposible volverse hábil en la justicia cuando la fuente de nuestra justicia es cuestionable (ilegítima).

Hebreos 12:1 Por tanto, nosotros también, teniendo en derredor nuestro tan grande nube de testigos, dejemos a un lado todo peso y el pecado que tan fácilmente nos asedia (siendo incapaces de llegar a ser hábiles en justicia), y corramos con paciencia la carrera que tenemos por delante, 

¿Cuál es ese pecado? Sino tener la Mentalidad de la ley de autosuficiencia, esto es conciencia de pecado

Hebreos 12:2 puestos los ojos en Jesús, el autor y consumador [proviene de la misma palabra de mayor edad y perfeccionado]  de nuestra fe, el cual por el gozo puesto delante de él sufrió la cruz, menospreciando el oprobio, y se sentó a la diestra del trono de Dios. 

Jesús llevó o soportó nuestra vergüenza 

Hebreos 12:5 y habéis ya olvidado la exhortación que como a hijos se os dirige, diciendo: Hijo mío, no menosprecies la disciplina [adiestramiento-entrenamiento]  del Señor, ni desmayes cuando eres reprendido [refutar-deshacerse de las ideas falsas] por él.

Se nos ha hecho creer que el castigo implica tomar medidas disciplinarias en una acción física. Pero la palabra castigar también significa adiestramiento.

Hebreos 12:6  Porque el Señor al que ama, disciplina [entrenamiento, corrección disciplinaria], y azota a todo el que recibe por hijo [aceptar cerca, deleitarse en].

Azotar significa lo mismo que golpear.

Jesús cambió su vida por la nuestra. 

Mateo 27:26  Entonces les soltó a Barrabás; y habiendo azotado a Jesús, le entregó para ser crucificado.

Isaías 53: 5 Mas él herido fue por nuestras rebeliones, molido por nuestros pecados; el castigo de nuestra paz fue sobre él, y por su llaga fuimos nosotros curados.

Él recibió nuestros golpes o nuestros azotes.


Hebreos 12:3 Considerad a aquel que sufrió tal contradicción de pecadores contra sí mismo, para que vuestro ánimo no se canse hasta desmayar. 

La versión bíblica TBP (Traducción Bíblica Pasión) aporta una luz interesante al tema de la flagelación.

Hebreos 12:6 TBP El entrenamiento del Señor de tu vida es la prueba de su amor fiel. Y por lo que te atrae hacia él  prueba que eres su hijo en quien se deleita.

En el pie de nota de la versión TBP de este versículo, la palabra aramea para "te atrae hacia sí mismo" es nagad, que puede significar "azotar" (castigar severamente) o "atraer", "acercar" o "tirar del corazón". El griego es "El Señor azota [castiga] a todo hijo que recibe".

La palabra azote en arameo tiene dos significados opuestos que pueden tomar las implicaciones del versículo 6 en dos direcciones opuestas. ¿Cómo nos entrena Dios? ¿Cómo nos azota? Él escribe cosas en nuestro corazón que nos atraen hacia él.

Hebreos 12:7 Si soportáis la disciplina, Dios os trata como a hijos; porque ¿qué hijo es aquel a quien el padre no disciplina? 

Hebreos 12:9 Por otra parte, tuvimos a nuestros padres terrenales que nos disciplinaban [entrenamiento de la ley, sistema de recompensa de castigo-perdona la vara estropea la mentalidad infantil], y los venerábamos. ¿Por qué no obedeceremos mucho mejor al Padre de los espíritus, y viviremos?

Hay una gran diferencia entre estar sujeto a las cosas comprendidas en su lugar por la carne y las cosas comprendidas en su lugar por el espíritu.

Según el diccionario griego, la palabra Vivir en Hebreos 12: 9 y la palabra Palabra en Hebreos 4:12 provienen de la misma palabra griega que significa ser vivificado o vivificado espiritualmente.
Efesios 2:5  aun estando nosotros muertos en pecados, nos dio vida juntamente con Cristo [volver a vivir juntos de nuevo, con Cristo] (por gracia sois salvos),
6 y juntamente con él nos resucitó [Re-estableció el que está en Él conectado], y asimismo nos hizo sentar en los lugares celestiales con Cristo Jesús… 

Según la definición griega, la palabra gracia significa: la inspiración o influencia divina de Dios sobre tu corazón y su reflejo en tu vida. En otras palabras, la gracia es el Espíritu Santo escribiendo cosas en tu corazón que te dan o producen vida porque esas palabras nos hacen estar enterados o conocer de Dios en nuestro interior, o conscientes de Dios.

Les animo a hacer un estudio personal sobre lo que el Espíritu Santo [o el Espíritu de gracia] nos revela. Tenemos algunas ideas equivocadas sobre lo que el Espíritu Santo nos habla porque hemos mezclado los principios del Antiguo Pacto con los del Nuevo Pacto. El Espíritu Santo es nuestro conector del “reino interior” y nos lleva a un sentido de unidad con Dios.

Hebreos 4:12 Porque la palabra de Dios es viva y poderosa o eficaz.

Hebreos 4:16 Acerquémonos, pues, confiadamente al trono de la gracia, para alcanzar misericordia y hallar gracia para el oportuno socorro.

Dios proveerá GRACIA, o PALABRAS alentadoras de inspiración o de influencia divina que están diseñadas para guiarnos en nuestros momentos de necesidad.

Hebreos 12:10 Y aquéllos, ciertamente por pocos días nos disciplinaban como a ellos les parecía [piensa, favor, reputación], pero Él para lo que nos es provechoso [ventajoso, juntar, recolectar, soportar], para que participemos de su santidad. 

Dios usa al Espíritu Santo para entrenarnos (capacitarnos) a reconocer su presencia interior para que podamos ser partícipes de su santidad. ¡Él es nuestra perfección!

Lo hace para Nuestro beneficio: La palabra beneficio se deriva de una preposición griega que denota unión; o reunirse o venir a juntarse de tal manera que lo lleve a uno a una sensación de plenitud o completo. Se refiere a un vínculo profundo que es más que una asociación casual.

En otras palabras, el Padre de los espíritus nos entrena o nos capacita para tomar conciencia profunda de nuestra unión con él.
1 Corintios 12:7 Pero a cada uno le es dada la manifestación del Espíritu para provecho de todos, para traernos a la unidad, a estar juntos.

El Espíritu Santo no solo nos atrae a una conciencia individual de su presencia interior, sino que también nos une a todos en él en un solo cuerpo.

Hebreos 4:7 otra vez determina un día: Hoy, diciendo después de tanto tiempo, por medio de David, como se dijo: Si oyereis hoy su voz, no endurezcáis vuestros corazones.

Oir-claramente discernir

¿Cómo escuchamos la voz de Dios?

Hebreos 4:7 fue directamente citado de Salmos:

Salmos 95:7 Porque él es nuestro Dios; Nosotros somos el pueblo de su prado, y las ovejas de su mano. Si oyereis hoy su voz,  

Salmos 95:8 No endurezcáis vuestro corazón, como en Meriba, y como en el día de Masah en el desierto, 

Oveja de su mano: indicando poder; Una Oveja empoderada por su dirección

Dios nos está preparando y entrenando para ser guiados por Su presencia interior que nos acompaña dondequiera que vayamos.

Hebreos 11:32 ¿Y qué más digo? Porque el tiempo me faltaría contando… de David…
En Hebreos 11:32 David es mencionado mediante la fe obró justicia

Hebreos 11:32  ¿Y qué más digo? Porque el tiempo me faltaría contando de Gedeón, de Barac, de Sansón, de Jefté, de David, así como de Samuel y de los profetas;

Hebreos 11:33  que por fe conquistaron reinos, hicieron justicia, alcanzaron promesas, taparon bocas de leones.

Fe-persuasión de que Dios hará lo que dice que hará. ¿Cómo llegó David a tener este tipo de confianza tan profundamente arraigada en Dios?

Salmos 23 El SEÑOR es mi Pastor [mejor amigo, para guiar haciéndome compañía]; nada me faltará [no escasearé, no fallaré]. 

Dios nos guía haciéndonos compañía a nosotros.

Salmos 23:2-4 2En lugares de delicados pastos me hará descansar; Junto a aguas de reposo me pastoreará.

3 Confortará [regrese al punto de partida: Adán y Eva caminaron con Dios en la frescura del jardín] mi alma; Me guiará por sendas de justicia por amor de su nombre.

4 Aunque ande en valle de sombra de muerte, no temeré mal alguno, porque tú estarás conmigo; Tú vara y tu cayado me infundirán aliento.

Modificamos el comportamiento de nuestros hijos con la vara de la corrección.


Dios está entrenando a sus hijos para que caminen en su herencia y lo está haciendo con la vara, pero Él lo aplica de una manera diferente. En los tiempos bíblicos, los pastores solían inscribir sus varas o cayados con tallas que representaban momentos o eventos decisivos que marcaron sus vidas.

Recuerde que el rey David era un pastor que mató a un león y un oso. Fueron momentos decisivos que representaron la intervención divina de Dios en su vida.

En el rápido preámbulo del encuentro de David con Goliat, David se ofreció como voluntario para luchar contra Goliat ¿Por qué? Estaba seguro de que el mismo Dios que lo liberó del león y el oso también libraría a la nación de Israel y que él Dios que representaba lo libraría de las burlas del enemigo (1 Samuel 17:34-36).

Es interesante descubrir que cuando David fue delante de Goliat, su honda y cinco piedras no eran las únicas cosas con las que estaba armado.

Y tomó su cayado en su mano [un bastón o vara que se utiliza como ayuda para caminar, guiar, predecir, sustentar], y escogió cinco piedras lisas del arroyo, y las puso en el saco pastoril, en el zurrón que traía, y tomó su honda en su mano, y se fue hacia el filisteo (1 Samuel 17:40).

¡Se llevó su cayado con él! Su cayado representaba la confianza experiencial que David tenía en Dios. Representaba el testimonio de David que Dios estaba con él. 

“Y el filisteo dijo a David: ¿Soy yo un perro para que vengas a mí con palos? Y el filisteo maldijo a David por sus dioses” (1 Samuel 17:43)


No fue la honda lo que llamó la atención de Goliat cuando David se enfrentó a él. ¡Era su cayado que llamo “palo”! ¡Fue un insulto a la reputación de Goliat como el hombre más poderoso del mundo! La única defensa de David se basó en su confianza en que Dios aparecería y su cayado fue solo un recordatorio de eso.

45 Entonces dijo David al filisteo: Tú vienes a mí con espada y lanza y jabalina; mas yo vengo a ti en el nombre de JEHOVÁ de los ejércitos, el Dios de los escuadrones de Israel, a quien tú has provocado. 46 JEHOVÁ te entregará hoy en mi mano, y yo te venceré, y te cortaré la cabeza, y daré hoy los cuerpos de los filisteos a las aves del cielo y a las bestias de la tierra; y toda la tierra sabrá que hay Dios en Israel. 47 Y sabrá toda esta congregación que Jehová no salva con espada y con lanza; porque DE JEHOVÁ ES la batalla, y él os entregará en nuestras manos (1 Samuel 17:45-47) 
 
Dios está entrenando a sus hijos para que caminen en su herencia y lo está haciendo con la vara. Él está inscribiendo momentos inspirados por Dios (los ah-ja) en nuestro corazón que nos recuerdan que Él es un “buen pastor” que nunca dejará ni abandonará a sus ovejas.

Hebreos 13:5-6 Sean vuestras costumbres sin avaricia, y estén contentos con lo que tenéis ahora; porque él dijo: No te desampararé, ni te dejaré; 6 de manera que podemos decir confiadamente: El Señor es mi ayudador; no temeré lo que me pueda hacer el hombre.

Jeremías 31:33-34 Pero este es el pacto que haré con la casa de Israel después de aquellos días, dice JEHOVÁ: Daré mi ley en su mente, y la escribiré en su corazón; y yo seré a ellos por Dios, y ellos me serán por pueblo.

34 Y no enseñará más ninguno a su prójimo, ni ninguno a su hermano, diciendo: Conoce a JEHOVÁ; porque todos me conocerán, desde el más pequeño de ellos hasta el más grande, dice JEHOVÁ; porque perdonaré la maldad de ellos, y no me acordaré más de su pecado.
El Padre hace que nuestros espíritus transicionen de una conciencia egocéntrica de pecado a una conciencia centrada en Dios quien es la fuente de nuestra perfección.

Hebreos 12:27-28 Y esta frase: AÚN una vez, indica la remoción de las cosas movibles [vacilar, agitar, destruir, derribar], como cosas hechas, para que queden las inconmovibles.

28 Así que, recibiendo nosotros un reino inconmovible, tengamos gracia, y mediante ella sirvamos a Dios agradándole con temor y reverencia…

¿Cómo caminamos sobre los principios del reino sin vacilar? Estamos empoderados por la presencia interior de Dios [Su gracia] que nos hace compañía desde dentro.

Juan 10:4-5 Y cuando ha sacado fuera todas las propias, va delante de ellas; y las ovejas le siguen, porque conocen su voz.

5 Más al extraño no seguirán, sino huirán de él, porque no conocen la voz de los extraños.

Mis ovejas conocen mi voz y no seguirán la voz de un extraño

Escuché una historia sobre alguien que observó a dos pastores guiando a sus ovejas que iban en direcciones opuestas. Se detuvieron un momento para hablar y sus ovejas comenzaron a mezclarse entre sí. Tan pronto como los hombres estuvieron listos para continuar por caminos separados, simplemente silbaron y las ovejas se alinearon con la voz con la que estaban familiarizados.

Eso es lo que Dios está haciendo. Nos está enseñando a reconocer su voz para que podamos distinguir Su Voz de todas las demás voces confusas que intentan llamar nuestra atención. Nuestra vida cotidiana está llena de voces que nos llegan de todas direcciones; personas, medios de comunicación e incluso nuestros propios pensamientos: ¿Cómo podemos notar la diferencia? ¡Todo es cuestión de entrenamiento!

Hebreos 5:13-14 Y todo aquel que participa de la leche es inexperto en la palabra de justicia, porque es niño;

14 pero el alimento sólido es para los que han alcanzado madurez, incluso aquellos que por razón de uso tienen sus sentidos ejercitados para discernir tanto el bien como el mal.









